#### REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: SAO PAULO MUNICÍPIO: SAO BERNARDO DO CAMPO

3º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior 2022

> GERALDO REPLE SOBRINHO Secretário(a) de Saúde

#### Sumário

#### 1. Identificação

- 1.1. Informações Territoriais
  1.2. Secretaria de Saúde
- 1.3. Informações da Gestão
- 1.4. Fundo de Saúde
- 1.5. Plano de Saúde
- o 1.6. Informações sobre Regionalização
- o 1.7. Conselho de Saúde

#### 2. Introdução

## 3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

- o 3.1. População estimada por sexo e faixa etária
- o 3.2. Nascidos Vivos
- o 3.3. Principais causas de internação
- 3.4. Mortalidade por grupos de causas

## 4. Dados da Produção de Serviços no SUS

- 4.1. Produção de Atenção Básica
- 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos
- 4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização
   4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
   4.5. Produção de Assistência Farmacêutica
- o 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

#### 5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

- o 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão
- 5.2. Por natureza jurídica
- 5.3. Consórcios em saúde

#### 6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

#### 7. Programação Anual de Saúde - PAS

o 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

#### 8. Execução Orçamentária e Financeira

- o 8.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica
- 8.2. Indicadores financeiros
- 8.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)
- 8.4. Covid-19 Repasse União8.5. Covid-19 Recursos Próprios
- 8.6. Covid-19 Repasse Estadual
- 10. Análises e Considerações Gerais

# 1. Identificação

#### 1.1. Informações Territoriais

UF	SP
Município	SÃO BERNARDO DO CAMPO
Região de Saúde	Grande ABC
Área	406,18 Km²
População	849.874 Hab
Densidade Populacional	2093 Hab/Km²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS) Data da consulta: 23/01/2023

## 1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão	SECRETARIA DE SAUDE DE SAO BERNARDO DO CAMPO
Número CNES	7737092
CNPJ	A informação não foi identificada na base de dados
CNPJ da Mantenedora	46523239000147
Endereço	RUA JOAO PESSOA 59
Email	gss@saobernardo.sp.gov.br
Telefone	2630-6605

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 23/01/2023

#### 1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a)	ORLANDO MORANDO JUNIOR
Secretário(a) de Saúde em Exercício	GERALDO REPLE SOBRINHO
E-mail secretário(a)	maria.foliveira@saobernardo.sp.gov.br
Telefone secretário(a)	1126306113

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 23/01/2023

#### 1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação	LEI
Data de criação	09/1991
CNPJ	13.961.905/0001-70
Natureza Jurídica	FUNDO PUBLICO DA ADMINISTRACAO DIRETA MUNICIPAL
Nome do Gestor do Fundo	GERALDO REPLE SOBRINHO

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 23/01/2023

### 1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2022-2025
Status do Plano	Aprovado

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS) Data da consulta: 17/05/2022

# 1.6. Informações sobre Regionalização

Região de Saúde: Grande ABC

Município	Área (Km²)	População (Hab)	Densidade
DIADEMA	30.65	429550	14.014,68
MAUÁ	62.293	481725	7.733,21
RIBEIRÃO PIRES	99.175	125238	1.262,80
RIO GRANDE DA SERRA	36.671	52009	1.418,26
SANTO ANDRÉ	174.84	723889	4.140,29

SÃO BERNARDO DO CAMPO	406.18	849874	2.092,36
SÃO CAETANO DO SUL	15.36	162763	10.596,55

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS)

Ano de referência: 2021

#### 1 .7. Conselho de Saúde

Intrumento Legal de Criação	LEI	LEI			
Endereço	RUA JOAO PESSO	RUA JOAO PESSOA			
E-mail					
Telefone					
Nome do Presidente	STEFANOS PARASKEVAS LAZAROU				
Número de conselheiros por segmento	Usuários	Jsuários 12			
	Governo	5			
	Trabalhadores 6				
	Prestadores	2			

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Ano de referência:

• Considerações

#### RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES:

#### 1.2 Secretaria de Saúde

CNPJ 46.523.239/0001-47

Email: saude@saobernardo.sp.gov.br

Telefone: (11) 2630-6113

1.3 Informações da Gestão

Telefone: (11) 2630-6113

#### 1.4 Fundo de Saúde:

Lei de criação: decreto 17.535

Data de criação: 16/06/2011

Natureza jurídica: Fundo Público

# 1.7 Conselho de Saúde

Instrumento legal de criação: decreto 5.961

Telefone: 2630-6161; 2630-6246

 $N\'umero\ de\ conselheiros\ por\ segmento:\ usu\'arios\ -\ 12,\ governo\ -\ 4,\ trabalhadores\ -\ 6,\ prestadores\ -\ 2$ 

Os relatórios detalhados quadrimestrais são submetidos a audiência pública na Casa Legislativa e ao Conselho Municipal de Saúde, nas datas informadas abaixo, e aprovados pelo respectivo Conselho por meio de resoluções.

3° RDQA 2022

Data de entrega do relatório: 14/02/2022

# 2. Introdução

- Análises e Considerações sobre Introdução
- O Plano Municipal de Saúde (PMS) de São Bernardo do Campo 2022-2025 foi elaborado conforme preconizado pela Portaria GM/MS nº 2.135 de 25 de setembro de 2013 e pelo Decreto 7.508/2011, que regulamenta a Lei 8080/1.990.
- O Relatório detalhado referente ao 3º quadrimestre de 2022, é submetido à Casa Legislativa e ao Conselho Municipal de Saúde para aprovação, conforme preconizado na Lei Complementar nº 141, de 13 de janeiro de 2012.

O presente relatório traduz as ações desenvolvidas no 3º quadrimestre de 2022, com base no Plano Municipal de Saúde 2022-2025, assim como os avanços na política municipal de saúde implementados pela equipe de gestão. Apresenta os resultados alcançados com a Programação Anual de Saúde 2022, que foi aprovada pelo CMS em 13/04/2021 na 108ª reunião ordinária, com revisões aprovadas pelo CMS em 26/10/2021 para compatibilidade com o PMS 2022-2055, e submetida a nova revisão em 26/04/2022.

# 3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

#### 3.1. População estimada por sexo e faixa etária

#### Período: 2021

Faixa Etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	27179	25936	53115
5 a 9 anos	27624	26382	54006
10 a 14 anos	27094	25974	53068
15 a 19 anos	27999	26796	54795
20 a 29 anos	63611	62554	126165
30 a 39 anos	71069	71043	142112
40 a 49 anos	60573	67000	127573
50 a 59 anos	48247	55997	104244
60 a 69 anos	34367	43076	77443
70 a 79 anos	16678	23585	40263
80 anos e mais	5869	11221	17090
Total	410310	439564	849874

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/DASNT/CGIAE (DataSUS/Tabnet) Data da consulta: 02/02/2023.

#### 3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação	2018	2019	2020	
SAO BERNARDO DO CAMPO	10723	9889	9158	

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)

Data da consulta: 02/02/2023.

## 3.3. Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Capítulo CID-10	2018	2019	2020	2021	2022
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	1702	1988	5495	6194	262
II. Neoplasias (tumores)	3322	3400	2812	2887	333
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	334	299	288	350	31
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	481	570	469	395	48
V. Transtornos mentais e comportamentais	293	459	364	415	37
VI. Doenças do sistema nervoso	1309	1299	839	648	78
VII. Doenças do olho e anexos	738	700	360	306	49
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	102	104	43	53	(
IX. Doenças do aparelho circulatório	3794	3817	3448	3457	413
X. Doenças do aparelho respiratório	2707	2666	2536	2507	266
XI. Doenças do aparelho digestivo	4416	4099	2922	2693	346
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	1199	1124	773	504	70
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	1004	842	584	485	73
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	3284	3352	4160	3886	679
XV. Gravidez parto e puerpério	6479	5844	5787	5287	486
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	1144	1205	1072	985	9
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	416	404	227	243	3′
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	842	737	628	536	6-
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	3873	3770	3688	3781	420
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	1517	1778	777	832	15

CID 10 <sup>a</sup> Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	-
Total	38956	38457	37272	36444	39498

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 02/02/2023.

Obs.: A atualização dos valores relativos ao último período ocorrem simultaneamente ao carregamento dos dados no Tabnet/DATASUS.

#### 3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10	2018	2019	2020
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	164	172	1451
II. Neoplasias (tumores)	1017	995	917
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	20	16	15
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	150	148	232
V. Transtornos mentais e comportamentais	6	21	52
VI. Doenças do sistema nervoso	172	174	182
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	2	1	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	1446	1516	1344
X. Doenças do aparelho respiratório	738	727	575
XI. Doenças do aparelho digestivo	249	254	252
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	19	27	22
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	53	39	39
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	158	198	159
XV. Gravidez parto e puerpério	5	3	4
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	63	55	41
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	35	28	35
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	56	57	88
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	-	-	-
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	322	309	292
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-
XXII.Códigos para propósitos especiais	-	-	-
Total	4675	4740	5700

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET)

Data da consulta: 02/02/2023.

- Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade
- 3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade
- 3.1. População estimada por sexo e faixa etária

População residente

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?ibge/cnv/popsvsbr.deftohtm.exe/cnv/popsvsbr.deftohtm.exe/cnv/popsvsbr.deftoh

# 3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe

Munic Resid -SP	2018	2019	2020	2021	2022
354870 São Bernardo do					
Campo	10718	9873	9157	8575	8015

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC Municipal)

Data da consulta: 08/02/2023 - \*Dados preliminares

## Nascidos vivos

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sinasc/cnv/nvbr.def

#### 3.3 Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

AIHs aprovadas segundo ano do processamento

CID_10_Capitulos	2018	2019	2020	2021	2022	ı
------------------	------	------	------	------	------	---

I. Algumas doenças infecciosas e					
parasitárias	1.697	2.007	5.527	6.218	2.665
II. Neoplasias (tumores)	3.323	3.402	2.814	2.875	3.293
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt					
imunitár	333	301	287	352	318
IV. Doenças endócrinas nutricionais e					
metabólicas	472	562	469	391	473
V. Transtornos mentais e comportamentais	308	473	392	458	401
VI. Doenças do sistema nervoso	1.371	1.350	889	696	805
VII. Doenças do olho e anexos	738	699	358	304	463
VIII.Doenças do ouvido e da apófise					
mastóide	102	104	43	53	63
IX. Doenças do aparelho circulatório	3.867	3.906	3.527	3.527	4.136
X. Doenças do aparelho respiratório	2.796	2.736	2.605	2.543	2.720
XI. Doenças do aparelho digestivo	4.401	4.085	2.898	2.688	3.426
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	1.190	1.121	773	504	676
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec					
conjuntivo	1.000	840	582	483	722
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	3.308	3.404	4.221	3.918	6.789
XV. Gravidez parto e puerpério	6.448	5.815	5.763	5.272	4.842
XVI. Algumas afec originadas no período					
perinatal	1.143	1.213	1.078	986	912
XVII.Malf cong deformid e anomalias					
cromossômicas	416	403	227	242	356
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e					
laborat	839	737	636	565	674
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas					
externas	3.850	3.765	3.703	3.772	4.161
XXI. Contatos com serviços de saúde	1.541	1.815	776	828	1.494
Total	39.143	38.738	37.568	36.675	39.389

Fonte: SIstema de Informações Hospitalares do SUS (SIH-SUS municipal)

Data da consulta: 08/02/2023 - \*Dados preliminares em 2022

Morbidade hospitalar

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sih/cnv/nrsp.def

#### 3.4 Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

	2018	2019	2020	2021	2022
I. Algumas doenças infecciosas e					
parasitárias	163	171	1.453	2.298	575
II. Neoplasias (tumores)	1.018	997	920	1.013	991
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt					
imunitár	20	16	15	16	25
IV. Doenças endócrinas nutricionais e					
metabólicas	150	147	234	175	159
V. Transtornos mentais e comportamentais	6	22	49	37	28
VI. Doenças do sistema nervoso	171	174	184	168	166
VII. Doenças do olho e anexos	0	0	0	1	0
VIII.Doenças do ouvido e da apófise					
mastóide	2	1	0	0	1
IX. Doenças do aparelho circulatório	1.447	1.520	1.337	1.505	1.696
X. Doenças do aparelho respiratório	734	729	536	519	707
XI. Doenças do aparelho digestivo	253	255	253	285	284
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	21	27	21	23	36
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec					
conjuntivo	53	39	39	38	29
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	157	198	158	236	225
XV. Gravidez parto e puerpério	5	3	4	12	8
XVI. Algumas afec originadas no período					
perinatal	64	55	40	53	35
XVII.Malf cong deformid e anomalias					
cromossômicas	35	26	35	36	26
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e					
laborat	49	57	79	93	87
XX. Causas externas de morbidade e					
mortalidade	327	311	293	326	389
Total	4.675	4.748	5.650	6.834	5.467

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (SIM Municipal)

Data da consulta: 08/02/2023 - \*Dados preliminares em 2022

Mortalidade

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sim/cnv/obt10sp.def

#### • Análise e Consideração sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

A composição populacional revela um envelhecimento da população do município. As crianças de 0-4 anos representam, atualmente, apenas 6,3% da população total. Os adultos de 20-59 anos correspondem a 59% e o percentual de idosos acima de 60 anos atingiu 15,3% da população total. Nos últimos anos, seguindo uma tendência mundial, as mulheres têm apresentado maior expectativa de vida em relação aos homens, representando a maioria da população acima de 60 anos (57,7%). Quando se considera a população acima de 70 anos, as mulheres passam a compor 60,7% da população total do município nessa faixa etária. A consequência direta do aumento progressivo na proporção de idosos (envelhecimento populacional) é a geração de demandas específicas de saúde voltadas a este grupo populacional. No contexto da pandemia pela COVID-19, a população mais afetada no que diz respeito aos casos graves e mortes foi da faixa etária acima de 60 anos, embora em 2021, houve um quantitativo maior de óbitos em menores de 60 anos comparativamente a 2020.

A Rede de Atenção Materno Infantil foi implantada em São Bernardo do Campo em 2011 e, ao longo dos últimos anos, muitos avanços foram registrados nas condições de nascimento das crianças bernardenses, em decorrência dos investimentos estruturais realizados e da qualificação da atenção à saúde materno infantil no município. A abertura do Pronto Socorro obstétrico no Hospital Municipal Universitário (HMU) e a ampliação dos leitos obstétricos no HMU, permitiram que uma maior quantidade de gestantes exclusivamente usuárias do SUS, dessem à luz em SBC, além de garantir o atendimento para 100% dos partos de gestantes de alto risco, dentro do município.

As condições de nascimento de residentes no município com partos ocorridos na rede SUS, têm apresentado modificações positivas nos últimos anos. O município tem mantido cobertura média de 7 ou mais consultas de pré-natal acima de 80%, sendo que, para este indicador, a rede SUS vem registrando sucessivos aumentos, resultado da ampliação do acesso ao pré-natal verificada em SBC, decorrente dos investimentos na rede básica e na Estratégia de Saúde da Família. O atendimento às gestantes tem sido priorizado, mantendo a cobertura de 7 ou mais consultas no percentual de 83,3%. Um grande avanço que tem sido observado como tendência, é taxa de 5,7% na gravidez na adolescência, o menor valor observado na série histórica deste indicador, provavelmente impactado pela crescente oferta de inserção de DIU de cobre no pós-parto. No 3º quadrimestre de 2022, 45 mulheres com idade inferior a 20 anos de idade receberam esse dispositivo após o parto realizado no HMU. Considerando todas as faixas etárias, houve a inserção de 441 DIUs no pós parto, no mesmo período.

A proporção de parto normal também apresentou crescimento no município nos últimos anos, registrando um percentual de 40,7% no 3º quadrimestre de 2022. Em relação a este indicador, existem importantes diferenças quando se analisam os nascimentos na rede SUS e na rede privada. Enquanto a rede SUS registrou uma média de 61,5% de partos normais de residentes em 2022, na rede privada esta proporção foi de 20,9%. Este fenômeno resulta de vários fatores que envolvem tanto os profissionais e serviços de saúde, como questões culturais relacionadas às gestantes. Observou-se, ao longo dos últimos anos que o percentual de nascidos vivos residentes com partos ocorridos na rede SUS municipal aumentou de 88,1% em 2018 para 93,6% no 3º quadrimestre de 2022, caracterizando o atendimento humanizado e de qualidade preconizado pelo HMU. A taxa de mortalidade infantil, atualmente em 8,99 óbitos/1.000 NV, apresentou importante diminuição no ano de 2022 em relação ao ano de 2021. Vale ressaltar que 31,9% desses óbitos foram decorrentes de causas não evitáveis (malformações congênitas) e que 73% das crianças que foram a óbito apresentava peso ao nascer menor que 1.000g. Foram registrados 7 óbitos maternos em 2022, sendo 1 em decorrência da Covid-19.Destes, 4 ocorreram na rede pública e 3 na rede privada.

As doenças do aparelho genitourinário foram a primeira causa de internação no 3º quadrimestre de 2022, com predominância de causas relacionadas a intercorrências em portadores de insuficiência renal crônica.

Em 2º lugar como causa de internação, figurou o Capítulo referente à gravidez. Observou-se que o número de nascimentos de filhos de mães residentes em SBC vem apresentando diminuição, refletindo a queda geral na natalidade verificada no país. Em média, 50% dessas crianças nascem em estabelecimentos da rede SUS (aproximadamente 4.000 partos).

Na 3º posição, vieram as lesões, envenenamentos e consequências das causas externas, especialmente fraturas.

Como 4ª causa apareceram as doenças do aparelho circulatório (representadas principalmente pelas doenças isquêmicas do coração, doenças cerebrovasculares e ICC).

As doenças do aparelho digestivo ocuparam o 5º lugar como causa de internação, sendo as doenças do fígado as principais causas dentro desse grupo.

Em relação à mortalidade, as doenças do aparelho circulatório ocupam a 1º posição como causa de morte, particularmente as doenças isquêmicas do coração e as doenças cerebrovasculares, que representaram 31% dos óbitos de 2022, e continuam como causas principais de mortalidade. Este fato se deve ao envelhecimento populacional decorrente do aumento da expectativa de vida, mas também pode representar um possível efeito indireto do isolamento social imposto pela pandemia, com redução na procura por serviços médicos de emergência e dificuldades no acompanhamento de doenças crônicas em anos anteriores.

As neoplasias ocuparam o segundo lugar, respondendo por 18,1% das mortes de residentes no ano 2022. Este grupo de causas havia registrado aumento em 2021, com relação ao ano anterior, suscitando a necessidade de intensificação de ações de diagnóstico precoce destes agravos, assim como tratamento oportuno. O câncer de mama feminino ocupa a primeira posição, e juntamente com o câncer de pulmão aparecem como principais topografias de neoplasias malignas como causa de óbito.

As doenças do aparelho respiratório foram a 3ª causa mais frequente de óbito, principalmente as pneumonias e as doenças respiratórias crônicas.

O grupo de doenças infecciosas e parasitárias representou 10,5% dos óbitos em 2022 e ocupou a 4ª posição no ranking de mortalidade. No ano de 2022, o município registrou 381 óbitos confirmados pela Covid 19, tornando esta a principal causa infecciosa de mortalidade geral de residentes. No total, desde o início da pandemia, 3.802 residentes em SBC foram a óbito pela Covid 19, nos anos de 2020 a 2022.

As causas externas apareceram na 5ª posição como causa de óbito.

# 4. Dados da Produção de Serviços no SUS

#### 4.1. Produção de Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	437.758
Atendimento Individual	661.601
Procedimento	636.656
Atendimento Odontológico	203.881

Fonte: Sistema de informação em Saúde para a Atenção Básica - SISAB

#### 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Composition and to	Sistema de Informações Ambulatoriais  Qtd. aprovada Valor aprovado		Sistema de Infor	macões Hospitalares
Grupo procedimento			AIH Pagas	Valor total
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	8615	-	-	-
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	112478	3579203,26	13	10053,88
03 Procedimentos clínicos	1700210	8727777,11	20220	36395305,13
04 Procedimentos cirúrgicos	7402	198904,00	7225	19392613,34
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	14	30620,00
06 Medicamentos	-	-	-	-
07 Órteses, próteses e materiais especiais	199	30071,64	-	-
08 Ações complementares da atenção à saúde	51	252,45	-	-
Total	1828955	12536208,46	27472	55828592,35

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 27/01/2023.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Maio a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Setembro a Dezembro

# 4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Sistema de Informações Ambulatoriais		
Forma de Organização	Qtd. aprovada	Valor aprovado
030108 Atendimento/Acompanhamento psicossocial	185420	24841,02
Sistema de Informações Hospitalares		
Forma de Organização	AIH Pagas	Valor total
030317 Tratamento dos transtornos mentais e comportamentais	219	66077,58

 $Fonte: Sistemas \ de \ Informações \ Ambulatoriais \ do \ SUS \ (SIA/SUS) \ e \ Sistema \ de \ Informações \ Hospitalares \ do \ SUS \ (SIH/SUS)$ 

Data da consulta: 27/01/2023.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Maio a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Setembro a Dezembro

## 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos

G	Sistema de Inform	ações Ambulatoriais	Sistema de Infor	macões Hospitalares
Grupo procedimento	Qtd. aprovada Valor aprovado		AIH Pagas	Valor total
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	909162	15476,56	-	-
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	5509664	42146364,47	19	13267,15
03 Procedimentos clínicos	7388793	35013047,57	21274	37606512,49
04 Procedimentos cirúrgicos	79246	2121179,36	11613	26817314,19
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	14	30620,00
06 Medicamentos	-	-	-	-
07 Órteses, próteses e materiais especiais	11774	3134004,57	-	-

08 Ações complementares da atenção à saúde	4364	21601,80	-	-
Total	13903003	82451674,33	32920	64467713,83

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 27/01/2023.

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril 2º RDQA - Período de Referência: Maio a Agosto 3º RDQA - Período de Referência: Setembro a Dezembro

4.5. Produção de Assistência Farmacêutica

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

#### 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

Financiamento: Vigilância em Saúde

Grupo procedimento	Sistema de Inforn	nações Ambulatoriais
Grupo proceumiento	Qtd. aprovada	Valor aprovado
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	13457	-
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	103893	-
Total	117350	-

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

1º RDQA - Período de Referência: Janeiro a Abril

2º RDQA - Período de Referência: Maio a Agosto

3º RDQA - Período de Referência: Setembro a Dezembro

Data da consulta: 27/01/2023.

- Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS
- 4. Dados da Produção de Serviços no SUS

#### 4.1 Produção da Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	267.351
Atendimento Individual	328.561
Procedimento	376.764
Atendimento Odontológico	93.827

Data da Consulta: 10.02.2023 (competência set-dez 2022)

Fonte: SISAB - SISTEMA DE INFORMAÇÃO EM SAÚDE PARA ATENÇÃO BÁSICA

Produção da Atenção Básica

https://sisab.saude.gov.br/paginas/acessoRestrito/relatorio/federal/saude/RelSauProducao.xhtml

## 4.2 Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: urgência

	Sistemas de	Informações	Sistemas de Informações		
Grupo de Procedimento	Ambul	atoriais	Hospitalares		
Grupo de Frocedimento	Qtde.	Valor	Qtde.	Valor	
	aprovada	aprovado	aprovada	aprovado	
01 Ações de promoção e prevenção em					
saúde	2.983	-	-	-	
02 Procedimentos com finalidade					
diagnóstica	41.393	1.419.433,81	6	2.200,38	
03 Procedimentos clínicos	635.018	3.315.252,69	7.449	12.349.060,40	
04 Procedimentos cirúrgicos	2.791	74.565,91	2.500	6.358.579,83	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e					
células	-	-	2	4.300,00	
07 Órteses, próteses e materiais					
especiais	93	13.415,35	-	-	
TOTAL	682.278	4.399.732,75	9.957	18.714.140,61	

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)TABNET DATASUS MS

Data da consulta: 10.02.2023 (competência set-dez 2022)

Produção ambulatorial SIA/SUS

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sia/cnv/qasp.def

Produção hospitalar SIH/SUS

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sih/cnv/qisp.def

4.3 Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

	Sistemas de	Informações	Sistemas de	e Informações	
Forma de Organização	Ambul	atoriais	Hospitalares		
Forma de Organização	Qtde.	Valor	Qtde.	Valor	
	aprovada	aprovado	aprovada	aprovado	
030108 Atendimento/Acompanhamento					
psicossocial	65.282	8.351,88	-	-	
030317 Tratamento dos transtornos					
mentais e comportamentais	-	-	130	45.321,10	
Total	65.282	8.351,88	130	45.321,10	

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) TABNET DATASUS MS

Data da consulta: 10.02.2023 (competência set-dez 2022)

Produção ambulatorial SIA/SUS

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sia/cnv/qasp.def

Produção hospitalar SIH/SUS

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sih/cnv/qisp.def

#### 4.4 Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimento

	Sistemas de	Informações	Sistemas de Informações		
Grupo de Procedimento	Ambul	atoriais	Hospitalares		
Grupo de Frocedimento	Qtde.	Valor	Qtde.	Valor	
	aprovada	aprovado	aprovada	aprovado	
01 Ações de promoção e prevenção em					
saúde	7.681	6.041,38	-	-	
02 Procedimentos com finalidade					
diagnóstica	1.757.602	15.567.570,38	489.096	988.078,41	
03 Procedimentos clínicos	1.380.569	12.871.170,67	493.783	5.273.316,90	
04 Procedimentos cirúrgicos	14.636	715.379,05	29.142	5.739.976,35	
05 Transplantes de orgãos, tecidos e					
células	-	-	8	4.300,00	
06 Medicamentos	-	-	2.862	168.536,06	
07 Órteses, próteses e materiais					
especiais	3.809	1.117.395,54	6.758	1.660.778,87	
08 Ações complementares da atenção à					
saúde	1.860	9.207,00	56.945	8.393.547,08	
TOTAL	3.166.157	30.286.764,02	1.078.594	22.228.533,67	

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) TABNET DATASUS MS Data da consulta: 10.02.2023 (competência set-dez 2022)

Produção ambulatorial SIA/SUS

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sia/cnv/qasp.def

Produção hospitalar SIH/SUS

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sih/cnv/qisp.def

## 4.5 Produção de Assistência Farmacêutica

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

#### 4.6 Produção de Vigilância em Saúde por Grupo Procedimento

Grupo de Procedimento	Sistemas de Informações Ambulatoriais		
	Qtde. aprovada	Valor aprovado	
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	4.504	-	
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	28.944	-	
TOTAL	33.448	-	

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

Data da consulta: 10.02.2023 (competência set-dez 2022)

Produção ambulatorial SIA/SUS

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sia/cnv/qasp.def

## $\bullet~$ Análises e Considerações sobre Dados da produção de serviços no SUS

Em 2022, no 3º quadrimestre, os atendimentos ambulatoriais se recuperaram em uma retomada no atendimento de situações de não urgências com manutenção das regras de distanciamento e cuidados de proteção individual. Houve a manutenção do horário ampliado de atendimento de 20 UBSs até às 22 horas. Na atenção especializada, houve ampliação dos atendimentos, com esforços concentrados de consultas em algumas especialidades aos sábados. Houve também esforços concentrados em especialidades cirúrgicas e de procedimentos cirúrgicos. Os CAPS mantiveram os acolhimentos, atendimentos individuais e atendimento a situações de crise. Nas UPAs, houve aumento no número de consultas de urgência no período comparativamente ao mesmo período de 2021. A readequação dos leitos dedicados a pacientes com a Covid 19 acompanhou da pandemia e foi registrada queda no total de internações pela Covid 19 no período, fato que permitiu a retomada das internações para procedimentos cirúrgicos eletivos nos hospitais municipais, que apresentaram incremento.

# 5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

#### 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

#### Período 12/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos						
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total		
UNIDADE MOVEL DE NIVEL PRE-HOSPITALAR NA AREA DE URGENCIA	0	0	16	16		
FARMACIA	0	1	0	1		
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA	0	1	33	34		
TELESSAUDE	0	0	1	1		
HOSPITAL GERAL	0	0	5	5		
CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL	0	0	9	9		
CENTRAL DE REGULACAO MEDICA DAS URGENCIAS	0	0	1	1		
UNIDADE DE APOIO DIAGNOSE E TERAPIA (SADT ISOLADO)	0	0	2	2		
CENTRAL DE ABASTECIMENTO	0	0	1	1		
CENTRO DE ATENCAO HEMOTERAPIA E OU HEMATOLOGICA	0	0	5	5		
CONSULTORIO ISOLADO	0	0	1	1		
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	0	0	1	1		
CLINICA/CENTRO DE ESPECIALIDADE	0	0	11	11		
UNIDADE DE VIGILANCIA EM SAUDE	0	0	6	6		
POLO ACADEMIA DA SAUDE	0	0	4	4		
POLICLINICA	0	0	2	2		
HOSPITAL/DIA - ISOLADO	0	0	2	2		
PRONTO ATENDIMENTO	0	0	10	10		
CENTRAL DE REGULACAO DO ACESSO	0	0	1	1		
Total	0	2	111	113		

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 23/01/2023.

## 5.2. Por natureza jurídica

## Período 12/2022

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica						
Natureza Jurídica	Municipal	Estadual	Dupla	Total		
ADMINISTRACAO PUBLICA						
MUNICIPIO	98	0	0	98		
ORGAO PUBLICO DO PODER EXECUTIVO ESTADUAL OU DO DISTRITO FEDERAL	0	2	0	2		
ENTIDADES EMPRESARIAIS						
SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA	4	0	0	4		
SOCIEDADE SIMPLES PURA	1	0	0	1		
ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS						
FUNDACAO PRIVADA	1	0	0	1		
ASSOCIACAO PRIVADA	7	0	0	7		
PESSOAS FISICAS						
Total	111	2	0	113		

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 23/01/2023.

### 5.3. Consórcios em saúde

## Período 2022

Participação	em	consórcios
--------------	----	------------

CNPJ	Natureza	Area de atuação	Participantes
58151580000106	Direito Público	Assistência médica e ambulatorial	SP / SÃO BERNARDO DO CAMPO

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online

Data da consulta: 23/01/2023.

• Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

Mudanças em relação ao quadrimestre anterior:

Incluso 2852527 CLINICA MEDICA AES Prestador de Endoscopia e Colonoscopia Desativação do PA de Psiquiatria CNES 2025817, pois o serviço foi transferido para o Hospital de Urgência

• Análises e Considerações sobre a Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

Centro de Saúde/Unidade Básica: 34 UBSs, 1 Centro de Detenção Provisória

Policlínicas: 2 unidades - Policlínica Centro, Policlínica Alvarenga

SADT isolado: Laboratório Municipal de Saúde Pública e Policlínica Imagem

Hospital Geral: Hospital Municipal Universitário, Hospital de Clínicas, Hospital Anchieta, Hospital de Urgência e Santa Casa.

Hospital dia: CAISM e Grupo de Apoio Amor à Vida

Clínica/Centro de Especialidades: Públicos - 3 CEOs, 1 CER, 1 CEREST

Contratados - DA VITA SILVA JARDIM, DA VITA SÃO BERNARDO, FUNCRAF, Dunacor, EP Nardino, CLINICA MÉDICA AES Prestador de Endoscopia e Colonoscopia

Consultório Isolado: Isenção Tarifária

CNES Estabelecimentos por tipo

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?cnes/cnv/estabsp.def

# 6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

#### Período 02/2022

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação						
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	69	10	33	257	579
	Intermediados por outra entidade (08)	3.540	883	1.134	3.477	1
	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0
	Residentes e estagiários (05, 06)	429	0	28	1	0
	Bolsistas (07)	26	0	0	0	0
	Informais (09)	0	0	0	0	0
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -,	Intermediados por outra entidade (08)	15	0	0	0	0
3, 4 e 5)	Celetistas (0105)	1	8	4	55	0
	Autônomos (0209, 0210)	56	0	0	0	0
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0
	Informais (09)	0	0	0	0	0
	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	0	0	0	0

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão						
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	0	0	16	0	0
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	0	0	0	0	0

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 10/02/2023.

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação						
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021	
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Autônomos (0209, 0210)	33	36	38	0	
	Celetistas (0105)	161	161	72	0	
	Intermediados por outra entidade (08)	6	17	15	0	
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Autônomos (0209, 0210)	0	17	1	0	
	Bolsistas (07)	34	24	25	0	
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	649	591	539	0	
	Intermediados por outra entidade (08)	11.023	10.814	12.671	0	
	Residentes e estagiários (05, 06)	278	344	364	0	
	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	2	2	0	0	

Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Cargos em Comissão						
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2018	2019	2020	2021	
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	2	0	1	0	
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	42	37	45	0	

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 10/02/2023.

• Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

## 6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

#### $\bullet~$ Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

A reorganização da rede pública municipal de saúde vem passando por fortes investimentos tanto em infraestrutura como também na ampliação e qualificação das equipes, especialmente para fazer frente à pandemia pela Covid 19 e garantir a assistência adequada à população. Observa-se uma progressiva redução de funcionários estatutários em decorrência de aposentadorias, com necessidade de reposição. Especial atenção vem sendo dada à formação e educação dos trabalhadores com vistas a criar novas habilidades para a gestão do cuidado em saúde, em especial, relativas à qualificação nas Linhas de cuidado implantadas.

## Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS Período 10/2022

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação

Adm do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiros	CBOs (outros) nivel superior	CBOs (outros) nivel médio	CBOs ACS
	Estatutários e empregados públicos (0101,0102)	93	27	55	963	0
	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0
	Residentes e estagiários (05,06)	472	5	31	0	0
Pública (Natureza jurídica grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Bolsistas (07)	27	0	0	0	0
	Intermediados por outra entidade (08)	4.215	1.564	1.593	5.993	583
	Informais (09)	0	0	0	0	0
	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	0	0	43	3	0
	Celetistas (0105)	9	36	45	242	0
	Autônomos (0209, 0210)	61	0	4	2	0
	Residentes e estagiários (05,06)	0	0	0	0	0
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0
	Intermediados por outra entidade (08)	16	0	3	0	0
Privada (Natureza jurídica grupos 2 - exceto 201-1,203-8, 3,4 e 5)	Informais (09)	0	0	0	0	0
	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	0	0	0	0
	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	1	0	0	0	0

Fonte: Tabwin CNES (Arquivo PFSP2210.DBC)

## Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS Período 10/2022

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação

Postos de trabalho ocup	ados, por ocupaç	ão e forma d	e contrata	ção				
Adm. do	Formas de	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Estabelecimento	contratação	2010	2017	2010	2019	2020	2021	2022
	Autônomos (0209, 0210)	60	88	64	43	47	62	67
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3,	Celetistas (0105)	353	355	523	403	294	290	332
4 e 5)	Intermediados por outra entidade (08)	151	122	37	48	31	19	19
	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	17	1	0	0
	Bolsistas (07)	45	43	34	24	25	28	27
	Celetistas (0105)	0	0	0	0	0	0	0
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	755	712	649	591	539	500	1.138
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Intermediados por outra entidade (08)	7.562	8.816	11.023	10.846	12.703	13.900	13.948
	Residentes e estagiários (05, 06)	95	174	278	344	365	372	508
	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	1	2	2	0	0	0
Postos de trabalho ocup	ados, por Contra	to Temporár	io e Carg	os em Comi	issão			
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4 e 5)	Contratos temporários e cargos em comissão (010302, 0104)	0	0	0	0	0	0	0
	Contratos							

Fonte: Tabwin CNES SS/PMSBC

Pública (NJ grupo 1, ou

201-1, 203-8)

Obs: O número de vínculos é maior que o número de profissionais, pois o mesmo profissional pode estar cadastrado em mais de Lunidade

CNES Recursos Humanos ¿ Profissionais

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?cnes/cnv/prid02sp.def

temporários e

cargos em

comissão (010301, 0104)

#### 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

# DIRETRIZ Nº 1 - Ampliar a rede de atenção básica com a qualificação de ações de saúde que venham a garantir o cuidado adequado preventivo, curativo e humanizado aos cidadãos.

**OBJETIVO Nº 1.1** - AMPLIAR E MANTER A REDE DE ATENÇÃO BÁSICA

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. READEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA DE 1 UNIDADE DE SAÚDE (REFORMA DA UBS UNIÃO)	TOTAL DE UNIDADE BÁSICAS DE SAÚDE COM ESTRUTURA FISÍCA READEQUADA	Número	2021	0	1	1	Número	0	0
Ação Nº 1 - INICIAR REFORMA DA UBS U	NIÃO								
2. CONSTRUIR E EQUIPAR 5 NOVAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS UNIÃO II, UBS TRÊS MARIAS, UBS JARDIM PETRONI, UBS ALVARENGA II E UBS SÃO PEDRO II)	TOTAL DE UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE IMPLANTADAS NA REDE SUS MUNICIPAL	Número	2021	33	38	34	Número	33,00	97,06
Ação Nº 1 - CONTRATAR O PROJETO E LI DAS UBS JARDIM PETRONI E UBS ALVA		NTRATAR (	PROJE	TO DE C	ONSTRUÇÃO	DA UBS	TRÊS MAR	IAS, INICIAR A	OBRA
Ação № 2 - INICIAR A OBRA DA UBS SÃO	) PEDRO II								
Ação Nº 3 - CONTRATAR O PROJETO DE O	CONSTRUÇÃO DA UBS JARDIM CALU	X							
3. CONSTRUIR E EQUIPAR NOVAS SEDES PARA 2 UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE JÁ EXISTENTES - SUBSTITUIÇÃO PREDIAL (UBS SANTA TEREZINHHA E UBS SANTA CRUZ)	TOTAL DE UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE EXISTENTES COM SUBSTITUIÇÃO PREDIAL	Número	2021	0	2	1	Número	0	0
Ação № 1 - CONTRATAR O PROJETO DE 0	CONSTRUÇÃO DA UBS SANTA TEREZ	INHA							
Ação Nº 2 - INICIAR A OBRA DA UBS SAN	NTA CRUZ								
4. ADEQUAR E EQUIPAR SEDE PARA O CONSULTÓRIO NA RUA	PERCENTUAL DE SEDE PARA O CONSULTÓRIO NA RUA ADEQUADA E EQUIPADA	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - INICIAR ESTUDO PARA A REI	FORMA E IMPLANTAÇÃO DA SEDE PA	RA O CON	SULTÓR	IO NA RI	UA (RECURSO	OS A CA	PTAR)		
5. IMPLANTAR 3 NOVAS ACADEMIAS DE SAÚDE SIMILARES (PRAÇAS PARQUE)	TOTAL DE ACADEMIAS DE SAÚDE SIMILARES (PRAÇAS PARQUE) EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	4	7	6	Número	4,00	66,67
Ação Nº 1 - CONSTRUIR 2 PRAÇAS PARQ	UE (ACADEMIAS SIMILARES DE SAÚI	DE) ALÉM D	AS 4 JÁ	EXISTE	NTES				
6. REALIZAR A MANUTENÇÃO PREDIAL E DE EQUIPAMENTOS NAS UNIDADES DA REDE BÁSICA DE SAÚDE	PERCENTUAL DE UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE COM MANUTENÇÃO PREDIAL E DE EQUIPAMENTOS REALIZADA	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - REALIZAR A MANUTENÇÃO	PREDIAL E DE EQUIPAMENTOS NAS U	JNIDADES I	DA REDI	E BÁSICA	A DE SAÚDE				
7. REALIZAR A MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NAS UNIDADES DA REDE BÁSICA DE SAÚDE	PERCENTUAL DE UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE COM SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA MANTIDOS	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - REALIZAR A MANUTENÇÃO SAÚDE	DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABAST	ECIMENTO	DE ÁGU	IA, ENER	GIA E TELEF	ONIA N	AS UNIDAD	ES DA REDE BA	ÁSICA DE
	AR O ACESSO E A ASSISTÊNCIA À SA	,	~	,					

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
I. AMPLIAR A ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA	TOTAL DE EQUIPES DE SAÚDE SAÚDE DA FAMÍLIA	Número	2021	155	182	163	Número	169,00	103,68
Ação № 1 - IMPLANTAR 8 NOVAS ESF ALÉM I	DAS 155 EXISTENTES								
2. AMPLIAR O NÚMERO DE ACS POR MEIO DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO OU CONCURSO PÚBLICO, CONFORME A LEI	TOTAL DE ACS IMPLANTADOS	Número	2021	542	860	860	Número	554,00	64,42
Ação № 1 - IMPLANTAR 318 ACS ALÉM DOS 54	42 EXISTENTES								
3. MANTER EQUIPES MULTIPROFISSIONAIS NA ATENÇÃO BÁSICA	TOTAL DE EQUIPES MULTIPROFISSIONAIS IMPLANTADAS NA ATENÇÃO BÁSICA	Número	2021	19	19	19	Número	19,00	100,00
Ação № 1 - MANTER 19 EQUIPES MULTIDISCII	PLINARES NA ATENÇÃO BÁSICA								
4. MANTER O PROGRAMA MAIS MÉDICOS CONFORME DIRETRIZ DO MINISTÉRIO DA SAÚDE	TOTAL DE MÉDICOS DO PROGRAMA MAIS MÉDICOS ATUANDO NA ATENÇÃO BÁSICA	Número	2021	35	35	35	Número	23,00	65,71
Ação № 1 - MANTER 35 MAIS MÉDICOS ATUA	⊔ NDO NA ATENÇÃO BÁSICA CON	FORME DII	RETRIZ I	OO MINIS	STÉRIO DA SA	AÚDE			
5. MANTER UBS\$ EM FUNCIONAMENTO COM HORÁRIO ESTENDIDO (Programa Saúde na Hora)	TOTAL DE UBSs COM ACOLHIMENTO QUALIFICADO DOS USUÁRIOS	Número	2021	20	20	20	Número	20,00	100,00
Ação № 1 - MANTER 20 UBSs EM FUNCIONAM	ENTO COM HORÁRIO ESTENDIC	OO (Programa	a Saúde n	a Hora)					
6. MANTER UTILIZAÇÃO DO ACOLHIMENTO QUALIFICADO DOS USUÁRIOS NAS UBSs	TOTAL DE UBSs COM ACOLHIMENTO QUALIFICADO DOS USUÁRIOS	Número	2021	33	38	34	Número	33,00	97,06
Ação № 1 - MANTER A UTILIZAÇÃO DO ACOL	L	SUÁRIOS N	IAS 34 U	BSs					
Ação № 2 - MANTER O PROJETO ACESSA MAI									
7. IMPLANTAR UMA UNIDADE CUIDADOSO POR TERRITÓRIO DA SAÚDE	TOTAL DE UNIDADES CUIDADOSO EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	1	9	2	Número	2,00	100,00
Ação № 1 - IMPLANTAR 1 UNIDADE CUIDADO	└ SO ALÉM DAQUELA JÁ EXISTEN	NTE							
8. MANTER COLETA DIÁRIA DE EXAMES LABORATORIAIS NAS UBSs	TOTAL DE UBSs COM COLETA DIÁRIAS DE EXAMES LABORATORIAIS	Número	2021	33	38	34	Número	33,00	97,06
Ação № 1 - MANTER COLETA DIÁRIA DE EXA	MES LABORATORIAIS NAS 34 U	BSs							
9. ASSEGURAR A REORGANIZAÇÃO DO FLUXO DE ATENDIMENTO NAS UBSS PARA ACOLHIMENTO E ATENDIMENTO DE SINTOMÁTICOS RESPIRATÓRIOS, CONFORME A SITUAÇÃO EPIDEMIOLÓGICA VIGENTE	PERCENTUAL DE UNIDADES COM REORGANIZAÇÃO DE FLUXO ESTABELECIDO PARA SINTOMÁTICOS RESPIRATÓRIOS	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - ASSEGURAR A REORGANIZAÇÃO RESPIRATÓRIOS, CONFORME A SITUAÇÃO EI		AS UBSs PA	ARA ACC	DLHIMEN	TO E ATEND	DIMENTO	DE SINTO	MÁTICOS	
10. MONITORAR CASOS SUSPEITOS E CONFIRMADOS (LEVES E MODERADOS) DURANTE O PERÍODO DE ISOLAMENTO DOMICILIAR, ENQUANTO PERDURAR A PANDEMIA PELA COVID 19	PERCENTUAL DE CASOS SUSPEITOS E CONFIRMADOS (LEVES E MODERADOS) MONITORADOS	Percentual	2021	75,00	75,00	75,00	Percentual	100,00	133,33
Ação Nº 1 - MONITORAR 75% DOS CASOS SUSI PERDURAR A PANDEMIA PELA COVID 19	PEITOS E CONFIRMADOS (LEVES	S E MODERA	ADOS) D	URANTE	E O PERÍODO	DE ISOL	LAMENTO D	DOMICILIAR, EN	NQUANTO
11. IMPLANTAR CENTROS PÓS-COVID NO ÂMBITO DA ATENÇÃO BÁSICA DE ACORDO COM NORMATIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE	TOTAL DE CENTROS PÓS- COVID IMPLANTADOS	Número	2021	0	5	5	Número	0	0
Ação № 1 - IMPLANTAR 5 CENTROS PÓS-COVI	ID NO ÂMBITO DA ATENÇÃO DÁ	SICA DE A	CORRO				répro p . a	. fran	

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. AMPLIAR O NÚMERO DE EQUIPES DA SAÚDE BUCAL	TOTAL DE EQUIPES DE SAÚDE BUCAL IMPLANTADAS	Número	2021	109	121	113	Número	110,00	97,35
Ação Nº 1 - IMPLANTAR 4 EQUIPES	DE SAÚDE BUCAL ALÉM DAS 109 EXISTEN	TES							
2. INTENSIFICAR AÇÕES DE SAÚDE BUCAL	TOTAL DE MUTIRÕES DE ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO REALIZADOS POR ANO	Número	2021	0	8	2	Número	2,00	100,00
Ação Nº 1 - REALIZAR 2 MUTIRÕES	DE ATENDIMENTOS EM ODONTOLOGIA B	ÁSICA OU	ESPECIA	LIZADA					
3. MANTER A OFERTA DE PRÓTESES ODONTOLÓGICAS	TOTAL DE PRÓTESES ODONTOLÓGICAS DISPENSADAS	Número	2020	4.133	12.000	3.000	Número	3.656,00	121,87
Ação Nº 1 - MANTER A OFERTA DE	3.000 PRÓTESES ODONTOLÓGICAS								
4. REALIZAR CAMPANHAS ANUAIS DE PREVENÇÃO DO CÂNCER BUCAL	TOTAL DE CAMPANHAS DE PREVENÇÃO DO CÂNCER BUCAL REALIZADAS	Número	2020	0	8	2	Número	2,00	100,00
Ação Nº 1 - REALIZAR 2 CAMPANHA	AS ANUAIS DE PREVENÇÃO DO CÂNCER B	UCAL							
5. IMPLANTAR 1 UOM - UNIDADE ODONTOLÓGICA MÓVEL	TOTAL DE UOM EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	0	Número	0	(
Ação Nº 1 - REALIZAR ESTUDO PAR	A A IMPLANTAÇÃO DE 1 UOM - UNIDADE	ODONTOI	.ÓGICA N	MÓVEL					

# **OBJETIVO Nº 1.4** - IMPLEMENTAR E QUALIFICAR AÇÕES VOLTADAS A POPULAÇÕES ESTRATÉGICAS

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. IMPLANTAR PLANO DE AÇÕES DE SAÚDE VOLTADAS À POPULAÇÃO NEGRA	PERCENTUAL DE EXECUÇÃO DO PLANO DE AÇÕES DE SAÚDE VOLTADAS À POPULAÇÃO NEGRA	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	(
Ação Nº 1 - REALIZAR ESTUDO PARA	ELABORAÇÃO DO PLANO DE AÇÕES DE	SAÚDE VO	LTADAS	S À POPU	JLAÇÃO NEG	RA			
2. MANTER E QUALIFICAR AÇÕES DE SAÚDE VOLTADAS À POPULAÇÃO INDÍGENA	PERCENTUAL DE EXECUÇÃO DO PLANO DE AÇÕES DE SAÚDE VOLTADAS À POPULAÇÃO INDÍGENA	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER E QUALIFICAR	AÇÕES DE SAÚDE VOLTADAS À POPULA	ÇÃO INDÍGI	ENA						
3. MANTER PLANO DE AÇÕES DE SAÚDE VOLTADAS À POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE EXTREMA POBREZA	PERCENTUAL DE EXECUÇÃO DO PLANO DE AÇÕES DE SAÚDE VOLTADAS À POPULAÇÃO DE EXTREMA POBREZA	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - ELABORAR E IMPLANTAI	R PLANO DE AÇÕES DE SAÚDE VOLTADA	S À POPUL	AÇÃO E	M SITUA	ÇÃO DE EXT	REMA P	OBREZA		
4. IMPLANTAR PROGRAMA PRIMEIRÍSSIMA INFÂNCIA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	PERCENTUAL DE EXECUÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRÍSSIMA INFÂNCIA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - ELABORAR E IMPLANTAI	R PROGRAMA PRIMEIRÍSSIMA INFÂNCIA	NA REDE M	IUNICIP	AL DE S	AÚDE				
5. MANTER AÇÕES VOLTADAS À REDUÇÃO DA GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA	PERCENTUAL DE EXECUÇÃO DE AÇÕES VOLTADAS À REDUÇÃO DA GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

**OBJETIVO Nº 1.5** - APERFEIÇOAR AS AÇÕES DE PREVENÇÃO E PROMOÇÃO DA SAÚDE NO ÂMBITO DA ATENÇÃO BÁSICA

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. REALIZAR CAMPANHAS ANUAIS DE PREVENÇÃO EM DATAS COMEMORATIVAS	TOTAL DE CAMPANHAS PREVENTIVAS REALIZADAS	Número	2021	8	32	8	Número	8,00	100,00
Ação Nº 1 - REALIZAR 8 CAMPANHA	AS ANUAIS DE PREVENÇÃO EM DATAS CO	MEMORAT	IVAS						
2. MANTER AÇÕES PREVISTAS NO PLANO DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO PARA A REDE BÁSICA	PERCENTUAL DE EXECUÇÃO DE AÇÕES PREVISTAS NO PLANO DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO PARA REDE BÁSICA	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER AÇÕES PREVIS	TAS NO PLANO DE ALIMENTAÇÃO E NUT	RIÇÃO PAR	A A RED	E BÁSIC	CA				
3. MANTER AÇÕES DO PLANO DE ERRADICAÇÃO DO CÂNCER DE COLO UTERINO NA REDE MUNICIPAL DE SÁUDE	PERCENTUAL DE EXECUÇÃO DE AÇÕES DO PLANO DE ERRADICAÇÃO DO CÂNCER DE COLO UTERINO NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER AÇÕES DO PLA	NO DE ERRADICAÇÃO DO CÂNCER DE CO	DLO UTERIN	NO NA R	EDE MU	NICIPAL DE S	SÁUDE			
4. IMPLANTAR NÚCLEO DE PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA NAS UBS\$ DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	TOTAL DE UBSS COM NÚCLEO DE PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	38	34	Número	33,00	97,06

Ação Nº 2 - MANTER A PARTICIPAÇÃO NO COMITÊ DE ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES

Ação N° 3 - MANTER A PARTICIPAÇÃO NAS AÇÕES DO AMBULATÓRIO DE ACOMPANHAMENTO DO HOMEM AGRESSOR (JUNTO AO CONSÓRCIO MUNICIPAL DO GRANDE ABC)

# $DIRETRIZ\ N^{o}\ 2-Ampliar\ e\ aprimorar\ o\ acesso\ \grave{a}\ atenç\~{a}o\ especializada,\ para\ assegurar\ a\ integralidade\ e\ resolutividade\ do\ sistema.$

OBJETIVO Nº 2.1 - AMPLIAR, OTIMIZAR A CAPACIDADE INSTALADA E QUALIFICAR A ASSISTÊNCIA NA REDE AMBULATORIAL DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. READEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA DE 1 UNIDADE DE SAÚDE DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA (POLICLÍNICA ALVARENGA)	TOTAL DE UNIDADES DE SAÚDE DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA REFORMADAS	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - CONCLUIRA REFORMA PARA AS I	NOVAS INSTALAÇÕES DA POLIC	LÍNICA AL	VARENG	A					
2. IMPLANTAR 1 AME - AMBULATÓRIO MÉDICO DE ESPECIALIDADES EM PARCERIA COM A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE	TOTAL DE AMES EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	1	Número	0	C
Ação № 1 - DAR INÍCIO À IMPLANTAÇÃO DO EM PARCERIA COM A SECRETARIA ESTADU		DE ESPECL	ALIDADE	ES, EM C	ONJUNTO CO	M UM C	ENTRO DE	REABILITAÇÃ(	) FÍSICA
3. IMPLANTAR 1 UNIDADE DE REABILITAÇÃO DA REDE LUCY MONTORO EM PARCERIA COM A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE	TOTAL DE UNIDADES DA REDE LUCY MONTORO EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	1	Número	0	(
Ação № 1 - IMPLANTAR 1 UNIDADE DE REAB	ILITAÇÃO DA REDE LUCY MON	TORO EM P	ARCERIA	A COM A	SECRETARIA	A ESTAI	OUAL DE SA	ÚDE	
Ação № 2 - MANTER A PARTICIPAÇÃO NO CO	NSELHO MUNICIPAL DA PESSO	A COM DEF	TCIÊNCL	A					
Ação № 3 - MANTER AS AÇÕES DA MODALID FUNCIONALIDADES)	ADE DE DIAGNÓSTICO E ENCAN	MINHAMEN	TO DE A	CORDO	COM A CIF (C	CLASSIF	ICAÇÃO IN	ΓERNACIONAL	DE
4. IMPLANTAR 1 CENTRO ESPECIALIZADO EM OFTALMOLOGIA HOSPITAL MUNICIPAL DE OLHOS	TOTAL DE CENTROS ESPECIALIZADOS EM OFTAMOLOGIA EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	1	Número	0	C
Ação № 1 - IMPLANTAR 1 CENTRO ESPECIAL	ZADO EM OFTALMOLOGIA HOS	PITAL MUI	NICIPAL	DE OLHO	OS				
5. IMPLANTAR 1 CENTRO MUNICIPAL DE MEDICINA DIAGNÓSTICA	TOTAL DE CENTROS MUNICIPAIS DE MEDICINA DIAGNÓSTICA EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	0	Número	0	C

6. IMPLANTAR O PROGRAMA DE SAÚDE	TOTAL DE TERRITÓRIOS COM	Número	2021	0	9	1	Númara	0	
S. IMPLANTAR O PROGRAMA DE SAUDE ESPECIALIZADA NOS 9 TERRITÓRIOS POR MEIO DE TELEMEDICINA	PROGRAMA DE SAÚDE ESPECIALIZADA IMPLANTADO	Numero	2021	U	9	1	Número	0	
Ação Nº 1 - IMPLANTAR O PROGRAMA DE SA	ÚDE ESPECIALIZADA EM 1 TERF	RITÓRIO PO	R MEIO	DE TELE	EMEDICINA				
7. MANTER A OFERTA ANUAL DE MAMOGRAFIAS POR MEIO DE UNIDADE MÓVEL (CARRETA DA MAMOGRAFIA)	TOTAL DE CARRETAS DE MAMOGRAFIA DISPONIBILIZADAS PARA O MUNICÍPIO	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,0
Ação Nº 1 - MANTER A OFERTA ANUAL DE M.	AMOGRAFIAS POR MEIO DE UNI	DADE MÓV	/EL						
8. REALIZAR MATRICIAMENTO PRESENCIAL E/OU TELEMATRICIAMENTO EM 4 ESPECIALIDADES PARA AS UBSs (PNEUMOLOGIA, REUMATOLOGIA, INFECTOLOGIA E PROGRAMA DE TUBERCULOSE)	TOTAL DE ESPECIALIDADES REALIZANDO MATRICIAMENTO PRESENCIAL E/OU TELEMATRICIAMENTO NAS UBSs	Número	2021	4	4	4	Número	4,00	100,0
Ação № 1 - REALIZAR MATRICIAMENTO PRES INFECTOLOGIA E PROGRAMA DE TUBERCUL		ENTO EM 4	ESPECI	ALIDADI	ES PARA AS	S UBSs (PN	IEUMOLOGI	A, REUMATOLO	OGIA,
9. REALIZAR ANUALMENTE MUTIRÕES DE ATENDIMENTO NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA NAS MODALIDADES: CONSULTAS ESPECIALIZADAS E EXAMES DE APOIO DIAGNÓSTICO	TOTAL DE MUTIRÕES REALIZADOS NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA	Número	2020	1	8	2	Número	4,00	200,0
Ação № 1 - REALIZAR 2 MUTIRÕES DE ATENI DIAGNÓSTICO	DIMENTO NA ATENÇÃO ESPECIA	LIZADA N	AS MOD	ALIDADI	ES: CONSUI	LTAS ESPE	ECIALIZADA	AS E EXAMES DI	E APOIO
10. MANTER ANUALMENTE OS SERVIÇOS ASSISTENCIAIS NAS UNIDADES DE SAÚDE DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA (POLICLÍNICA CENTRO, POLICLÍNICA ALVARENGA, CER IV, HOSPITAL DE OLHOS E CENTRO MUNICIPAL DE MEDICINA DIAGNÓSTICA)	TOTAL DE UNIDADES ESPECIALIZADAS COM SERVIÇOS ASSISTENCIAIS MANTIDOS	Número	2021	3	5	5	Número	3,00	60,0
Ação № 1 - MANTER OS SERVIÇOS ASSISTENO ALVARENGA, CER IV, HOSPITAL DE OLHOS I					ADA (POLIC	CLÍNICA C	ENTRO, PO	LICLÍNICA	
11. IMPLANTAR PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA AOS PORTADORES DE ANEMIA FALCIFORME	PERCENTUAL DE EXECUÇÃO DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA AOS PORTADORES DE ANEMIA FALCIFORME NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	Percentual		0,00	100,00	100,00	Percentual	20,00	20,0
Ação № 1 - IMPLANTAR PROGRAMA DE ASSIS	STÊNCIA AOS PORTADORES DE .	ANEMIA FA	LCIFOR	RME					
12. RENOVAR E RECUPERAR EQUIPAMENTOS MÉDICO HOSPITALARES CONFORME A NECESSIDADE	PERCENTUAL DE EQUIPAMENTOS MÉDICO HOSPITALARES RENOVADOS E RECUPERADOS CONFORME A NECESSIDADE	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,0
Ação Nº 1 - RENOVAR E RECUPERAR EQUIPAI	MENTOS MÉDICO HOSPITALARE	S CONFOR	ME A NI	ECESSIDA	ADE				
13. MANTER 4 MODALIDADES DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS: TRS, ANÁLISES CLÍNICAS, DIAGNÓSTICO POR IMAGEM E FORNECIMENTO DE ÓCULOS	TOTAL DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS MANTIDOS ANUALMENTE	Número	2021	4	4	4	Número	4,00	100,0
Ação № 1 - MANTER 4 MODALIDADES DE SEF	RVIÇOS ESPECIALIZADOS: TRS, A	ANÁLISES (	CLÍNICA	S, DIAGN	NÓSTICO PO	OR IMAGE	M E FORNE	CIMENTO DE Ó	CULOS
14. MANTER O PROGRAMA DE OXIGENIOTERAPIA DOMICILIAR PROLONGADA	TOTAL DE PROGRAMAS DE ODP MANTIDOS	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,0
Ação № 1 - MANTER O PROGRAMA DE OXIGE	NIOTERAPIA DOMICILIAR PROL	ONGADA							
15. MANTER DISPENSAÇÃO DE OPM PARA REABILITAÇÃO AUDITIVA CONFORME A NECESSIDADE	TOTAL DE PRÓTESES AUDITIVAS DISPENSADAS	Número	2021	2.000	8.000	2.000	Número	2.396,00	119,8
Ação № 1 - MANTER DISPENSAÇÃO DE 2000 C	DPM PARA REABILITAÇÃO AUDI	TIVA							
16. MANTER DISPENSAÇÃO DE OPM PARA REABILITAÇÃO FÍSICA CONFORME A NECESSIDADE	TOTAL DE OPM FÍSICAS DISPENSADAS	Número	2020	92	480	120	Número	139,00	115,8

SPECIALIZADA C	ONFORM 1	ME A NECES	SSIDADE	400.00
1	1	Número	1.00	400.00
			1,00	100,00
-COVID				
100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
				DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NAS UNIDADES E

 $\mathbf{OBJETIVO} \ \mathbf{N^o} \ \mathbf{2.2} \ - \ \mathbf{ALMPLIAR} \ \mathbf{E} \ \mathbf{QUELIFICAR} \ \mathbf{A} \ \mathbf{REDE} \ \mathbf{PSICOSSOCIAL} \ \mathbf{E} \ \mathbf{FORTALECER} \ \mathbf{AS} \ \mathbf{A} \\ \mathbf{C\tilde{O}ES} \ \mathbf{DE} \ \mathbf{SA\acute{U}DE} \ \mathbf{MENTAL}$ 

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. CONSTRUIR 2 NOVOS CAPS EM SUBSTITUIÇÃO AOS JÁ EXISTENTES (CAPS III AD INFANTO JUVENIL E CAPS III AD ALVARENGA)	TOTAL DE CAPS COM SUBSTITUIÇÃO PREDIAL CONCLUÍDA	Número	2021	0	2	2	Número	0	0
Ação № 1 - INICIAR A CONTRUÇÃO DO CAPS III A	AD ALVARENGA								
Ação № 2 - INICIAR A CONSTRUÇÃO DO CAPS AI	D INFANTO JUVENIL								
2. READEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA DO CAPS CENTRO	TOTAL DE CAPS REFORMADOS	Número	2021	0	1	0	Número	0	(
Ação № 1 - REALIZAR ESTUDO PARA A READEQ	UAÇÃO DA ESTRUTURA FÍSIO	CA DO CAP	S CENTR	.O					
3. IMPLANTAR 1 AMBULATÓRIO DE SAÚDE MENTAL	TOTAL DE AMBULATÓRIOS DE SAÚDE MENTAL EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - REALIZAR ESTUDO PARA A IMPLANT	ΓΑÇÃO DE 1 AMBULATÓRIO I	DE SAÚDE I	MENTAL						
4. IMPLANTAR I CENTRO DE ATENDIMENTO À PESSOA PORTADORA DO TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUSTIMO (TEA)	TOTAL DE CENTROS DE ATENDIMENTO À PESSOA COM TEA EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	1	1	0	Número	0	C
Ação Nº 1 - REALIZAR PLANEJAMENTO PARA A I AUSTIMO (TEA)	IMPLANTAÇÃO DE 1 CENTRO	DE ATEND	DIMENTO	À PESS	OA PORTADO	ORA DO	TRANSTOR	NO DO ESPECT	RO DO
5. MANTER OS SERVIÇOS ASSISTENCIAIS DAS UNIDADES DA REDE DE SAÚDE MENTAL (9 CAPS, 8 RT, 1 UA, 1 NUTRARTE, 1 AMBULATÓRIO DE SAÚDE MENTAL E 1 CENTRO DE ATENDIMENTOS À PESSOA COM TEA)	TOTAL DE UNIDADES DA REDE DE SAÚDE MENTAL COM SERVIÇOS ASSISTENCIAIS MANTIDOS	Número	2021	19	21	19	Número	19,00	100,00
A ~ NO 1 MANUEED OF CEDIMONS ASSISTENCE.		⊨ E DE SAÚΓ	DE MENT	AL (9 CA	PS, 8 RT, 1 U	A, 1 NU	ΓRARTE )		
Ação Nº 1 - MANTER OS SERVIÇOS ASSISTENCIA	IS DAS 19 UNIDADES DA RED	L DL D. ICL							
Ação Nº 1 - MANTER OS SERVIÇOS ASSISTÊNCIA 6. MANTER O APOIO MATRICIAL EM SAÚDE MENTAL PARA A ATENÇÃO BÁSICA PELOS 9 CAPS	AÇÕES DE  AÇÕES DE  MATRICIAMENTO SISTEMÁTICO REALIZADAS POR CAPS COM EQUIPES DE ATENÇÃO BÁSICA	Percentual		100,00	100,00	100,00	Percentual	89,00	89,00
6. MANTER O APOIO MATRICIAL EM SAÚDE MENTAL PARA A ATENÇÃO BÁSICA PELOS 9	AÇÕES DE MATRICIAMENTO SISTEMÁTICO REALIZADAS POR CAPS COM EQUIPES DE ATENÇÃO BÁSICA	Percentual	2021		100,00	100,00	Percentual	89,00	89,00
6. MANTER O APOIO MATRICIAL EM SAÚDE MENTAL PARA A ATENÇÃO BÁSICA PELOS 9 CAPS	AÇÕES DE MATRICIAMENTO SISTEMÁTICO REALIZADAS POR CAPS COM EQUIPES DE ATENÇÃO BÁSICA	Percentual	2021		9	3	Percentual  Número	9,00	
6. MANTER O APOIO MATRICIAL EM SAÚDE MENTAL PARA A ATENÇÃO BÁSICA PELOS 9 CAPS  Ação Nº 1 - MANTER O APOIO MATRICIAL EM SA 7. IMPLANTAR O APOIO MATRICIAL EM	AÇÕES DE MATRICIAMENTO SISTEMÁTICO REALIZADAS POR CAPS COM EQUIPES DE ATENÇÃO BÁSICA  ÚDE MENTAL PARA A ATENO TOTAL DE TERRITÓRIOS COM APOIO MATRICIAL EM PSIQUIATRIA IMPLANTADO	Percentual  ÇÃO BÁSIC  Número	2021 A PELOS 2021	S 9 CAPS					89,00 300,00
6. MANTER O APOIO MATRICIAL EM SAÚDE MENTAL PARA A ATENÇÃO BÁSICA PELOS 9 CAPS  Ação N° 1 - MANTER O APOIO MATRICIAL EM SA 7. IMPLANTAR O APOIO MATRICIAL EM PSIQUIATRIA NOS 9 TERRITÓRIOS DE SAÚDE	AÇÕES DE MATRICIAMENTO SISTEMÁTICO REALIZADAS POR CAPS COM EQUIPES DE ATENÇÃO BÁSICA  ÚDE MENTAL PARA A ATENO TOTAL DE TERRITÓRIOS COM APOIO MATRICIAL EM PSIQUIATRIA IMPLANTADO	Percentual  ÇÃO BÁSIC  Número	2021 A PELOS 2021	S 9 CAPS					

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
I. IMPLANTAR I CENTRO MUNICIPAL DE REFERÊNCIA PARA PROGRAMAS ESPECIAIS IST/ AIDS/ HIV/ HEPATITES VIRAIS/ TUBERCULOSE E HANSENÍASE	TOTAL DE CENTROS MUNICIPAIS DE REFERÊNCIA PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	0	Número	0	O
Ação № 1 - REALIZAR ESTUDO PARA A IMPLAN VIRAIS/ TUBERCULOSE E HANSENÍASE	NTAÇÃO DE 1 CENTRO MUNICIP	'AL DE REF	ERÊNCIA	A PARA I	PROGRAMAS	ESPEC	IAIS IST/ AI	DS/ HIV/ HEPA	TITES
2. MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE (TB, HANSEN, HEPATITES E IST/AIDS)	TOTAL DE PROGRAMAS ESTRATÉGICOS MANTIDOS	Número	2021	4	4	4	Número	4,00	100,00
Ação № 1 - MANTER 4 PROGRAMAS ESTRATÉG	ICOS VOLTADOS PARA DOENÇA	AS DE TRAN	ISMISSÃ	O PERSI	STENTE (TB,	HANSI	EN, HEPATI	TES E IST/AIDS	)
3. MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV	TOTAL DE VAGAS PARA PORTADORES DE HIV DISPONIBILIZADAS	Número	2021	32	32	32	Número	32,00	100,00
Ação № 1 - MANTER 32 VAGAS EM INSTITUIÇÕ	ES DE ACOLHIMENTO PARA PO	RTADORES	HIV						
4. MANTER ANUALMENTE 4 AÇÕES PREVISTAS NO PLANO DE AÇÕES E METAS EM IST/ AIDS (OFERTA DE INSUMOS DE PREVENÇÃO, OFERTA DE MATERIAL EDUCATIVO, FORNECIMENTO DE FÓRMULA INFANTIL E EXAMES DE TESTAGEM)	TOTAL DE AÇÕES DO PLANO DE AÇÕES E METAS EM IST/AIDS PREVISTAS E MANTIDAS	Número	2021	4	4	4	Número	4,00	100,00
Ação № 1 - MANTER 4 AÇÕES PREVISTAS NO P EDUCATIVO, FORNECIMENTO DE FÓRMULA IN			FERTA Γ	E INSUN	MOS DE PREV	/ENÇÃ(	O, OFERTA	DE MATERIAL	
5. IMPLANTAR PLANO DE AÇÕES VOLTADAS À POPULAÇÃO LGBTQIA+	PERCENTUAL DE EXECUÇÃO DO PALNO DE AÇÕES VOLTADAS À POPULAÇÃO LGBTOIA+	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	50,00	50,00

# DIRETRIZ Nº 3 - Integrar e qualificar as Políticas de Atenção Pré-Hospitalar e Hospitalar às demais diretrizes do sistema de Saúde do Município.

## **OBJETIVO № 3.1** - IMPLEMENTAR O PROCESSO DE REESTRUTURAÇÃO DA ASSISTÊNCIA HOSPITALAR

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. CONSTRUIR O HOSPITAL DA MULHER EM SUBSTITUIÇÃO AO HMU/CAISM	TOTAL DE NOVAS UNIDADES HOSPITALARES INAUGURADAS	Número	2021	1	1	1	Número	0	
Ação № 1 - CONCLUIR A OBRA DO NOVO HOSPI	TAL DA MULHER								
2. IMPLANTAR NOVOS LEITOS NO NOVO HOSPITAL DA MULHER	TOTAL DE NOVOS LEITOS IMPLANTADOS NO HOSPITAL DA MULHER	Número	2021	0	41	41	Número	0	(
Ação Nº 1 - IMPLANTAR 41 NOVOS LEITOS NO N	OVO HOSPITAL DA MULHER								
3. IMPLANTAR AMBULATÓRIO DE ALTA RESOLUTIVIDADE EM MASTOLOGIA NO HOSPITAL DA MULHER	TOTAL DE AMBULATÓRIO DE ALTA RESOLUTIVIDADE EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	0	Número	0	
Ação № 1 - REALIZAR PLANEJAMENTO PARA A	IMPLANTAÇÃO DO AMBULA	ΓÓRIO DE A	ALTA RE	SOLUTIV	IDADE EM M	IASTOL	OGIA NO H	OSPITAL DA M	ULHER
4. IMPLANTAR 12 LEITOS DE PSIQUIATRIA EM HOSPITAL GERAL	TOTAL DE LEITOS DE PSQIQUIATRIA IMPLANTADOS EM HOSPITAL GERAL	Número	2021	0	12	12	Número	15,00	125,00
Ação Nº 1 - IMPLANTAR 12 LEITOS DE PSIQUIAT	RIA EM HOSPITAL GERAL								
5. IMPLANTAR O CENTRO INTEGRADO DE AVC	TOTAL DE CENTROS INTEGRADOS DE AVC EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,0

6. ASSEGURAR O FUNCIONAMENTO DE EQUIPAMENTOS MÉDICO HOSPITALARES POR MEIO DE RENOVAÇÃO E RECUPERAÇÃO ANUAL CONFORME A NECESSIDADE	PERCENTUAL DE RENOVAÇÃO E RECUPERAÇÃO DE EQUIPAMENTOS MÉDICO HOSPITALARES REALIZADA CONFORME A NECESSIDADE	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - ASSEGURAR O FUNCIONAMENTO DI CONFORME A NECESSIDADE	E 100% DOS EQUIPAMENTOS M	MÉDICO HO	SPITALA	ARES POI	R MEIO DE R	ENOVAÇ	ÃO E RECU	IPERAÇÃO ANU	AL
7. MANTER SERVIÇOS ASSISTENCIAIS NAS 6 UNIDADES HOSPITALARES (HOSPITAL DE CLÍNICAS, HOSPITAL MUNICIPAL UNIVERSITÁRIO/HOSPITAL DA MULHER, HOSPITAL ANCHIETA, NOVO ANCHIETA CAMPANHA, PRONTO SOCORRO CENTRAL E HOSPITAL DE URGÊNCIA CAMPANHA)	TOTAL DE UNIDADES HOSPITALARES COM SERVIÇOS ASSISTENCIAIS MANTIDOS	Número	2021	6	6	6	Número	4,00	66,67
Ação № 1 - MANTER SERVIÇOS ASSISTENCIAIS DA MULHER, HOSPITAL ANCHIETA, NOVO ANC									PITAL
8. MANTER O SERVIÇO DE RADIOTERAPIA	TOTAL DE SERVIÇOS DE RADIOTERAPIA EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - MANTER O SERVIÇO DE RADIOTERA	PIA								
9. MANTER O SERVIÇO DE ATENÇÃO DOMICILIAR COM 6 EQUIPES (5 EMAD E 1 EMAP)	TOTAL DE EQUIPES DE ATENÇÃO DOMICILIAR IMPLANTADAS	Número	2021	6	6	6	Número	6,00	100,00
Ação № 1 - MANTER O SERVIÇO DE ATENÇÃO D	OMICILIAR COM 6 EQUIPES (	5 EMAD E 1	EMAP)						
10. IMPLANTAR O HOSPITAL SEM PAPEL NAS UNIDADES DO COMPLEXO HOSPITALAR MUNICIPAL	TOTAL DE UNIDADES HOSPITALARES COM HOSPITAL SEM PAPEL IMPLANTADO	Número	2021	0	6	6	Número	4,00	66,67
Ação № 1 - IMPLANTAR O HOSPITAL SEM PAPEI	L NAS 6 UNIDADES DO COMPI	LEXO HOSP	ITALAR	MUNICI	PAL				
11. IMPLANTAR O SISTEMA DE CUSTOS POR PROCEDIMENTO NAS UNIDADES DO COMPLEXO HOSPITALAR MUNICIPAL	TOTAL DE PROCEDIMENTOS COM ANÁLISE DE CUSTO CONCLUÍDA	Número	2021	0	8	2	Número	2,00	100,00
Ação № 1 - CONCLUIR A ANÁLISE DE CUSTOS P	ARA 2 PROCEDIMENTOS NAS	UNIDADES	DO CON	MPLEXO	HOSPITALAI	R MUNIC	CIPAL		
12. MANTER CONTRATUALIZAÇÃO DE SERVIÇOS HOSPITALARES DE CUIDADOS PROLONGADOS	TOTAL DE CONTRATOS DE SERVIÇOS HOSPITALARES DE CUIDADOS PROLONGADOS MANTIDOS	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - MANTER 1 CONTRATO DE SERVIÇOS	HOSPITALARES DE CUIDADO	OS PROLON	GADOS						
13. MONITORAR METAS E PARÂMETROS DE SERVIÇOS CONTRATUALIZADOS SUS DE CUIDADOS PROLONGADOS POR MEIO DE RELATÓRIOS MENSAIS	TOTAL DE RELATÓRIOS MENSAIS DE AVALIAÇÃO DE CONTRATO ELABORADOS	Número	2021	3	48	12	Número	12,00	100,00
Ação Nº 1 - MONITORAR METAS E PARÂMETRO MENSAIS	S DE SERVIÇOS CONTRATUAL	JZADOS SU	IS DE CU	JIDADOS	PROLONGA	DOS POR	R MEIO DE 1	2 RELATÓRIOS	
14. REALIZAR A MANUTENÇÃO PREDIAL E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NAS 18 UNIDADES DA REDE HOSPITALAR E PRÉ- HOSPITALAR (9 UPAS, 1 PA, 1 SAMU, 1 TIH E 6 HOSPITAIS)	TOTAL DE UNIDADES COM MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS ESSENCIAIS MANTIDOS	Número	2021	18	18	18	Número	16,00	88,89
Ação № 1 - REALIZAR A MANUTENÇÃO PREDIA REDE HOSPITALAR E PRÉ-HOSPITALAR (9 UPAS			ECIMEN	TO DE Á	GUA, ENERO	GIA E TEI	LEFONIA N	AS 18 UNIDADE	S DA
15. ASSEGURAR A DISPONIBILIDADE DE LEITOS DE ENFERMARIA E DE UTI NAS UNIDADES HOSPITALARES DESTINADOS A CASOS GRAVES SUSPEITOS E CONFIRMADOS DE COVID, CONDICIONADOS À SITUAÇÃO EPIDEMIOLÓGICA VIGENTE	PERCENTUAL DE UNIDADES HOSPITALARES COM LEITOS DE ENFERMARIA E DE UTI DESTINADOS A CASOS SUSPEITOS E CONFIRMADOS DE COVID MANTIDOS	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - ASSEGURAR A DISPONIBILIDADE DI E CONFIRMADOS DE COVID, CONDICIONADOS				DES HOS	PITALARES I	DESTINA	DOS A CAS	OS GRAVES SUS	SPEITOS
16. IMPLANTAR 1 CASA DE PARTO NO MUNICÍPIO	TOTAL DE UNIDADES IMPLANTADAS	Número	2021	0	1	0	Número	0	C
	TAÇÃO DE 1 CASA DE PARTO		· 						

17. MANTER EM ATIVIDADE O PAVAS - PROGRAMA DE ATENÇÃO ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E ABUSO SEXUAL NO HMU/CAISM/HOSPITAL DA MULHER	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00	
--	------------	------	--------	--------	--------	------------	--------	--------	--

 $Ação\ N^{\circ}\ 1 - MANTER\ EM\ ATIVIDADE\ O\ PAVAS - PROGRAMA\ DE\ ATENÇÃO\ \grave{AS}\ VÍTIMAS\ DE\ VIOLÊNCIA\ E\ ABUSO\ SEXUAL\ NO\ HMU/CAISM/HOSPITAL\ DA\ MULHER$ 

## OBJETIVO Nº 3.2 - QUALIFICAR E FORTALECER A REDE DE ATENÇÃO PRÉ-HOSPITALAR

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
I. CONSTRUIR E EQUIPAR 5 NOVAS SEDES PARA UPAS JÁ EXISTENTES - SUBSTITUIÇÃO PREDIAL (UPA SILVINA, UPA BOTUJURU, UPA UNIÃO ALVARENGA, UPA SÃO PEDRO E UPA ALVES DIAS)	TOTAL DE UPAS COM SUBSTITUIÇÃO PREDIAL CONCLUÍDAS	Número	2021	0	5	1	Número	0	(
Ação № 1 - CONCLUIR A OBRA DA UPA SIL	VINA (EM ANDAMENTO)								
Ação Nº 2 - DAR INÍCIO À CONSTRUÇÃO DA	UPA UNIÃO ALVARENGA (EM AN	DAMENTO:	)						
Ação № 3 - DAR INÍCIO À CONSTRUÇÃO D <i>A</i>	A UPA BOTUJURU (ANTIGA UPA DE	EMARCHI B	ATISTIN	I)					
2. MANTER O CENTRO INTEGRADO DE REGULAÇÃO MÉDICA DE URGÊNCIA DE SBC, ENVOLVENDO REGULAÇÃO DE LEITOS HOSPITALARES, SAMU E TRANSPORTE INTER HOSPITALAR	TOTAL DE CENTROS INTEGRADOS DE REGULAÇÃO MÉDICA DE URGÊNCIA EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - MANTER O CENTRO INTEGRAD TRANSPORTE INTER HOSPITALAR	O DE REGULAÇÃO MÉDICA DE UR	GÊNCIA DE	SBC, EN	NVOLVE	NDO REGULA	AÇÃO DI	E LEITOS HO	OSPITALARES,	SAMU E
3. MANTER OS SERVIÇOS ASSISTENCIAIS NAS 12 UNIDADES PRÉ-HOSPITALARES DE URGÊNCIA/EMERGÊNCIA (9 UPAS, 1 PA, 1 SAMU, 1 TIH)	TOTAL DE UNIDADES PRÉ- HOSPITALARES COM SERVIÇOS MANTIDOS	Número	2021	12	12	12	Número	12,00	100,00
Ação № 1 - MANTER OS SERVIÇOS ASSISTE	NCIAIS NAS 12 UNIDADES PRÉ-HO	SPITALARE	S DE UF	RGÊNCIA	/EMERGÊNC	IA (9 UP.	AS, 1 PA, 1	SAMU, 1 TIH)	
4. MANTER OS PROTOCOLOS, POPS E/OU FLUXOS ASSISTENCIAIS EXISTENTES PARA ATENDIMENTOS DE URGÊNCIA EM ADULTOS E CRIANÇAS	PERCENTUAL DE MANUTENÇÃO DE PROTOCOLOS, POPS E FLUXOS ASSISTENCIAIS PARA ATENDIMENTOS DE URGÊNCIA	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - MANTER ATUALIZADOS OS PRO CRIANÇAS	OTOCOLOS, POPs E/OU FLUXOS AS:	SISTENCIAI	S EXIST	ENTES P	ARA ATENDI	MENTO	S DE URGÊÎ	NCIA EM ADUL	TOS E
5. MANTER LOCAÇÃO DE AMBULÂNCIAS PARA TRANSPORTE INTER HOSPITALAR	TOTAL DE CONTRATOS DE LOCAÇÃO DE AMBULÂNCIAS VIGENTES	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - MANTER 1 CONTRATO DE LOCA	AÇÃO DE AMBULÂNCIAS								
6. MONITORAR OS PROTOCOLOS DE AVC, IAM E MANCHESTER	TOTAL DE PROTOCOLOS MONITORADOS	Número	2021	3	3	3	Número	3,00	100,00
Ação Nº 1 - MONITORAR OS PROTOCOLOS I	DE AVC, IAM E MANCHESTER								
7. REALIZAR ANUALMENTE O SIMULADO DE MÚLTIPLAS VÍTIMAS	TOTAL DE SIMULADOS DE MÚLTIPLAS VÍTIMAS REALIZADOS	Número	2021	1	4	1	Número	0	(
Ação № 1 - REALIZAR O SIMULADO DE MÚ	LTIPLAS VÍTIMAS								
8. MANTER TREINAMENTOS MENSAIS PROMOVIDOS PELO NEU (NÚCLEO DE EDUCAÇÃO EM URGÊNCIAS)	PERCENTUAL DE REALIZAÇÃO DE TREINAMENTOS MENSAIS PROMOVIDOS PELO NEU	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER 100% DOS TREINAMEN	TOS MENSAIS PROMOVIDOS PELC	NEU (NÚC	LEO DE	EDUCAÇ	ÇÃO EM URG	ÊNCIAS)			
9. MANTER O SERVIÇO DE TELE ELETROCARDIOGRAFIA NAS UPAs	TOTAL DE UPAS COM SERVICO DE TELE ELETROCARDIOGRAFIA DISPONIBILIZADO	Número	2021	9	9	9	Número	9,00	100,00
Ação № 1 - MANTER O SERVIÇO DE TELE E	LETROCARDIOGRAFIA NAS 9 UPA:	S							
10. IMPLANTAR O PROJETO LEAN	TOTAL DE UNIDADES PRÉ- HOSPITALARES COM PROJETO	Número	2021	0	11	11	Número	11,00	100,00

11. MONITORAR INDICADORES DAS UPAS, SAMU E TRANSPORTE INTER HOSPITALAR (TIH) POR MEIO DE RELATÓRIOS MENSAIS	TOTAL DE RELATÓRIOS DE MONITORAMENTO DE INDICADORES PRÉ- HOSPITALARES ELABORADOS	Número	2021	0	48	12	Número	4,00	33,33
Ação № 1 - ELABORAR 12 RELATÓRIOS MEN	NSAIS DE MONITORAMENTO DE IN	NDICADORE	ES DAS U	JPAs, SA	MU E TRANS	PORTE I	NTER HOSP	ITALAR (TIH)	
12. ASSEGURAR A REORGANIZAÇÃO DO FLUXO DE ATENDIMENTO NAS UPAS, SAMU E TIH PARA CASOS DE SINTOMÁTICOS RESPIRATÓRIOS E SALAS ESPECÍFICAS PARA ISOLAMENTO, CONDICIONADO À SITUAÇÃO EPIDEMIOLÓGICA VIGENTE	PERCENTUAL DE UNIDADES PRÉ-HOSPITALARES COM REORGANIZAÇÃO DE FLUXO PARA SINTOMÁTICOS RESPIRATÓRIOS E SALAS DE ISOLAMENTO MANTIDOS	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

Ação Nº 1 - ASSEGURAR A REORGANIZAÇÃO DO FLUXO DE ATENDIMENTO NAS UPAS, SAMU E TIH PARA CASOS DE SINTOMÁTICOS RESPIRATÓRIOS E SALAS ESPECÍFICAS PARA ISOLAMENTO, CONDICIONADO À SITUAÇÃO EPIDEMIOLÓGICA VIGENTE

# DIRETRIZ Nº 4 - Qualificar os processos de gestão do SUS

**OBJETIVO Nº 4.1** - QUALIFICAR OS PROCESSOS DE GESTÃO DO SUS POR MEIO DE SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS QUE PROMOVAM A ARTICULAÇÃO DA REDE ASSISTENCIAL E REGULAÇÃO DO ACESSO AOS SERVIÇOS DE SAÚDE COM AGILIDADE, E PROMOVER A EDUCAÇÃO PERMANENTE DOS PROFISSIONAIS

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
I. CONCLUIR A IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO NAS UNIDADES DE SAÚDE	PERCENTUAL DE CONCLUSÃO DA IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO NAS UNIDADES DE SAÚDE	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	90,50	90,50
Ação Nº 1 - CONCLUIR A IMPLANTAÇÃO DO SIST	EMA DE TECNOLOGIA DA IN	FORMAÇÃ	O EM 100	0% DAS U	JNIDADES DI	E SAÚDI	E		
2. PROMOVER A INTEROPERABILIDADE E INTEGRAÇÃO DOS SISTEMAS DE REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	TOTAL DE SISTEMAS DE INFOMAÇÃO DA REDE MUNICIPAL INTEGRADOS	Número	2021	0	4	3	Número	0	(
Ação Nº 1 - INTEGRAR 3 SISTEMAS DA REDE DE S	AÚDE MUNICIPAL POR MEI	DA INTER	OPERAE	BILIDAD	E				
3. VIABILIZAR AGENDAMENTO DE CONSULTAS NA MODALIDADE NÃO PRESENCIAL POR MEIO DO APLICATIVO DE SAÚDE NA PALMA DA MÃO	PERCENTUAL DE IMPLANTAÇÃO DO APLICATIVO DA SAÚDE PARA AGENDAMENTO DE CONSULTAS	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER EM OPERAÇÃO E APRIMORA	R O APLICATIVO NA PALMA	A DA MÃO I	PARA AC	GENDAM	ENTO DE CO	NSULTA	AS		
4. IMPLANTAR CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO DE MUNÍCIPES USUÁRIOS DO SUS - CARTÃO SÃO BERNARDO SAÚDE	PERCENTUAL DE IMPLANTAÇÃO DO CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO DE MUNÍCIPES USUÁRIOS DO SUS	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	(
Ação Nº 1 - REALIZAR PLANEJAMENTO PARA A II	MPLANTAÇÃO DO CARTÃO I	DE IDENTIF	ICAÇÃO	DE MUI	NÍCIPES USU	ÁRIOS D	O SUS		
5. IMPLANTAR PLATAFORMA DIGITAL DE TELEMEDICINA	PERCENTUAL DE IMPLANTAÇÃO DA PLATAFORMA DIGITAL DE TELEMEDICINA	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	0	(
Ação Nº 1 - IMPLANTAR PLATAFORMA DIGITAL I	DE TELEMEDICINA								
6. APRIMORAR O MONITORAMENTO DO SISTEMA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO COM PAINÉIS DE MONITORAMENTO DO SISTEMA DE SAÚDE POR MEIO DO LABORATÓRIO DE INOVAÇÃO DO SUS (LIS)	PERCENTUAL DE IMPLANTAÇÃO DO LABORATÓRIO DE INOVAÇÃO DO SUS	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - IMPLANTAR O LABORATÓRIO DE INO	VAÇÃO DO SUS (LIS)								
7. IMPLANTAR A CENTRAL DE REGULAÇÃO HOSPITALAR COM MÉDICOS 24H	TOTAL DE CENTRAIS DE REGULAÇÃO HOSPITALAR COM MÉDICOS 24H EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - IMPLANTAR A CENTRAL DE REGULA	ÇÃO HOSPITALAR COM MÉD	ICOS 24H							
8. MONITORAR A PARTICIPAÇÃO ESTADUAL NA REGULAÇÃO AMBULATORIAL E HOSPITALAR POR MEIO DE RELATÓRIOS QUADRIMESTRAIS PERIÓDICOS DO SISTEMA CROSS	TOTAL DE RELATÓRIOS QUADRIMESTRAIS DE MONITORAMENTO ELABORADOS	Número	2020	3	12	3	Número	3,00	100,00

9. MANTER DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS DA	TOTAL DE RELATÓRIOS	Número	2020	12	48	12	Número	12,00	100,00
DUVIDORIA DO SUS MUNICIPAL POR MEIO DE RELATÓRIOS MENSAIS	MENSAIS ELABORADOS PELA OUVIDORIA								
Ação № 1 - EABORAR 12 RELATÓRIOS MENSAIS I	DA OUVIDORIA DO SUS MUN	IICIPAL							
10. IMPLANTAR A FERRAMENTA DE WHATSAPP NA OUVIDORIA	PERCENTUAL DE IMPLANTAÇÃO DO WHATSAPP NA OUVIDORIA	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	
Ação № 1 - REALIZAR PLANEJAMENTO PARA A I	MPLANTAÇÃO DA FERRAME	ENTA DE WI	HATSAP	P NA OU	VIDORIA				
11. MANTER AS ATIVIDADES DE AUDITORIA EM UNIDADES PRÓPRIAS E NOS PRESTADORES CONVENIADOS E CONTRATADOS	TOTAL DE RELATÓRIOS QUADRIMESTRAIS ELABORADOS PELA AUDITORIA	Número	2020	3	12	3	Número	3,00	100,0
Ação № 1 - ELABORAR 3 RELATÓRIOS QUADRIM	ESTRAIS DA AUDITORIA								
12. MANTER E APRIMORAR A ESCOLA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO	TOTAL DE ESCOLAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,0
Ação № 1 - MANTER E APRIMORAR AS ATIVIDAI	DES DA ESCOLA DE SAÚDE D	O MUNICÍF	PIO						
13. MANTER PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA VINCULADOS DIRETAMENTE AO MUNICÍPIO	TOTAL DE PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA VINCULADOS DIRETAMENTE AO MUNICÍPIO EXISTENTES	Número	2021	6	6	6	Número	7,00	116,6
Ação № 1 - MANTER 6 PROGRAMAS DE RESIDÊN	CIA MÉDICA VINCULADOS D	IRETAMEN	TE AO I	MUNICÍPI	(O				
14. MANTER A CAPACITAÇÃO DA REDE DE SAÚDE DO MUNICÍPIO NAS 4 LINHAS DE CUIDADO POR MEIO DE PLATAFORMA EAD (FUNDAÇÃO VANZOLINI)	TOTAL DE PLATAFORMAS EAD PARA CAPACITAÇÃO DAS 4 LINHAS DE CUIDADO DISPONIBILIZADAS	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - MANTER A CAPACITAÇÃO DA REDE I VANZOLINI)	DE SAÚDE DO MUNICÍPIO NA	AS 4 LINHAS	DE CU	IDADO P	OR MEIO D	E PLATAF	ORMA EAD	(FUNDAÇÃO	
15. GARANTIR CAPACITAÇÃO DA REDE DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, SEGUNDO ÁREA DE ATUAÇÃO DOS PROFISSIONAIS, EM TEMAS ESPECÍFICOS: DOULAGEM,PARTO NATURAL, ALEITAMENTO MATERNO, VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, DIVERSIDADE SEXUAL, IGUALDADE RACIAL	TOTAL DE TEMAS COM CAPACITAÇÃO DA REDE DE SAÚDE REALIZADA	Número	2021	0	6	2	Número	3,00	150,00
Ação № 1 - REALIZAR CAPACITAÇÃO DA REDE [	DE SAÚDE MUNICIPAL NOS T	EMAS VIOL	ÊNCIA	CONTRA	A MULHEI	R E DIVER	SIDADE SEX	UAL	
16. REALIZAR ANUALMENTE A MOSTRA DE SAÚDE	TOTAL DE MOSTRAS DE SAÚDE REALIZADAS	Número	2021	1	4	1	Número	1,00	100,0
Ação № 1 - REALIZAR A MOSTRA DE SAÚDE									
17. REALIZAR O MONITORAMENTO DE CASOS, INTERNAÇÕES E ÓBITOS CONFIRMADOS E SUSPEITOS DE COVID 19 PARA SUBSIDIAR A GESTÃO DAS AÇÕES DE ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA NO MUNICÍPIO, POR MEIO DE BOLETINS DIÁRIOS, ENQUANTO PERDURAR A PANDEMIA PELA COVID 19	TOTAL DE BOLETINS DIÁRIOS COVID ELABORADOS	Número	2020	275	1.460	365	Número	226,00	61,92
Ação № 1 - ELABORAR 365 BOLETINS DIÁRIOS C	OVID, DE ACORDO COM A SI	TUAÇÃO EI	PIDEMIC	DLÓGICA	VIGENTE				
18. MANTER A EQUIPE DO DEPARTAMENTO DE	PERCENTUAL DE EQUIPE	Percentual	2021		100,00	100.00	Percentual	100,00	100,0
APOIO À GESTÃO E ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	DE APOIO À GESTÃO E ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA MANTIDA								
Ação № 1 - MANTER A EQUIPE DO DEPARTAMEN	TO DE APOIO À GESTÃO E A	SSISTÊNCL	A FARM	ACÊUTIC	CA				
19. REALIZAR A MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NO DEPARTAMENTO DE APOIO À GESTÃO	PERCENTUAL DE MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS ESSCENCIAIS DO DEPARTAMENTO DE APOIO À GESTÃO MANTIDOS	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,0

# **OBJETIVO Nº 4.2** - IMPLEMENTAÇÃO E MANUTENÇÃO DO ACESSO À ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. ASSEGURAR O ACESSO A MEDICAMENTOS, INSUMOS E ATENDIMENTO A DEMANDAS JUDICIAIS POR MEIO DA MANUTENÇÃO DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	PERCENTUAL DE MANUTENÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER A POLÍTICA MUNICIPAL I	DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTIO	CA							
2. MELHORAR O ACESSO AOS MEDICAMENTOS DO COMPONENTE ESPECIALIZADO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA (CEAF)	TOTAL DE FARMÁCIAS DO CEAF EM FUNCIONAMENTO NO MUNICÍPIO	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER EM FUNCIONAMENTO A I	FARMÁCIA DO CEAF - COMPON	ENTE ESPE	CIALIZA	DO DA	ASSISTÊNCIA	FARMA	CÊUTICA		
3. MELHORAR O CONTROLE GLICÊMICO DE DIABÉTICOS INSULINO DEPENDENTES	TOTAL DE DIABÉTICOS INSULINO DEPENDENTES MONITORADOS POR MEIO DO SISTEMA GLICOCYS	Número	2021	8.000	8.000	8.000	Número	8.242,00	103,00
Ação Nº 1 - MANTER O MONITORAMENTO DE I	DIABÉTICOS INSULINO DEPEND	ENTES POF	R MEIO I	OO SISTE	MA GLICOC	YS			
4. MELHORAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA	PERCENTUAL DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA IMPLANTADO	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	(
Ação Nº 1 - REALIZAR PLANEJAMENTO PARA	A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAM	IA REMÉDI	O EM CA	SA					
5. IMPLANTAR A FITOTERAPIA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE COMO PARTE DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	PERCENTUAL DE IMPLANTAÇÃO DA FITOTERAPIA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	(

# DIRETRIZ $N^{\rm o}$ 5 - Assegurar e qualificar os processos de gestão participativa e o controle social

**OBJETIVO Nº 5.1** - QUALIFICAÇÃO DA GESTÃO PARTICIPATIVA E CONTROLE SOCIAL

Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
TOTAL DE ELEIÇÕES PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS REALIZADAS	Número	2021	2	4	0	Número	0	0
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CO	NSELHOS	LOCAIS	A CADA	A 2 ANOS (AN	OS ÍME	PARES)		
TOTAL DE CONFERÊNCIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE REALIZADAS	Número	2021	1	2	0	Número	0	0
IUNICIPAIS DE SAÚDE A CADA 2 ANOS (A	ANOS ÍMP	ARES)						
TOTAL DE REUNIÕES QUADRIMESTRAIS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADAS	Número	2021	3	12	3	Número	3,00	100,00
DRIMESTRAIS CONJUNTAS ENTRE CONSE	ELHOS LO	CAIS E C	ONSELF	IO MUNICIPA	L DE S	AÚDE		
TOTAL DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO PARA CONSELHEIROS REALIZADOS	Número	2021	0	2	0	Número	1,00	0
CITAÇÃO PARA CONSELHEIROS A CADA	2 ANOS (A	ANOS ÍM	PARES)					
TOTAL DE LINKS DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE PARA DIVULGAÇÃO DE AÇÕES CRIADOS E ALIMENTADOS REGULARMENTE NA HOME PAGE DA PMSBC/SECRETARIA DE SAÚDE	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
	TOTAL DE ELEIÇÕES PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS REALIZADAS  CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CO TOTAL DE CONFERÊNCIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE REALIZADAS  MUNICIPAIS DE SAÚDE A CADA 2 ANOS (A TOTAL DE REUNIÕES QUADRIMESTRAIS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADAS  PRIMESTRAIS CONJUNTAS ENTRE CONSE TOTAL DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO PARA CONSELHEIROS REALIZADOS  CITAÇÃO PARA CONSELHEIROS A CADA  TOTAL DE LINKS DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE PARA DIVULGAÇÃO DE AÇÕES CRIADOS E ALIMENTADOS REGULARMENTE NA HOME PAGE DA PMSBC/SECRETARIA	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  TOTAL DE ELEIÇÕES PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS REALIZADAS  TOTAL DE CONFERÊNCIAS MUNICIPALS DE SAÚDE REALIZADAS  TOTAL DE SAÚDE A CADA 2 ANOS (ANOS ÍMPATOTAL DE REUNIÕES QUADRIMESTRAIS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADAS  DRIMESTRAIS CONJUNTAS ENTRE CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADAS  DRIMESTRAIS CONJUNTAS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CAPACITAÇÃO PARA CONSELHEIROS REALIZADOS  TOTAL DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO Número PARA CONSELHEIROS REALIZADOS  TOTAL DE LINKS DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE PARA DIVULGAÇÃO DE AÇÕES CRIADOS E ALIMENTADOS REGULARMENTE NA HOME PAGE DA PMSBC/SECRETARIA	avaliação da meta  TOTAL DE ELEIÇÕES PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS REALIZADAS  CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS TOTAL DE CONFERÊNCIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE REALIZADAS  TOTAL DE REUNIÕES QUADRIMESTRAIS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADAS  DRIMESTRAIS CONJUNTAS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CONSELHOS CONSELHEIROS REALIZADOS  TOTAL DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO PARA CONSELHEIROS REALIZADOS  TOTAL DE LINKS DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE PARA DIVULGAÇÃO DE AÇÕES CRIADOS E ALIMENTADOS REGULARMENTE NA HOME PAGE DA PMSBC/SECRETARIA	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  TOTAL DE ELEIÇÕES PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS REALIZADAS  CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS A CADA TOTAL DE CONFERÊNCIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE REALIZADAS  TOTAL DE REUNIÕES QUADRIMESTRAIS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADAS  DRIMESTRAIS CONJUNTAS ENTRE CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADAS  DRIMESTRAIS CONJUNTAS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CONSELFO PARA CONSELHEIROS REALIZADOS  TOTAL DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO PARA CONSELHEIROS REALIZADOS  TOTAL DE LINKS DO CONSELHO Número 2021 0  TOTAL DE LINKS DO CONSELHO Número 2021 1  TOTAL DE LINKS DO CONSELHO Número 2021 1  TOTAL DE LINKS DO CONSELHO Número 2021 1	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  de medida  Medida  Base  Linha-Base  TOTAL DE ELEIÇÕES PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS A CADA 2 ANOS (AN TOTAL DE CONFERÊNCIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE REALIZADAS  TOTAL DE REUNIÕES QUADRIMESTRAIS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADAS  Número  2021  1  2  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  TOTAL DE ELEIÇÕES PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS REALIZADAS  CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS A CADA 2 ANOS (ANOS ÍMF TOTAL DE CONFERÊNCIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE REALIZADAS  MUNICIPAIS DE SAÚDE A CADA 2 ANOS (ANOS ÍMPARES)  TOTAL DE REUNIÕES QUADRIMESTRAIS ENTRE CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADAS  DRIMESTRAIS CONJUNTAS ENTRE CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZADAS  TOTAL DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO PARA CONSELHEIROS REALIZADOS  TOTAL DE LINKS DO CONSELHO MÚNICIPAL DE SAÚDE PARA CONSELHEIROS A CADA 2 ANOS (ANOS ÍMPARES)  TOTAL DE LINKS DO CONSELHO MÚNICIPAL DE SAÚDE PARA DIVULGAÇÃO DE AÇÕES CRIADOS E ALIMENTADOS REGULARMENTE NA HOME PAGE DA PMSBC/SECRETARIA	Indicador para monitoramento e avaliação da meta    Conselho Municipal de Saúde   Conselho Municipal de Saúde Realizadas   Número   2021   1   2   0   Número   Número   Conselho Municipal de Saúde Realizadas   Número   2021   1   2   0   Número   Conselho Municipal de Saúde Realizadas   Número   2021   1   2   0   Número   Conselho Municipal de Saúde Realizadas   Número   2021   3   12   3   Número   2021   3   12   3   Número   2021   3   12   3   Número   2021   1   2   2   3   Número   2021   2   2   3   Número   2021   3   2   3   Número   2021   3   2   3   Número   2021   2   3   3   3   3   3   3   3   3   3	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  Unidade de Linha-Base Base Base Base Base Base Base Base

# DIRETRIZ Nº 6 - Prover recurso de apoio ao funcionamento dos serviços de saúde para o desempenho de suas atividades. Aperfeiçoar a eficiência na gestão e qualificar os instrumentos de monitoramento e avaliação.

## OBJETIVO Nº 6.1 - APRIMORAR A CAPACIDADE GESTORA

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. REALIZAR A MANUTENÇÃO PREDIAL E DE EQUIPAMENTOS DO GABINETE DA SECRETARIA DE SAÚDE E DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DA SAÚDE	PERCENTUAL DE MANUTENÇÃO PREDIAL E DE EQUIPAMENTOS MANTIDOS NO GSS E DAS	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - REALIZAR A MANUTENÇÃO PI SAÚDE	REDIAL E DE EQUIPAMENTOS DO G	ABINETE D	A SECRE	TARIA I	DE SAÚDE E I	DEPART.	AMENTO D	E ADMINISTRA	ÇÃO DA
2. MANTER A EQUIPE DE APOIO ADMINISTRATIVO DO GABINETE DA SECRETARIA DA SAÚDE E DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DA SAÚDE	PERCENTUAL DE EQUIPE DE APOIO ADMINISTRATIVO MANTIDA	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER A EQUIPE DE APOIO	ADMINISTRATIVO DO GABINETE DA	A SECRETAI	RIA DA S	SAÚDE E	DEPARTAM	ENTO DI	E ADMINIS	ΓRAÇÃO DA SA	ÚDE
3. ASSEGURAR O ABASTECIMENTO DE INSUMOS E MATERIAIS DE USO GERAL DA SECRETARIA DA SAÚDE CONFORME A NECESSIDADE	PERCENTUAL DE UNIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE ABASTECIDAS REGULARMENTE COM INSUMOS E MATERIAIS DE USO GERAL CONFORME A NECESSIDADE	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER 100% DAS UNIDADES	DA SECRETARIA DE SAÚDE ABAST	ECIDAS CO	M INSU	MOS E M	ATERIAIS DI	E USO GI	ERAL		
4. ASSEGURAR O ABASTECIMENTO DE MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES CONFORME A NECESSIDADE	PERCENTUAL DE UNIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE ABASTECIDAS REGULARMENTE COM MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES CONFORME A NECESSIDADE	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

5. MANTER O CONTRATO ANUAL DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DE USO GERAL E DE FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL PARA VEÍCULOS DE USO DA SAÚDE	TOTAL DE CONTRATOS DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS E FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL VIGENTES	Número	2021	2	2	2	Número	2,00	100,0
Ação № 1 - MANTER O CONTRATO ANUAL SAÚDE	. DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DE US	SO GERAL I	E DE FOI	RNECIME	ENTO DE CO	OMBUSTÍV	/EL PARA V	EÍCULOS DE U	SO DA
6. MANTER CONTRATO ANUAL DE TRANSPORTE POR MEIO DE APLICATIVO	TOTAL DE CONTRATOS DE TRANSPORTE POR MEIO DE APLICATIVO VIGENTES	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,0
Ação Nº 1 - MANTER CONTRATO ANUAL D	E TRANSPORTE POR MEIO DE APLI	CATIVO							
7. MANTER SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NO GABINETE DA SECRETARIA DE SAÚDE E DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DA SAÚDE	PERCENTUAL DE MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NO GSS E DAS	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,0
Ação № 1 - MANTER SERVIÇOS ESSENCIAI DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DA		ENERGIA E	TELEFO	NIA NO	GABINETE	DA SECRE	ETARIA DE S	SAÚDE E	
8. MONITORAR E AVALIAR A GESTÃO FINANCEIRA DE RECURSOS DO BID	TOTAL DE SISTEMAS DE GESTÃO FINANCEIRA DE RECURSOS DO BID MANTIDOS	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,0
Ação Nº 1 - MANTER 1 SISTEMA DE GESTÃ	O FINANCEIRA DE RECURSOS DO E	BID							
9. AUDITAR O PROGRAMA BID	TOTAL DE CONSULTORIAS DE AUDITORIA DO PROGRAMA BID MANTIDOS	Número	2021	1	1	1	Número	0	
Ação Nº 1 - MANTER CONTRATAÇÃO DE C	 ONSULTORIA DE AUDITORIA DO PI	ROGRAMA	BID						
10. REALIZAR AVALIAÇÃO DE IMPACTO DO PROGRAMA BID POR MEIO DE CONSULTORIA EXTERNA	TOTAL DE CONSULTORIAS DE AVALIAÇÃO DE IMPACTO DO PROGRAMA BID MANTIDAS	Número	2021	1	1	1	Número	0	
Ação Nº 1 - MANTER CONTRATAÇÃO DE C	ONSULTORIA EXTERNA DE AVALIA	AÇÃO DE IN	/IPACTC	DO PRO	GRAMA BII	D			
11. REALIZAR AVALIAÇÃO FINAL DO PROGRAMA BID POR MEIO DE CONSULTORIA EXTERNA	TOTAL DE CONSULTORIAS DE AVALIAÇÃO FINAL DO PROGRAMA BID MANTIDAS	Número	2021	0	1	1	Número	0	
Ação № 1 - MANTER CONTRATAÇÃO DE C	ONSULTORIA EXTERNA DE AVALIA	AÇÃO FINA	L DO PR	OGRAM	A BID				
12. CONTRATAR EMPRESA PARA SUPERVISÃO DA OBRA DO HOSPITA DA MULHER	TOTAL DE CONTRATOS DE EMPRESA PARA SUPERVISÃO DA OBRA DO HOSPITAL DA MULHER	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,0
Ação N° 1 - MANTER CONTRATAÇÃO DE E	MPRESA PARA SUPERVISÃO DA OB	RA DO HOS	SPITAL I	DA MULI	HER				
13. ELABORAR ESTUDO DE DIREITOS SEXUAIS E REPRODUTIVOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA BID	TOTAL DE ESTUDOS DE DIREITOS SEXUAIS E REPRODUTIVOS ELABORADOS	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,0
Ação Nº 1 - ELABORAR ESTUDO DE DIREIT	OS SEXUAIS E REPRODUTIVOS NO	ÂMBITO D	O PROG	RAMA BI	D				
14. AQUISIÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE NOVO SISTEMA DE GESTÃO DA SAÚDE COM O OBJETIVO DE INTEGRAR E PROMOVER A INTEROPERABILIDADE DOS SISTEMAS DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	PERCENTUAL DE IMPLANTAÇÃO DE NOVO SISTEMA DE GESTÃO DA SAÚDE	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	
Ação Nº 1 - REALIZAR ESTUDO PARA A AÇ	QUISIÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE NOV	O SISTEMA	DE GE	STÃO DA	SAÚDE				
15. IMPLANTAR CÂMERAS NAS UNIDADES DE SAÚDE PARA MONITORAMENTO DA SEGURANÇA	PERCENTUAL DE IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS NAS UNIDADES DE SAÚDE	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	
Ação № 1 - REALIZAR PLANEJAMENTO PA	RA A IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS	NAS UNID	ADES D	E SAÚDE	PARA MO	NITORAMI	ENTO DA SE	EGURANÇA	
16. MANTER MESAS DE NEGOCIAÇÃO ENTRE TRABALHADORES E GESTORES DO SUS	PERCENTUAL DE MESAS DE NEGOCIAÇÃO MANTIDAS	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,0
Ação № 1 - MANTER MESAS DE NEGOCIAÇ	ÇÃO ENTRE TRABALHADORES E GE	STORES DO	SUS						
17. REALIZAR PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA A REPOSIÇÃO DE FUNÇÕES NÃO ASSISTENCIAISDO QUADRO DE TRABALHADORES DA SECRETARIA DE SAÚDE, CONFORME A NECESSIDADE	PERCENTUAL DE PROCESSOS SELETIVOS REALIZADOS CONFORME A NECESSIDADE	Percentual		100,00	100,00	100,00	Percentual	0	

DE SAÚDE, CONFORME A NECESSIDADE

https://digisusgmp.saude.gov.br

32 de 58

# $DIRETRIZ\ N^{o}\ 7 - Qualificar\ e\ aprimorar\ o\ sistema\ de\ Vigilância\ \grave{a}\ Sa\acute{u}de,\ priorizando\ a\ prevenção\ e\ a\ proteção\ da\ sa\acute{u}de\ individual\ e\ coletiva.$

**OBJETIVO № 7.1** - ASSEGURAR, AMPLIAR E QUALIFICAR AS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. REFORMAR E AMPLIAR O PRÉDIO DO DEPARTAMENTO DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGLÂNCIAS	PERCENTUAL DE REFORMA REALIZADA	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - REALIZAR ESTUDOS PRELIMINA	RES PARA REFORMA E AMPLIAÇÃ	ÃO DO PRÉI	DIO DO	DEPART	AMENTO DE	PROTEÇ	ÃO À SAÚI	DE E VIGLÂNCL	AS
2. REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA	PERCENTUAL DE REFORMA REALIZADA	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação Nº 1 - REALIZAR ESTUDO PRELIMINAR	PARA A REFORMA DO LABORAT	ÓRIO MUN	ICIPAL I	DE SAÚD	E PÚBLICA				
3. IMPLANTAR 1 LABORATÓRIO DE BIOLOGIA MOLECULAR	TOTAL DE LABORATÓRIOS DE BIOLOGIA MOLECULAR IMPLANTADOS	Número	2021	0	1	0	Número	0	0
Ação Nº 1 - REALIZAR ESTUDO PRELIMINAR	PARA A IMPLANTAÇÃO DE 1 LA	BORATÓRIO	DE BIO	DLOGIA !	MOLECULAR				
4. TRANSFERIR O SVO E O IML PARA NOVA SEDE	PERCENTUAL DE TRANSFERÊNCIA REALIZADA	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - INICIAR AS OBRAS DE ADAPTAÇ	ÃO PARA A NOVA SEDE DO SVO	E IML							
5. EQUIPAR AS 5 UNIDADES DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE PARA MODERNIZAR AS ESTRATÉGIAS E AÇÕES REALIZADAS (1 DPSV E 4 DIVISÕES)	TOTAL DE UNIDADES EQUIPADAS (1 DPSV E 4 DIVISÕES)	Número	2021	0	5	1	Número	0	0
Ação № 1 - EQUIPAR 1 UNIDADE DA VIGILÂI	NCIA EM SAÚDE PARA MODERNI	ZAR AS EST	RATÉG	IAS E AÇ	ÕES REALIZ	ADAS			
6. IMPLANTAR O NÚCLEO LOCAL DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE (NEVS) NOS TERRITÓRIOS DE SAÚDE PARA APRIMORAR AS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM NÍVEL LOCAL	TOTAL DE TERRITÓRIOS COM NÚCLEO DE VIGILÂNCIA IMPLANTADO	Número	2021	5	9	9	Número	9,00	100,00
Ação № 1 - IMPLANTAR O NÚCLEO LOCAL D	DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE (NEVS	EM 4 TERI	RITÓRIO	S DE SA	ÚDE, ALÉM I	OOS 5 JÁ	EXISTENT	ES	
7. IMPLANTAR E FORTALECER O CIEVS - CENTRO DE INFORMAÇÕES ESTRATÉGIAS EM VIGILÂNCIA EM SAÚDE	TOTAL DE CIEVS COM IMPLANTAÇÃO CONCLUÍDA	Número	2021	0	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - CONCLUIR A IMPLANTAÇÃO DO	CIEVS								
8. MANTER EM FUNCIONAMENTO DE 2 COMITÊS ESTRATÉGIOS: COMITÊ DE COMBATE ÀS ARBOVIROSES E COMITÊ MUNICIPAL DE MORTALIDADE MATERNO INFANTIL	TOTAL DE COMITÊS ESTRATÉGICOS EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	2	2	2	Número	2,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER O FUNCIONAMENTO DO	L O COMITÊ DE COMBATE ÀS ARBO	VIROSES E	DO COM	MITÊ MU	NICIPAL DE	MORTAI	LIDADE MA	TERNO INFAN	ΓIL
9. INTENSIFICAR AÇÕES DE PREVENÇÃO DA DENGUE NO MUNICÍPIO POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE 2 EVENTOS ANUAIS	TOTAL DE EVENTOS DE PREVENÇÃO DA DENGUE REALIZADOS NO MUNICÍPIO	Número	2021	2	8	2	Número	1,00	50,00
Ação № 1 - REALIZAR 2 EVENTOS DE PREVE	NÇÃO DA DENGUE NO MUNICÍPIO	O							
10. ELABORAR BOLETINS MENSAIS DE MONITORAMENTO DE AGRAVOS DE NOTIFICAÇÃO PARA DISSEMINAÇÃO DE INFORMAÇÕES PARA AS DIFERENTES ÁREAS DA SECRETARIA DE SAÚDE	TOTAL DE BOLETINS ELABORADOS	Número	2020	39	48	12	Número	17,00	141,67
Ação № 1 - ELABORAR 12 BOLETINS MENSA	IS DE MONITORAMENTO DE AGR	AVOS DE N	OTIFICA	ĄÇÃO					
11. ASSEGURAR A INVESTIGAÇÃO DOS AGRAVOS DE NOTIFICAÇÃO OU DE RELEVÂNCIA PARA A SAÚDE PÚBLICA OPORTUNAMENTE (60 DIAS)	PROPORÇÃO DE CASOS DE DOENÇAS DE NOTIFICAÇÃO COMPULSÓRIA IMEDIATA (DNCI) ENCERRADOS EM ATÉ 60 DIAS APÓS A NOTIFICAÇÃO	Percentual	2020	100,00	75,00	75,00	Percentual	100,00	133,33
Ação № 1 - INVESTIGAR 75% DOS AGRAVOS	DE NOTIFICAÇÃO OU DE RELEVÂ	NCIA PAR	A A SAÚ	DE PÚBI	LICA OPORTU	JNAMEN	TE (60 DIA	S)	
12. AMPLIAR AÇÕES DE PREVENÇÃO E DIAGNÓSTICO DA HANSENÍASE POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE EVENTO ANUAL JANEIRO ROXO, ENVOLVENDO A REDE PÚBLICA, REDE PRIVADA E SOCIEDADE CIVIL	TOTAL DE EVENTOS JANEIRO ROXO REALIZADOS	Número	2021	1	4	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - REALIZAR EVENTO JANEIRO ROZ	XO COM AÇÕES DE PREVENÇÃO I	E DIAGNÓS	TICO DA	A HANSE	NÍASE				

13. AMPLIAR AS AÇÕES DE IMUNIZAÇÃO POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS DE VACINAÇÃO CONFORME	PERCENTUAL DE CAMPANHAS DE VACINAÇÃO REALIZADAS EM RELAÇÃO ÀS PREVISTAS	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
PRECONIZADO PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE E NECESSIDADES LOCAIS IDENTIFICADAS	,								
Ação № 1 - REALIZAR CAMPANHAS DE IMUI	NIZAÇÃO CONFORME PRECONIZA	ADO PELO M	//////////////////////////////////////	RIO DA S	SAÚDE				
14. MANTER AÇÕES DE VIGILÂNCIA VOLTADAS AO MONITORAMENTO EPIDEMIOLÓGICO, AOPIO TÉCNICO ÀS EQUIPES , INVESTIGAÇÃO DE CASOS E VACINAÇÃO PARA COVID 19, ENQUANTO PERDURAR A PANDEMIA	PERCENTUAL DE AÇÕES DE ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA PELA COVID 19 NO ÂMBITO DA VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA MANTIDAS	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - MANTER AÇÕES DE VIGILÂNCIA VACINAÇÃO PARA COVID 19, ENQUANTO P		O EPIDEMI	OLÓGIC	CO, AOPI	O TÉCNICO	ÀS EQUIP	ES , INVEST	IGAÇÃO DE CA	SOS E
15. AMPLIAR E MANTER A EQUIPE E SERVIÇOS DAS 5 UNIDADES DA REDE DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGILÂNCIAS (1 DPSV E 4 DIVISÕES)	TOTAL DE UNIDADES DO DPSV COM EQUIPE E SERVIÇOS MANTIDOS	Número	2021	5	5	5	Número	5,00	100,00
Ação № 1 - MANTER A EQUIPE E SERVIÇOS I	DAS 5 UNIDADES DA REDE DE PR	OTEÇÃO À	SAÚDE	E VIGIL	ÀNCIAS (1 I	OPSV E 4 E	IVISÕES)		
16. AMPLIAR A EQUIPE DE AGENTES DE CONTROLE DE ENDEMIAS PARA AS AÇÕES DE COMBATE ÀS ARBOVIROSES	TOTAL DE AGENTES DE CONTROLE DE ENDEMIAS	Número	2021	56	100	70	Número	55,00	78,57
Ação № 1 - IMPLANTAR 14 AGENTES DE CON	NTROLE DE ENDEMIAS, ALÉM DO	S 56 EXISTI	ENTES						
17. REALIZAR MANUTENÇÃO PREDIAL E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NAS 5 UNIDADES DO DPSV (1	TOTAL DE UNIDADES DO DPSV COM MANUTENÇÃO PREDIAL E SERVIÇOS ESSENCIAIS MANTIDOS	Número	2021	5	5	5	Número	5,00	100,00
DPSV E 4 DIVISÕES)									

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ	PERCENTUAL DE REFORMA DO CCZ CONCLUÍDA	Percentual	2021	0,00	100,00	0,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - DAR CONTINUIDADE À REFORMA DO	) CCZ								
2. ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO	PERCENTUAL DE VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA MANTIDA (ROTINA E CAMPANHA)	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - REALIZAR VACINAÇÃO ANTIRRÁBIC DA SAÚDE)	A DA POPULAÇÃO CANINA E	FELINA, D	E ROTIN	IA E CAN	ИРАNНА ANU	JAL (CO	NFORME D	IRETRIZ DO MI	NISTÉRIO
3. DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA EM CENTRO CIRÚRUGICO DO CCZ E POR MEIO DO CASTRAMÓVEL, CONFORME A NECESSIDADE	PERCENTUAL DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA DE CÃES E GATOS REALIZADA CONFORME A NECESSIDADE	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - REALIZAR ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGI	CA EM CENTRO CIRÚRGICO I	OO CCZ E P	OR MEIC	DO CAS	STRAMÓVEL				
4. AMPLIAR O NÚMERO DE ADOÇÕES DE CÃES E GATOS POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS PERIÓDICAS	PERCENTUAL DE MANUTENÇÃO DE CAMPANHAS PERIÓDICAS DE ADOÇÃO DE CÃES E GATOS REALIZADAS	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - REALIZAR CAMPANHAS PERIÓDICAS	DE ADOÇÃO DE CÃES E GAT	TOS							
5. MANTER EM FUNCIONAMENTO O SERVIÇO DE ZOONOSES COM ADEQUAÇÃO DE EQUIPES E VEÍCULOS	PERCENTUAL DE SERVIÇO MANTIDO	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - MANTER EM FUNCIONAMENTO O SE	RVIÇO DE ZOONOSES COM A	DEQUAÇÃO	DE EQ	UIPES E	VEÍCULOS				
6. TRANSFERIR AÇÕES DE BEM ESTAR ANIMAL PARA A SECRETARIA DE CIDADANIA E PESSOA COM DEFICIÊNCIA	PERCENTUAL DE TRANSFERÊNCIA DE SERVIÇO CONCLUÍDA	Percentual	2021	0,00	100,00	50,00	Percentual	0	0
Ação № 1 - INICIAR A TRANSFERÊNCIA DE AÇÕI	ES DE BEM ESTAR ANIMAL PA	ARA A SECI	RETARI <i>A</i>	DE CID	ADANIA E PI	ESSOA C	OM DEFICI	ÊNCIA	

**OBJETIVO Nº 7.3** - ASSEGURAR, AMPLIAR E QUALIFICAR AS AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
TOTAL DE GRUPOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIO REALIZADAS ANUALMENTE PELO MUNICÍPIO	Número	2020	7	7	7	Número	7,00	100,00
SÁRIOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA	SANITÁRI	A						
PERCENTUAL DE ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
A EM 100% DOS ESTABELECIMENT	OS CONSID	ERADOS	S DE AL	TO RISCO				
PERCENTUAL DE AÇÕES EDUCATIVAS REALIZADAS PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE EM RELAÇÃO ÀS PREVISTAS	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
TVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA	PARA ESTA	BELECI	MENTOS	DE INTERES	SSE DA S	SAÚDE		
TOTAL DE ETAPAS DA OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA REALIZADAS	Número	2020	106	424	52	Número	39,00	75,00
	avaliação da meta  TOTAL DE GRUPOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIO REALIZADAS ANUALMENTE PELO MUNICÍPIO SÁRIOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA  PERCENTUAL DE ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE  A EM 100% DOS ESTABELECIMENT PERCENTUAL DE AÇÕES EDUCATIVAS REALIZADAS PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE EM RELAÇÃO ÀS PREVISTAS TVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA  TOTAL DE ETAPAS DA OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  TOTAL DE GRUPOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIO REALIZADAS ANUALMENTE PELO MUNICÍPIO  SÁRIOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA  PERCENTUAL DE ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE  A EM 100% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE  PERCENTUAL DE AÇÕES EDUCATIVAS REALIZADAS PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE EM RELAÇÃO ÀS PREVISTAS  IVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA PARA ESTATOTAL DE ETAPAS DA OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  TOTAL DE GRUPOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIO REALIZADAS ANUALMENTE PELO MUNICÍPIO  SÁRIOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA  PERCENTUAL DE ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE  A EM 100% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS PERCENTUAL DE AÇÕES EDUCATIVAS REALIZADAS PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE EM RELAÇÃO ÀS PREVISTAS  TIVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA PARA ESTABELECI TOTAL DE ETAPAS DA OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA  Linhamedida  de medida  Número  2020  2020	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  TOTAL DE GRUPOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIO REALIZADAS ANUALMENTE PELO MUNICÍPIO  SÁRIOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA  PERCENTUAL DE ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE  A EM 100% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO PERCENTUAL DE AÇÕES EDUCATIVAS REALIZADAS PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE EM RELAÇÃO ÀS PREVISTAS  TOTAL DE ETAPAS DA OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA  Linha-Base  Base  Linha-Base  Linha-Base  Linha-Base  100,000  7  7  100,00	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  de medida  Medida  Linha-Base  Plano(2022-2025)  TOTAL DE GRUPOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIO REALIZADAS ANUALMENTE PELO MUNICÍPIO  SÁRIOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA  PERCENTUAL DE ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE  A EM 100% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO  PERCENTUAL DE AÇÕES EDUCATIVAS REALIZADAS PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE EM RELAÇÃO ÀS PREVISTAS  TVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERES  TOTAL DE ETAPAS DA OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA  Número  2020  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00  100,00	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  de medida  Base  Linha-Base  Plano(2022-2025)  Meta 2022  TOTAL DE GRUPOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIO REALIZADAS ANUALMENTE PELO MUNICÍPIO  SÁRIOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA  PERCENTUAL DE ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE  A EM 100% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO  PERCENTUAL DE AÇÕES Percentual 2020 100,00 100,00 100,00  PERCENTUAL DE AÇÕES EDUCATIVAS REALIZADAS PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE EM RELAÇÃO ÀS PREVISTAS  TOTAL DE ETAPAS DA OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA  Meta 2022  17  7  7  7  7  100,00	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  Unidade de medida  Base  Linha-Base  Plano(2022- 2025)  Meta 2022  Meta 2022  Meta 2022  TOTAL DE GRUPOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIO REALIZADAS ANUALMENTE PELO MUNICÍPIO  SÁRIOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA  PERCENTUAL DE ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE  A EM 100% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO  PERCENTUAL DE AÇÕES EDUCATIVAS REALIZADAS PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE EM RELAÇÃO ÀS PREVISTAS  RIVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE  TOTAL DE ETAPAS DA OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA  Unidade Linha-Base Plano(2022- 2025)  7  7  7  7  8  Número 100,00 100,00 100,00 100,00 Percentual 2020 100,00 100,00 Percentual 2020 100,00 100,00 Percentual 2020 100,00 100,00 Percentual 2020 Percentual 2020 100,00 Percentual 2020 Percentual 2020 Percentual 2020 Percentual 2020 Percentual 2020 Perc	Indicador para monitoramento e avaliação da meta  Unidade de medida  Base  Linha-Base  Linha-Base  Linha-Base  Linha-Base  De VIGILÂNCIA SANITÁRIO REALIZADAS ANUALMENTE PELO MUNICÍPIO  SÁRIOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA  PERCENTUAL DE ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE  PERCENTUAL DE AÇÕES EDUCATIVAS REALIZADAS PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE  TOTAL DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA  PERCENTUAL DE STABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE  TOTAL DE AÇÕES CONSIDERADOS DE ALTO RISCO INSPECIONADOS ANUALMENTE  PERCENTUAL DE AÇÕES EDUCATIVAS REALIZADAS PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE  TOTAL DE ETAPAS DA OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA  Número  Unidade Linha-Base Plano(2022-2025)  7 7 7 7 Número 7,00  100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 Percentual 100,00 Percentual 100,00 100,00

# **OBJETIVO Nº 7.4** - ASSEGURAR, AMPLIAR E QUALIFICAR AS AÇÕES DE VIGILÂNCIA À SAÚDE DO TRABALHADOR E VIGILÂNCIA AMBIENTAL

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. ASSEGURAR A INVESTIGAÇÃO DE ACIDENTES DE TRABALHO FATAIS EM MENORES DE 18 ANOS	PERCENTUAL DE ACIDENTES DE TRABALHO FATAIS E EM MENORES DE 18 ANOS INVESTIGADOS	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação Nº 1 - INVESTIGAR 100% DOS A	CIDENTES DE TRABALHO FATAIS EM ME	NORES DE	18 ANOS	}					
2. ASSEGURAR A INSPEÇÃO DE AMBIENTES DE TRABALHO PARA RISCOS OCUPACIONAIS (FÍSICOS, QUÍMICOS, BIOLÓGICOS, ERGONÔMICOS E ACIDENTAIS) CONFORME A NECESSIDADE	PERCENTUAL DE AMBIENTES DE TRABALHO INSPECIONADOSPARA RISCOS OCUPACIONAIS CONFORME A NECESSIDADE	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00
Ação № 1 - INSPECIONAR 100% DOS ACIDENTAIS) CONFORME A NECES	AMBIENTES DE TRABALHO PARA RISCOS SIDADE	OCUPACIO	ONAIS (F	ÍSICOS,	QUÍMICOS, B	IOLÓGIO	COS, ERGO	NÔMICOS E	
3. DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA DA QUALIDADE DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO	PROPORÇÃO DE ANÁLISES REALIZADAS EM AMOSTRAS DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO QUANTO AOS PARÂMETROS COLIFORMES FECAIS, CLORO RESIDUAL LIVRE E TURBIDEZ	Percentual	2020	100,00	100,00	100,00	Percentual	106,00	106,0

# DIRETRIZ $N^{\rm o}$ 8 - Implementar e qualificar a rede de cuidados intersetoriais

 $\mathbf{OBJETIVO} \ \mathbf{N}^{\mathrm{o}} \ \mathbf{8.1}$  - QUALIFICAR AS AÇÕES INTERSETORIAIS NO ÂMBITO DA ATENÇÃO BÁSICA

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançad da PAS
I. MANTER AÇÕES INTERSETORIAIS E MULTIDISCIPLINARES COM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO POR MEIO DO PROGRAMA SAÚDE NA ESCOLA	TOTAL DE PROGRAMAS INTERSETORIAIS COM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO EM EXECUÇÃO	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação N° 1 - MANTER A PARTICIPAÇÃO NO GRUFINFANTIL)	PO INTERSETORIAL DO AEPET	I (AÇÕES E	STRATÉ	GICAS D	O PROGRAM	IA DE ER	RADICAÇÃ	O DO TRABAL	НО
Ação № 2 - MANTER O PROGRAMA SAÚDE NA E	SCOLA								
2. REALIZAR ACOMPANHAMENTO DAS CONDICIONALIDADES DA SAÚDE PARA BENEFICIÁRIOS DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA	COBERTURA DE ACOMPANHAMENTO DAS CONDICIONALIDADES DA SAÚDE DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA	Percentual	2020	82,07	85,00	85,00	Percentual	87,50	102,94
Ação № 1 - REALIZAR ACOMPANHAMENTO DAS	S CONDICIONALIDADES DA SA	AÚDE PAR <i>A</i>	A 85% DC	S BENEI	FICIÁRIOS DO	) PROGR	RAMA BOLS	A FAMÍLIA	
3. MANTER O PROGRAMA DE BEM COM A VIDA PARA PROMOÇÃO DE SAÚDE E ADOÇÃO DE HÁBITOS DE VIDA SAUDÁVEIS	TOTAL DE PROGRAMAS PARA A PROMOÇÃO DA SAÚDE EM EXECUÇÃO	Número	2021	2.021	1	1	Número	1,00	100,00
Ação № 1 - MANTER O PROGRAMA DE BEM COM	M A VIDA								
4. INSTITUIR, NO ÂMBITO MUNICIPAL E EM PARCERIA COM OUTRAS SECRETARIAS, AÇÕES REFERENTES À POLÍTICA DE CONSCIENTIZAÇÃO ACERCA DA MENSTRUAÇÃO E DA UNIVERSALIZAÇÃO DO ACESSO A ABSORVENTES HIGIÊNICOS	PERCENTUAL DE AÇÕES PERTINENTES À SECREARIA DE SAÚDE REALIZADAS	Percentual	2021	0,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

## $\mathbf{OBJETIVO} \ \mathbf{N}^{\mathrm{o}} \ \mathbf{8.2}$ - QUALIFICAR AÇÕES INTERSETORIAIS NO ÂMBITO DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. MANTER PROGRAMA REMANDO PARA A VIDA VOLTADO A USUÁRIOS DE DROGAS EM ACOMPANHAMENTO NO CAPS	TOTAL DE PROGRAMAS INTERSETORIAIS VOLTADOS A USUÁRIOS DOS CAPS EM EXECUÇÃO	Número	2021	1	1	1	Número	1,00	100,00
Ação Nº 1 - MANTER PROGRAMA REMANDO P	PARA A VIDA								
2. MANTER AÇÕES INTERSECRETARIAIS NO COMAD - CONSELHO MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DO USO ABUSIVO DE ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS	PERCENTUAL DE REPRESENTAÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE NO COMAD	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

 $A \\ \varsigma \\ \~{a} \\ \circ \\ N^{\circ} \\ 2 - \\ MANTER \\ A \\ \zeta \\ \~{O} \\ ES \\ INTERSECRETARIAIS \\ NO \\ COMAD - CONSELHO \\ MUNICIPAL \\ DE \\ PREVEN\\ \\ \~{A} \\ O \\ DO \\ USO \\ ABUSIVO \\ DE \\ \'{A}LCOOL \\ E \\ OUTRAS \\ DROGAS \\ OUTRAS \\ DROGAS \\ OUTRAS \\ OUTR$ 

## $\mathbf{OBJETIVO} \ \mathbf{N}^{\mathrm{o}} \ \mathbf{8.3}$ - QUALIFICAR AS AÇÕES INTERSETORIAIS NO ÂMBITO DA VIGILÂNCIA AMBIENTAL

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. REALIZAR ACOMPANHAMENTO INTERSETORIAL DOS PLANOS DE TRABALHO NAS ÁREAS CONTAMINADAS JUNTO A OUTRAS SECRETARIAS, NOS ASPECTOS RELACIONADO À SAÚDE HUMANA	PERCENTUAL DE PLANOS DE TRABALHO NAS ÁREAS CONTAMINADAS DO MUNICÍPIO ACOMPANHADOS PELA EQUIPE DA VIGILÂNCIA AMBIENTAL	Percentual	2021	100,00	100,00	100,00	Percentual	100,00	100,00

 $A \\ \varsigma \\ \~ao \ N^\circ \ 1 - REALIZAR \ A COMPANHAMENTO \ INTERSETORIAL \ DOS \ PLANOS \ DE \ TRABALHO \ NAS \ \'AREAS \ CONTAMINADAS \ JUNTO \ A OUTRAS \ SECRETARIAS, NOS \ ASPECTOS \ RELACIONADO \ \grave{A} \ SAÚDE \ HUMANA$ 

https://digisusgmp.saude.gov.br 37 de 58

# DIRETRIZ Nº 9 - Implementar a articulação de ações regionais na área da saúde

**OBJETIVO Nº 9.1** - AMPLIAÇÃO E QUALIFICAÇÃO DA ARTICULAÇÃO REGIONAL NA ÁREA DA SAÚDE

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2022- 2025)	Meta 2022	Unidade de medida - Meta	Resultado do Quadrimestre	% meta alcançada da PAS
1. APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE REGULAÇÃO	TOTAL DE CENTRAIS REGIONAIS DE REGULAÇÃO DE OFERTAS DE SERVIÇOS DE SAÚDE EM FUNCIONAMENTO	Número	2021	0	1	1	Número	0	0
Ação N° 1 - IMPLANTAR A CENTRAL REGIONAL DE R	EGULAÇÃO								
2. QUALIFICAR A ARTICULAÇÃO REGIONAL NA ÁREA DA SAÚDE POR MEIO DA PARTICIPAÇÃO SISTEMÁTICA NAS REUNIÕES DA CÂMARA TÉCNICA, CIR E GT SAÚDE DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO GRANDE ABC	TOTAL DE INSTÂNCIAS REGIONAIS COM PARTICIPAÇÃO SISTEMÁTICA DO MUNICÍPIO DE SBC	Número	2021	3	3	3	Número	3,00	100,00
Ação Nº 1 - PARTICIPAR REGULARMENTE DAS REUN	ÕES DA CÂMARA TÉCNICA,	CIR E GT	SAÚDE	DO CON	SÓRCIO INTE	RMUN	ICIPAL DO	GRANDE ABC	
3. MONITORAR A IMPLANTAÇÃO DAS REDES DE ATENÇÃO À SAÚDE NO ÂMBITO REGIONAL (REDE CEGONHA, REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA, REDE DE ATENÇÃO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA, REDE DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL, REDE DE ATENÇÃO ÀS DOENÇAS CRÔNICAS)	TOTAL DE REDES DE ATENÇÃO À SAÚDE MONITORADAS	Número	2021	5	5	5	Número	5,00	100,00

Demonstrativo da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção  Meta							
Subfunções	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício	Resultados de Quadrimestr				
0 - Informações	1	100,00	90,50				
Complementares	REALIZAR CAMPANHAS ANUAIS DE PREVENÇÃO EM DATAS COMEMORATIVAS	8	1				
	AMPLIAR O NÚMERO DE EQUIPES DA SAÚDE BUCAL	113	110				
	AMPLIAR A ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA	163	169				
	APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE REGULAÇÃO	1	(				
	REALIZAR ACOMPANHAMENTO INTERSETORIAL DOS PLANOS DE TRABALHO NAS ÁREAS CONTAMINADAS JUNTO A OUTRAS SECRETARIAS, NOS ASPECTOS RELACIONADO À SAÚDE HUMANA	100,00	100,0				
	ASSEGURAR A INVESTIGAÇÃO DE ACIDENTES DE TRABALHO FATAIS EM MENORES DE 18 ANOS	100,00	100,0				
	ASSEGURAR A REALIZAÇÃO DOS 7 GRUPOS NECESSÁRIOS DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA	7					
	REALIZAR ELEIÇÕES PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E CONSELHOS LOCAIS A CADA 2 ANOS	0					
	PROMOVER A INTEROPERABILIDADE E INTEGRAÇÃO DOS SISTEMAS DE REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	3					
	MANTER AÇÕES PREVISTAS NO PLANO DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO PARA A REDE BÁSICA	100,00	100,0				
	INTENSIFICAR AÇÕES DE SAÚDE BUCAL	2					
	AMPLIAR O NÚMERO DE ACS POR MEIO DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO OU CONCURSO PÚBLICO, CONFORME A LEI	860	554				
	QUALIFICAR A ARTICULAÇÃO REGIONAL NA ÁREA DA SAÚDE POR MEIO DA PARTICIPAÇÃO SISTEMÁTICA NAS REUNIÕES DA CÂMARA TÉCNICA, CIR E GT SAÚDE DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO GRANDE ABC	3					
	MANTER AÇÕES INTERSECRETARIAIS NO COMAD - CONSELHO MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DO USO ABUSIVO DE ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS	100,00	100,0				
	REALIZAR ACOMPANHAMENTO DAS CONDICIONALIDADES DA SAÚDE PARA BENEFICIÁRIOS DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA	85,00	87,5				
	ASSEGURAR A INSPEÇÃO DE AMBIENTES DE TRABALHO PARA RISCOS OCUPACIONAIS (FÍSICOS, QUÍMICOS, BIOLÓGICOS, ERGONÔMICOS E ACIDENTAIS) CONFORME A NECESSIDADE	100,00	100,0				
	MANTER AS AÇÕES DE CONTROLE SANITÁRIO DE ESTABELECIMENTOS DE INTRESSE DA SAÚDE POR MEIO DA INSPEÇÃO DE 100% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO	100,00	100,0				
	ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO	100,00	100,0				
	REALIZAR CONFERÊNCIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE A CADA 2 ANOS	0					

https://digisusgmp.saude.gov.br 38 de 58

IMPLANTAR AMBULATÓRIO DE ALTA RESOLUTIVIDADE EM MASTOLOGIA NO HOSPITAL DA MULHER	0	0
MANTER EQUIPES MULTIPROFISSIONAIS NA ATENÇÃO BÁSICA	19	19
MONITORAR A IMPLANTAÇÃO DAS REDES DE ATENÇÃO À SAÚDE NO ÂMBITO REGIONAL (REDE CEGONHA, REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA, REDE DE ATENÇÃO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA, REDE DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL, REDE DE ATENÇÃO ÀS DOENÇAS CRÔNICAS)	5	5
MANTER O PROGRAMA DE BEM COM A VIDA PARA PROMOÇÃO DE SAÚDE E ADOÇÃO DE HÁBITOS DE VIDA SAUDÁVEIS	1	1
DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA DA QUALIDADE DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO	100,00	106,00
DESENVOLVER AÇÕES EDUCATIVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE	100,00	100,00
DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA EM CENTRO CIRÚRUGICO DO CCZ E POR MEIO DO CASTRAMÓVEL, CONFORME A NECESSIDADE	100,00	100,00
IMPLANTAR 1 LABORATÓRIO DE BIOLOGIA MOLECULAR	0	0
PROMOVER REUNIÕES QUADRIMESTRAIS CONJUNTAS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE	3	3
VIABILIZAR AGENDAMENTO DE CONSULTAS NA MODALIDADE NÃO PRESENCIAL POR MEIO DO APLICATIVO DE SAÚDE NA PALMA DA MÃO	100,00	100,00
MANTER OS SERVIÇOS ASSISTENCIAIS NAS 12 UNIDADES PRÉ-HOSPITALARES DE URGÊNCIA/EMERGÊNCIA (9 UPAS, 1 PA, 1 SAMU, 1 TIH)	12	12
IMPLANTAR CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO DE MUNÍCIPES USUÁRIOS DO SUS - CARTÃO SÃO BERNARDO SAÚDE	0,00	0,00
REALIZAR CAMPANHAS ANUAIS DE PREVENÇÃO DO CÂNCER BUCAL	2	2
INSTITUIR, NO ÂMBITO MUNICIPAL E EM PARCERIA COM OUTRAS SECRETARIAS, AÇÕES REFERENTES À POLÍTICA DE CONSCIENTIZAÇÃO ACERCA DA MENSTRUAÇÃO E DA UNIVERSALIZAÇÃO DO ACESSO A ABSORVENTES HIGIÊNICOS	100,00	100,00
REALIZAR A OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA POR MEIO DA ATUAÇÃO DA EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA EM ETAPAS ÀS SEXTAS E SÁBADOS	52	39
AMPLIAR O NÚMERO DE ADOÇÕES DE CÃES E GATOS POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS PERIÓDICAS	100,00	100,00
ASSEGURAR A CAPACITAÇÃO DE CONSELHEIROS LOCAIS E CONSELHEIROS MUNICIPAIS POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO PARA CONSELHEIROS A CADA 2 ANOS	0	1
MANTER OS SERVIÇOS ASSISTENCIAIS DAS UNIDADES DA REDE DE SAÚDE MENTAL (9 CAPS, 8 RT, 1 UA, 1 NUTRARTE, 1 AMBULATÓRIO DE SAÚDE MENTAL E 1 CENTRO DE ATENDIMENTOS À PESSOA COM TEA)	19	19
MANTER UBSs EM FUNCIONAMENTO COM HORÁRIO ESTENDIDO (Programa Saúde na Hora)	20	20
MANTER EM FUNCIONAMENTO O SERVIÇO DE ZOONOSES COM ADEQUAÇÃO DE EQUIPES E VEÍCULOS	100,00	100,00
DIVULGAR AÇÕES E DOCUMENTOS DE INTERESSE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE POR MEIO DE LINK NA HOME PAGE DA PMSBC/SECRETARIA DE SAÚDE	1	1
IMPLANTAR PLATAFORMA DIGITAL DE TELEMEDICINA	100,00	0,00
IMPLANTAR O PROGRAMA DE SAÚDE ESPECIALIZADA NOS 9 TERRITÓRIOS POR MEIO DE TELEMEDICINA	1	0
REALIZAR A MANUTENÇÃO PREDIAL E DE EQUIPAMENTOS NAS UNIDADES DA REDE BÁSICA DE SAÚDE	100,00	100,00
TRANSFERIR AÇÕES DE BEM ESTAR ANIMAL PARA A SECRETARIA DE CIDADANIA E PESSOA COM DEFICIÊNCIA	50,00	0,00
IMPLANTAR O NÚCLEO LOCAL DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE (NEVS) NOS TERRITÓRIOS DE SAÚDE PARA APRIMORAR AS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM NÍVEL LOCAL	9	9
APRIMORAR O MONITORAMENTO DO SISTEMA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO COM PAINÉIS DE MONITORAMENTO DO SISTEMA DE SAÚDE POR MEIO DO LABORATÓRIO DE INOVAÇÃO DO SUS (LIS)	100,00	100,00
MONITORAR OS PROTOCOLOS DE AVC, IAM E MANCHESTER	3	3
MANTER A OFERTA ANUAL DE MAMOGRAFIAS POR MEIO DE UNIDADE MÓVEL (CARRETA DA MAMOGRAFIA)	1	1
IMPLANTAR E FORTALECER O CIEVS - CENTRO DE INFORMAÇÕES ESTRATÉGIAS EM VIGILÂNCIA EM SAÚDE	1	1
MANTER SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NO GABINETE DA SECRETARIA DE SAÚDE E DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DA SAÚDE	100,00	100,00
IMPLANTAR A CENTRAL DE REGULAÇÃO HOSPITALAR COM MÉDICOS 24H	1	1
REALIZAR ANUALMENTE O SIMULADO DE MÚLTIPLAS VÍTIMAS	1	0
MANTER SERVIÇOS ASSISTENCIAIS NAS 6 UNIDADES HOSPITALARES (HOSPITAL DE CLÍNICAS, HOSPITAL MUNICIPAL UNIVERSITÁRIO/HOSPITAL DA MULHER, HOSPITAL ANCHIETA, NOVO ANCHIETA CAMPANHA, PRONTO	6	4
SOCORRO CENTRAL E HOSPITAL DE URGÊNCIA CAMPANHA)		
SOCORRO CENTRAL E HOSPITAL DE URGENCIA CAMPANHA)  MONITORAR A PARTICIPAÇÃO ESTADUAL NA REGULAÇÃO AMBULATORIAL E HOSPITALAR POR MEIO DE RELATÓRIOS QUADRIMESTRAIS PERIÓDICOS DO SISTEMA CROSS	3	3

https://digisusgmp.saude.gov.br 39 de 58

REALIZAR ANUALMENTE MUTIRÕES DE ATENDIMENTO NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA NAS MODALIDADES: CONSULTAS ESPECIALIZADAS E EXAMES DE APOIO DIAGNÓSTICO	2	4
INTENSIFICAR AÇÕES DE PREVENÇÃO DA DENGUE NO MUNICÍPIO POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE 2 EVENTOS ANUAIS	2	1
MANTER DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS DA OUVIDORIA DO SUS MUNICIPAL POR MEIO DE RELATÓRIOS MENSAIS	12	12
MANTER O SERVIÇO DE ATENÇÃO DOMICILIAR COM 6 EQUIPES (5 EMAD E 1 EMAP)	6	(
MANTER ANUALMENTE OS SERVIÇOS ASSISTENCIAIS NAS UNIDADES DE SAÚDE DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA (POLICLÍNICA CENTRO, POLICLÍNICA ALVARENGA, CER IV, HOSPITAL DE OLHOS E CENTRO MUNICIPAL DE MEDICINA DIAGNÓSTICA)	5	3
ELABORAR BOLETINS MENSAIS DE MONITORAMENTO DE AGRAVOS DE NOTIFICAÇÃO PARA DISSEMINAÇÃO DE INFORMAÇÕES PARA AS DIFERENTES ÁREAS DA SECRETARIA DE SAÚDE	12	1′
IMPLANTAR A FERRAMENTA DE WHATSAPP NA OUVIDORIA	0,00	0,0
IMPLANTAR PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA AOS PORTADORES DE ANEMIA FALCIFORME	100,00	20,0
ASSEGURAR A INVESTIGAÇÃO DOS AGRAVOS DE NOTIFICAÇÃO OU DE RELEVÂNCIA PARA A SAÚDE PÚBLICA OPORTUNAMENTE (60 DIAS)	75,00	100,0
MANTER AS ATIVIDADES DE AUDITORIA EM UNIDADES PRÓPRIAS E NOS PRESTADORES CONVENIADOS E CONTRATADOS	3	
MANTER E APRIMORAR A ESCOLA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO	1	
AMPLIAR AS AÇÕES DE IMUNIZAÇÃO POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS DE VACINAÇÃO CONFORME PRECONIZADO PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE E NECESSIDADES LOCAIS IDENTIFICADAS	100,00	100,0
AMPLIAR AÇÕES DE PREVENÇÃO E DIAGNÓSTICO DA HANSENÍASE POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE EVENTO ANUAL JANEIRO ROXO, ENVOLVENDO A REDE PÚBLICA, REDE PRIVADA E SOCIEDADE CIVIL	1	
MANTER 4 MODALIDADES DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS: TRS, ANÁLISES CLÍNICAS, DIAGNÓSTICO POR IMAGEM E FORNECIMENTO DE ÓCULOS	4	
MANTER AÇÕES DE VIGILÂNCIA VOLTADAS AO MONITORAMENTO EPIDEMIOLÓGICO, AOPIO TÉCNICO ÀS EQUIPES , INVESTIGAÇÃO DE CASOS E VACINAÇÃO PARA COVID 19, ENQUANTO PERDURAR A PANDEMIA	100,00	100,0
MANTER PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA VINCULADOS DIRETAMENTE AO MUNICÍPIO	6	
REALIZAR A MANUTENÇÃO PREDIAL E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NAS 18 UNIDADES DA REDE HOSPITALAR E PRÉ-HOSPITALAR (9 UPAS, 1 PA, 1 SAMU, 1 TIH E 6 HOSPITAIS)	18	1
AMPLIAR E MANTER A EQUIPE E SERVIÇOS DAS 5 UNIDADES DA REDE DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGILÂNCIAS (1 DPSV E 4 DIVISÕES)	5	
MANTER A CAPACITAÇÃO DA REDE DE SAÚDE DO MUNICÍPIO NAS 4 LINHAS DE CUIDADO POR MEIO DE PLATAFORMA EAD (FUNDAÇÃO VANZOLINI)	1	
GARANTIR CAPACITAÇÃO DA REDE DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, SEGUNDO ÁREA DE ATUAÇÃO DOS PROFISSIONAIS, EM TEMAS ESPECÍFICOS: DOULAGEM,PARTO NATURAL, ALEITAMENTO MATERNO, VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, DIVERSIDADE SEXUAL, IGUALDADE RACIAL	2	
AMPLIAR A EQUIPE DE AGENTES DE CONTROLE DE ENDEMIAS PARA AS AÇÕES DE COMBATE ÀS ARBOVIROSES	70	5
MANTER MESAS DE NEGOCIAÇÃO ENTRE TRABALHADORES E GESTORES DO SUS	100,00	100,0
REALIZAR MANUTENÇÃO PREDIAL E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NAS 5 UNIDADES DO DPSV (1 DPSV E 4 DIVISÕES)	5	
MANTER PLANO DE ATENDIMENTO PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS-COVID NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA CONFORME A NECESSIDADE	100,00	100,0
REALIZAR PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA A REPOSIÇÃO DE FUNÇÕES NÃO ASSISTENCIAISDO QUADRO DE TRABALHADORES DA SECRETARIA DE SAÚDE, CONFORME A NECESSIDADE	100,00	0,0
MANTER EM ATIVIDADE O PAVAS - PROGRAMA DE ATENÇÃO ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E ABUSO SEXUAL NO HMU/CAISM/HOSPITAL DA MULHER	100,00	100,0
MANTER AMBULATÓRIO DE REABILITAÇÃO RESPIRATÓRIA PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS-COVID	1	
MANTER A EQUIPE DO DEPARTAMENTO DE APOIO À GESTÃO E ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	100,00	100,0
REALIZAR A MANUTENÇÃO PREDIAL E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NAS UNIDADES DA REDE DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA	100,00	100,0
REALIZAR A MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NO DEPARTAMENTO DE APOIO À GESTÃO	100,00	100,0
1	100,00	100,0
APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE REGULAÇÃO	1	
MANTER A EQUIPE DE APOIO ADMINISTRATIVO DO GABINETE DA SECRETARIA DA SAÚDE E DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DA SAÚDE	100,00	100,0
ASSEGURAR O ABASTECIMENTO DE INSUMOS E MATERIAIS DE USO GERAL DA SECRETARIA DA SAÚDE CONFORME A NECESSIDADE	100,00	100,0

https://digisusgmp.saude.gov.br 40 de 58

122 -Administração Geral

MANTER O CONTRATO ANUAL DE LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DE USO GERAL E DE FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL PARA VEÍCULOS DE USO DA SAÚDE	2	2
MANTER CONTRATO ANUAL DE TRANSPORTE POR MEIO DE APLICATIVO	1	1
MANTER SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NO GABINETE DA SECRETARIA DE SAÚDE E DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DA SAÚDE	100,00	100,00
MANTER MESAS DE NEGOCIAÇÃO ENTRE TRABALHADORES E GESTORES DO SUS	100,00	100,00
REALIZAR PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA A REPOSIÇÃO DE FUNÇÕES NÃO ASSISTENCIAISDO QUADRO DE TRABALHADORES DA SECRETARIA DE SAÚDE, CONFORME A NECESSIDADE	100,00	0,00
1	0	0
REALIZAR CAMPANHAS ANUAIS DE PREVENÇÃO EM DATAS COMEMORATIVAS	8	8
IMPLANTAR PLANO DE AÇÕES DE SAÚDE VOLTADAS À POPULAÇÃO NEGRA	0,00	0,00
AMPLIAR O NÚMERO DE EQUIPES DA SAÚDE BUCAL	113	110
AMPLIAR A ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA	163	169
READEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA DE 1 UNIDADE DE SAÚDE (REFORMA DA UBS UNIÃO)	1	(
APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE REGULAÇÃO	1	(
MANTER AÇÕES INTERSETORIAIS E MULTIDISCIPLINARES COM A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO POR MEIO DO PROGRAMA SAÚDE NA ESCOLA	1	:
MELHORAR O ACESSO AOS MEDICAMENTOS DO COMPONENTE ESPECIALIZADO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA (CEAF)	1	:
MANTER AÇÕES PREVISTAS NO PLANO DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO PARA A REDE BÁSICA	100,00	100,0
MANTER E QUALIFICAR AÇÕES DE SAÚDE VOLTADAS À POPULAÇÃO INDÍGENA	100,00	100,0
INTENSIFICAR AÇÕES DE SAÚDE BUCAL	2	:
AMPLIAR O NÚMERO DE ACS POR MEIO DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO OU CONCURSO PÚBLICO, CONFORME A LEI	860	55
CONSTRUIR E EQUIPAR 5 NOVAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE (UBS UNIÃO II, UBS TRÊS MARIAS, UBS JARDIM PETRONI, UBS ALVARENGA II E UBS SÃO PEDRO II)	34	3
QUALIFICAR A ARTICULAÇÃO REGIONAL NA ÁREA DA SAÚDE POR MEIO DA PARTICIPAÇÃO SISTEMÁTICA NAS REUNIÕES DA CÂMARA TÉCNICA, CIR E GT SAÚDE DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DO GRANDE ABC	3	:
REALIZAR ACOMPANHAMENTO DAS CONDICIONALIDADES DA SAÚDE PARA BENEFICIÁRIOS DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA	85,00	87,5
REALIZAR CONFERÊNCIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE A CADA 2 ANOS	0	
MELHORAR O CONTROLE GLICÊMICO DE DIABÉTICOS INSULINO DEPENDENTES	8.000	8.24
MANTER AÇÕES DO PLANO DE ERRADICAÇÃO DO CÂNCER DE COLO UTERINO NA REDE MUNICIPAL DE SÁUDE	100,00	100,0
MANTER PLANO DE AÇÕES DE SAÚDE VOLTADAS À POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE EXTREMA POBREZA	100,00	100,0
MANTER A OFERTA DE PRÓTESES ODONTOLÓGICAS	3.000	3.65
MANTER EQUIPES MULTIPROFISSIONAIS NA ATENÇÃO BÁSICA	19	1
CONSTRUIR E EQUIPAR NOVAS SEDES PARA 2 UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE JÁ EXISTENTES - SUBSTITUIÇÃO PREDIAL (UBS SANTA TEREZINHHA E UBS SANTA CRUZ)	1	
MONITORAR A IMPLANTAÇÃO DAS REDES DE ATENÇÃO À SAÚDE NO ÂMBITO REGIONAL (REDE CEGONHA, REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA, REDE DE ATENÇÃO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA, REDE DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL, REDE DE ATENÇÃO ÀS DOENÇAS CRÔNICAS)	5	:
MANTER O PROGRAMA DE BEM COM A VIDA PARA PROMOÇÃO DE SAÚDE E ADOÇÃO DE HÁBITOS DE VIDA SAUDÁVEIS	1	
PROMOVER REUNIÕES QUADRIMESTRAIS CONJUNTAS ENTRE CONSELHOS LOCAIS E CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE	3	
ASSEGURAR A CAPACITAÇÃO DE CONSELHEIROS LOCAIS E CONSELHEIROS MUNICIPAIS POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO PARA CONSELHEIROS A CADA 2 ANOS	0	
IMPLANTAR NÚCLEO DE PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA NAS UBSS DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	34	3
IMPLANTAR PROGRAMA PRIMEIRÍSSIMA INFÂNCIA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE	100,00	100,0
REALIZAR CAMPANHAS ANUAIS DE PREVENÇÃO DO CÂNCER BUCAL	2	
	35	2
MANTER O PROGRAMA MAIS MÉDICOS CONFORME DIRETRIZ DO MINISTÉRIO DA SAÚDE		
MANTER O PROGRAMA MAIS MÉDICOS CONFORME DIRETRIZ DO MINISTÉRIO DA SAÚDE  ADEQUAR E EQUIPAR SEDE PARA O CONSULTÓRIO NA RUA	0,00	0,00

301 - Atenção Básica

https://digisusgmp.saude.gov.br 41 de 58

IMPLANTAR A FITOTERAPIA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE COMO PARTE DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	0,00	0,00
MANTER AÇÕES VOLTADAS À REDUÇÃO DA GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA	100,00	100,00
IMPLANTAR 1 UOM - UNIDADE ODONTOLÓGICA MÓVEL	0	(
MANTER UBSs EM FUNCIONAMENTO COM HORÁRIO ESTENDIDO (Programa Saúde na Hora)	20	20
IMPLANTAR 3 NOVAS ACADEMIAS DE SAÚDE SIMILARES (PRAÇAS PARQUE)	6	
DIVULGAR AÇÕES E DOCUMENTOS DE INTERESSE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE POR MEIO DE LINK NA HOME PAGE DA PMSBC/SECRETARIA DE SAÚDE	1	
REALIZAR A MANUTENÇÃO PREDIAL E DE EQUIPAMENTOS NAS UNIDADES DA REDE BÁSICA DE SAÚDE	100,00	100,0
MANTER UTILIZAÇÃO DO ACOLHIMENTO QUALIFICADO DOS USUÁRIOS NAS UBSs	34	3:
REALIZAR A MANUTENÇÃO DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NAS UNIDADES DA REDE BÁSICA DE SAÚDE	100,00	100,0
IMPLANTAR UMA UNIDADE CUIDADOSO POR TERRITÓRIO DA SAÚDE	2	
MONITORAR A PARTICIPAÇÃO ESTADUAL NA REGULAÇÃO AMBULATORIAL E HOSPITALAR POR MEIO DE RELATÓRIOS QUADRIMESTRAIS PERIÓDICOS DO SISTEMA CROSS	3	
MANTER COLETA DIÁRIA DE EXAMES LABORATORIAIS NAS UBSs	34	3
MANTER DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS DA OUVIDORIA DO SUS MUNICIPAL POR MEIO DE RELATÓRIOS MENSAIS	12	1:
ASSEGURAR A REORGANIZAÇÃO DO FLUXO DE ATENDIMENTO NAS UBS\$ PARA ACOLHIMENTO E ATENDIMENTO DE SINTOMÁTICOS RESPIRATÓRIOS, CONFORME A SITUAÇÃO EPIDEMIOLÓGICA VIGENTE	100,00	100,0
MONITORAR CASOS SUSPEITOS E CONFIRMADOS (LEVES E MODERADOS) DURANTE O PERÍODO DE ISOLAMENTO DOMICILIAR, ENQUANTO PERDURAR A PANDEMIA PELA COVID 19	75,00	100,0
MANTER AS ATIVIDADES DE AUDITORIA EM UNIDADES PRÓPRIAS E NOS PRESTADORES CONVENIADOS E CONTRATADOS	3	
IMPLANTAR CENTROS PÓS-COVID NO ÂMBITO DA ATENÇÃO BÁSICA DE ACORDO COM NORMATIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE	5	
MANTER E APRIMORAR A ESCOLA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO	1	
MANTER PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA VINCULADOS DIRETAMENTE AO MUNICÍPIO	6	
GARANTIR CAPACITAÇÃO DA REDE DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, SEGUNDO ÁREA DE ATUAÇÃO DOS PROFISSIONAIS, EM TEMAS ESPECÍFICOS: DOULAGEM,PARTO NATURAL, ALEITAMENTO MATERNO, VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, DIVERSIDADE SEXUAL, IGUALDADE RACIAL	2	
REALIZAR ANUALMENTE A MOSTRA DE SAÚDE	1	
REALIZAR O MONITORAMENTO DE CASOS, INTERNAÇÕES E ÓBITOS CONFIRMADOS E SUSPEITOS DE COVID 19 PARA SUBSIDIAR A GESTÃO DAS AÇÕES DE ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA NO MUNICÍPIO, POR MEIO DE BOLETINS DIÁRIOS, ENQUANTO PERDURAR A PANDEMIA PELA COVID 19	365	22
MANTER A EQUIPE DO DEPARTAMENTO DE APOIO À GESTÃO E ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	100,00	100,0
REALIZAR A MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NO DEPARTAMENTO DE APOIO À GESTÃO	100,00	100,0
1  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE REGULAÇÃO	1	
MANTER PROGRAMA REMANDO PARA A VIDA VOLTADO A USUÁRIOS DE DROGAS EM ACOMPANHAMENTO NO CAPS	1	
CONSTRUIR E EQUIPAR 5 NOVAS SEDES PARA UPAs JÁ EXISTENTES - SUBSTITUIÇÃO PREDIAL (UPA SILVINA, UPA BOTUJURU, UPA UNIÃO ALVARENGA, UPA SÃO PEDRO E UPA ALVES DIAS)	1	
CONSTRUIR O HOSPITAL DA MULHER EM SUBSTITUIÇÃO AO HMU/CAISM	1	
CONSTRUIR 2 NOVOS CAPS EM SUBSTITUIÇÃO AOS JÁ EXISTENTES (CAPS III AD INFANTO JUVENIL E CAPS III AD ALVARENGA)	2	
IMPLANTAR 1 AME - AMBULATÓRIO MÉDICO DE ESPECIALIDADES EM PARCERIA COM A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE	1	
MANTER AÇÕES INTERSECRETARIAIS NO COMAD - CONSELHO MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DO USO ABUSIVO DE ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS	100,00	100,0
MANTER O CENTRO INTEGRADO DE REGULAÇÃO MÉDICA DE URGÊNCIA DE SBC, ENVOLVENDO REGULAÇÃO DE LEITOS HOSPITALARES, SAMU E TRANSPORTE INTER HOSPITALAR	1	
IMPLANTAR NOVOS LEITOS NO NOVO HOSPITAL DA MULHER	41	
READEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA DO CAPS CENTRO	0	
IMPLANTAR 1 UNIDADE DE REABILITAÇÃO DA REDE LUCY MONTORO EM PARCERIA COM A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE	1	

302 -

Assistência Hospitalar e Ambulatorial

https://digisusgmp.saude.gov.br 42 de 58

MONITORAR A IMPLANTAÇÃO DAS REDES DE ATENÇÃO À SAÚDE NO ÂMBITO REGIONAL (REDE CEGONHA, REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA, REDE DE ATENÇÃO À PESSOA COM DEFICIÊNCIA, REDE DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL, REDE DE ATENÇÃO ÀS DOENÇAS CRÔNICAS)	5	5
MANTER OS SERVIÇOS ASSISTENCIAIS NAS 12 UNIDADES PRÉ-HOSPITALARES DE URGÊNCIA/EMERGÊNCIA (9 UPAS, 1 PA, 1 SAMU, 1 TIH)	12	12
IMPLANTAR AMBULATÓRIO DE ALTA RESOLUTIVIDADE EM MASTOLOGIA NO HOSPITAL DA MULHER	0	0
IMPLANTAR 1 AMBULATÓRIO DE SAÚDE MENTAL	0	0
IMPLANTAR 1 CENTRO ESPECIALIZADO EM OFTALMOLOGIA HOSPITAL MUNICIPAL DE OLHOS	1	0
MANTER OS PROTOCOLOS, POPS E/OU FLUXOS ASSISTENCIAIS EXISTENTES PARA ATENDIMENTOS DE URGÊNCIA EM ADULTOS E CRIANÇAS	100,00	100,00
IMPLANTAR 12 LEITOS DE PSIQUIATRIA EM HOSPITAL GERAL	12	15
IMPLANTAR I CENTRO DE ATENDIMENTO À PESSOA PORTADORA DO TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUSTIMO $(\mathrm{TEA})$	0	0
IMPLANTAR 1 CENTRO MUNICIPAL DE MEDICINA DIAGNÓSTICA	0	0
MANTER LOCAÇÃO DE AMBULÂNCIAS PARA TRANSPORTE INTER HOSPITALAR	1	1
IMPLANTAR O CENTRO INTEGRADO DE AVC	1	1
MANTER OS SERVIÇOS ASSISTENCIAIS DAS UNIDADES DA REDE DE SAÚDE MENTAL (9 CAPS, 8 RT, 1 UA, 1 NUTRARTE, 1 AMBULATÓRIO DE SAÚDE MENTAL E 1 CENTRO DE ATENDIMENTOS À PESSOA COM TEA)	19	19
IMPLANTAR O PROGRAMA DE SAÚDE ESPECIALIZADA NOS 9 TERRITÓRIOS POR MEIO DE TELEMEDICINA	1	0
MONITORAR OS PROTOCOLOS DE AVC, IAM E MANCHESTER	3	3
ASSEGURAR O FUNCIONAMENTO DE EQUIPAMENTOS MÉDICO HOSPITALARES POR MEIO DE RENOVAÇÃO E RECUPERAÇÃO ANUAL CONFORME A NECESSIDADE	100,00	100,00
MANTER O APOIO MATRICIAL EM SAÚDE MENTAL PARA A ATENÇÃO BÁSICA PELOS 9 CAPS	100,00	89,00
MANTER A OFERTA ANUAL DE MAMOGRAFIAS POR MEIO DE UNIDADE MÓVEL (CARRETA DA MAMOGRAFIA)	1	1
REALIZAR ANUALMENTE O SIMULADO DE MÚLTIPLAS VÍTIMAS	1	0
MANTER SERVIÇOS ASSISTENCIAIS NAS 6 UNIDADES HOSPITALARES (HOSPITAL DE CLÍNICAS, HOSPITAL MUNICIPAL UNIVERSITÁRIO/HOSPITAL DA MULHER, HOSPITAL ANCHIETA, NOVO ANCHIETA CAMPANHA, PRONTO SOCORRO CENTRAL E HOSPITAL DE URGÊNCIA CAMPANHA)	6	4
IMPLANTAR O APOIO MATRICIAL EM PSIQUIATRIA NOS 9 TERRITÓRIOS DE SAÚDE	3	9
REALIZAR MATRICIAMENTO PRESENCIAL E/OU TELEMATRICIAMENTO EM 4 ESPECIALIDADES PARA AS UBSS (PNEUMOLOGIA, REUMATOLOGIA, INFECTOLOGIA E PROGRAMA DE TUBERCULOSE)	4	4
MONITORAR E AVALIAR A GESTÃO FINANCEIRA DE RECURSOS DO BID	1	1
MANTER TREINAMENTOS MENSAIS PROMOVIDOS PELO NEU (NÚCLEO DE EDUCAÇÃO EM URGÊNCIAS)	100,00	100,00
MANTER O SERVIÇO DE RADIOTERAPIA	1	1
REATIVAR 2 UAT - UNIDADES DE ACOLHIMENTO TRANSITÓRIO (ADULTO E ADOLESCENTE)	0	1
REALIZAR ANUALMENTE MUTIRÕES DE ATENDIMENTO NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA NAS MODALIDADES: CONSULTAS ESPECIALIZADAS E EXAMES DE APOIO DIAGNÓSTICO	2	4
AUDITAR O PROGRAMA BID	1	0
MANTER O SERVIÇO DE TELE ELETROCARDIOGRAFIA NAS UPAs	9	9
MANTER O SERVIÇO DE ATENÇÃO DOMICILIAR COM 6 EQUIPES (5 EMAD E 1 EMAP)	6	6
MANTER ANUALMENTE OS SERVIÇOS ASSISTENCIAIS NAS UNIDADES DE SAÚDE DA ATENÇÃO ESPECIALIZADA (POLICLÍNICA CENTRO, POLICLÍNICA ALVARENGA, CER IV, HOSPITAL DE OLHOS E CENTRO MUNICIPAL DE MEDICINA DIAGNÓSTICA)	5	3
REALIZAR AVALIAÇÃO DE IMPACTO DO PROGRAMA BID POR MEIO DE CONSULTORIA EXTERNA	1	0
IMPLANTAR O PROJETO LEAN HEALTH CARE NAS UPAS, PA E SAMU	11	11
IMPLANTAR O HOSPITAL SEM PAPEL NAS UNIDADES DO COMPLEXO HOSPITALAR MUNICIPAL	6	4
IMPLANTAR PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA AOS PORTADORES DE ANEMIA FALCIFORME	100,00	20,00
REALIZAR AVALIAÇÃO FINAL DO PROGRAMA BID POR MEIO DE CONSULTORIA EXTERNA	1	0
MONITORAR INDICADORES DAS UPAS, SAMU E TRANSPORTE INTER HOSPITALAR (TIH) POR MEIO DE RELATÓRIOS MENSAIS	12	4
IMPLANTAR O SISTEMA DE CUSTOS POR PROCEDIMENTO NAS UNIDADES DO COMPLEXO HOSPITALAR MUNICIPAL	2	2
RENOVAR E RECUPERAR EQUIPAMENTOS MÉDICO HOSPITALARES CONFORME A NECESSIDADE	100,00	100,00
CONTRATAR EMPRESA PARA SUPERVISÃO DA OBRA DO HOSPITA DA MULHER	1	1
ASSEGURAR A REORGANIZAÇÃO DO FLUXO DE ATENDIMENTO NAS UPAS, SAMU E TIH PARA CASOS DE SINTOMÁTICOS RESPIRATÓRIOS E SALAS ESPECÍFICAS PARA ISOLAMENTO, CONDICIONADO À SITUAÇÃO EPIDEMIOLÓGICA VIGENTE	100,00	100,00

https://digisusgmp.saude.gov.br 43 de 58

MANUEL AND ALLIANAS DE SARVOJOS SAPICALIZADAS: HAS ANALIAS CLÍNICAS DAGANOS REU POR REMOGRADA		MANTER CONTRATUALIZAÇÃO DE SERVIÇOS HOSPITALARES DE CUIDADOS PROLONGADOS	1	1
MONTTOUR DE RETAIL PRABAMETROS DE SERVIÇOS CONTRATUALIZADOS SUS DE CUIDADOS PROLONGADOS POR   ADDID DE RIBLATIONISOS MISANSIA   MANTER O PRODUKANDA DE CONCINCIPITERATIA DOMICULAR PROLONGADA   AQUISIÇÃO E MIS MA PATAÇÃO DE NUMBONISTICA DOMICULAR PROLONGADA   AQUISIÇÃO E MIS MA PATAÇÃO DE NUMBONISTICA DOMICULAR PROLONGADA   AQUISIÇÃO E MIS MA PATAÇÃO DE NUMBONISTICA DE ORDITORISTICA DE MISTORISTICA DE PROLONGA A PRINCIPIO PARA PROLONGADA DE CENTRA DE ADRIBUTACIONA DE PRABAMENTO DE PROLONGA A PRINCIPIO PARA PROLONGADO DE DESCRIPANTA DE PRABAMENTO DE PROLONGA DE PRABAMENTO DE PROLONGA DE CONTRATORISTICA DE PROLONGADO DE CONTRATORISTICA DE PRABAMENTO DE PROLONGADO DE CONTRATORISTICA DE PROLONGADO DE PRABA ELEMBRITA DE PROLONGADO DE CONTRATORISTICA DE PROLONGADO DE PRABA ELEMBRITA DE PROLONGADO DE PR			4	4
MEDIO DE RELIADORISMAN DE POSICIONODIDADARA DOMICILIAN PROLONGADA   1   1   1   1   1   1   1   1   1		ELABORAR ESTUDO DE DIREITOS SEXUAIS E REPRODUTIVOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA BID	1	1
AQUISIÇÃO E RIPLANTAÇÃO DE NOVO SISTEMA DE GESTÃO DA SACDE COM O GUETIVO DE INTEGRAR E  ### ANDROMYNA A NATIONA PARAMEDIDAD DA SISTEMAN DA NASIDE MUNICIPAL DE ANDRO ### ANDROMYNA A CHEROPASAME DIADE DA SISTEMAN DA NASIDE MUNICIPAL DE ANDRO ### ANDROMYNA A MANUTARO PRIVIDA DE SISTEMAN DA NASIDE MUNICIPAL DE ANDRO ### ANDROMYNA ANDROMYNA DE SISTEMAN DA NASIDE MUNICIPAL DE ANDRO ### ANDROMYNA ANDROMYNA DE SISTEMAN PARAMETRIAÇÃO DE PRIVA CHEROSOPTI ALAR E MANUTARO DE ÁGUA, POPRIGIA E  ### ANDROMYNA CHERO PARA HARBILITAÇÃO AUDITIVA CIDANGUMPA A NEPESSIDADE  ### ANDROMYNA A CASOS DE SISTEMA PARAMETRIAÇÃO DE L'UTINAS UNIDADES BIOSITIALARES  ### ANDROMYNA A CASOS DE SISTEMA PARAMETRIA DE CONTROLOGRAMAS À SITUAÇÃO  ### ANDROMYNA A CASOS DE ANDROMYNA DE ELITOS DE ENTERMANDA DE CUNTA CUNTRICURRANDA À SITUAÇÃO  ### ANDROMYNA A CASOS DE ANDROMYNA DE CONTROLOGRAMA DE AUTOR DE SISTEMA DE CONTROLOGRAMA À SITUAÇÃO  ### ANDROMYNA A CASOS DE ANDROMYNA DE CONTROLOGRAMA DE AUTOR DE CONTROLOGRAMA À SITUAÇÃO DE CONTROLOGRAMA DE AUTOR DE SISTEMA DE CONTROLOGRAMA DE CONTROLOGRAMA DE AUTOR DE CONTROLOGRAMA DE AUTOR DE CONTROLOGRAMA DE AUTOR DE CONTROLOGRAMA DE CONTROLOGRAMA DE AUTOR DE CONTROLOGRAMA			12	12
PROMOVERA INTERORPRIABILIDADE DOS SISTEMAS DA RELEM INNICIPAL DE SACTE  BEALEZASA AMMUNITACIÓ PORGIMA. EN GENEVICOS ESSENCIAS DE CARACTERISTO DE ÁGUA, ENERGIA DE  BEALEZAS A MANCHERO PORTIA DE  MANTER DISPENSAÇÃO DE OPM PARA REABELTAÇÃO AUDITIVA CONFORME A NECESSIDADE  ASSECURAR A DISPENSAÇÃO DE OPM PARA REABELTAÇÃO AUDITIVA CONFORME A NECESSIDADE  MINHA ANTER CARRESAS NAS UNIDADES DE AGÚBE PARA AGVITICAMENTO DA SEGURA AÇA  ASSECURAR A DISPENSAÇÃO DE OPM PARA REABELTAÇÃO AUDITIVA CONFORME A NECESSIDADE  MINHA ANTER CARRESAS NAS UNIDADES DE AGÚBE PARA AGVITICAMENTO DA SEGURA AÇA  ASSECURAR A DISPENSAÇÃO DE OPM PARA REABELTAÇÃO AUDITIVA CONFORME A NECESSIDADE  MANTER DESPRISAÇÃO DE OPM PARA REABELTAÇÃO AUDITIVA CONFORME A NECESSIDADE  MANTER CARREST DA SERVICIA DE SERVICIA DE SERVERMANTA DE DESTINA AUDITIVA CONFORME A NECESSIDADE  MANTER LACADO EN ATIONMENTO PARA CANDO SELECTORIO DA SEGURA CONFORME A NECESSIDADE  MANTER LACADO EN ATIONMENTO PARA CANDO SELECTORIO DA SEGURA CONFORME A NECESSIDADE  MANTER MANTER MANTENDADE O PAVAS. PROGRAMA DE ATENÇÃO ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E ARIBOS SEXUAL NO  IDIDICA DEMINISTRADA DA MULLIER  MANTER AMILLATÓRIO DE RIAMBILITAÇÃO RESPIRATÓRIA PARA CANDS HELEVÍVEIS PÓS COVID  TELEFONIA AS AGUNDADOS DA REDECIDA DE ATENÇÃO ESPIRATÓRIA PARA CANDS HELEVÍVEIS PÓS COVID  TELEFONIA AS AGUNDADOS DA REDECIDA DE ATENÇÃO ESPIRATÓRIA PARA CANDS HELEVÍVEIS PÓS COVID  TELEFONIA AS AGUNDADOS DA REDECIDA DE ATENÇÃO ESPIRATÓRIA PARA CANDS HELEVÍVEIS PÓS COVID  TELEFONIA AS AGUNDADOS DA REDECIDA DE ATENÇÃO ESPIRATÓRIA PARA CANDS HELEVÍVEIS PÓS COVID  TELEFONIA AS AGUNDADOS DA REDECIDA DE ATENÇÃO ESPIRATORIA PARA CANDS HELEVÍVEIS PÓS COVID  TELEFONIA AS AGUNDADOS DA REDECIDA DE ATENÇÃO ESPIRATORIA PARA CANDS HELEVÍVEIS PÓS COVID  TELEFONIA AS AGUNDADOS DA REDECIDA DE ATENÇÃO ESPIRATORIA PARA CANDS HELEVÍVEIS PÓS COVID  TELEFONIA AS AGUNDADOS DA REDECIDA DE ATENÇÃO ESPIRATA DA ASTROLADO DE AGUNDADOS DA REDECIDADOS DE ATENÇÃO ESPIRATA DA REDECIDA SA SOCIEDA DE AGUNDADOS DA REDECIDA DE ATENÇÃO ESPIRATA DA		MANTER O PROGRAMA DE OXIGENIOTERAPIA DOMICILIAR PROLONGADA	1	1
TELEPONA NAS IS ININAMES DA REDE HOSPITALAR E PRÉ-HOSPITALAR (9 UPAS, 1 PA, 1 SAMU, 1 THE 6 HOSPITALS)  MANTER DISPENSAÇÃO DE OPM PARA REABELITAÇÃO AUDITIVA CONFORME A NECESSIDADE  2.000 2.396  IMPLANTER CÂMERAS NAS LINIDADES DE SAGUE PERA MOSTIDAMENTO DA SEGURANÇA  ASSEGURAR A DISSINIMI DADO DE LETORO DE ESPERMANDA DE DETINA AS INDINAS HOSPITALARIS  DESTRANDOS A CASOS GRAVES SISSETTOS E CONTERMADOS DE COVID, CONDICIONADOS À SITUAÇÃO  PEDEMIOLÓCICIA, VORDINIMI DADO DE LETORO ESPERMANDA DE DETINA AS INDINAS HOSPITALARIS  MANTER DISPENSAÇÃO DE OPM PARA REABELITAÇÃO FÍSICA CONFORME A NECESSIDADE  120 1.19  DIPLANTERI CASA DE PARTO NO MELNICÍPIO  MANTER CASA DE PARTO NO MELNICÍPIO  MANTER CASA DE PARTO NO MELNICÍPIO  MANTER PROBRIMANO DE ALRODINAMINO PARA CASOS BLEGÍVEIS PÓS-COVID NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA CURPORME  A NECESSIDADE  MANTER CASA DE PARTO NO MELNICÍPIO  MANTER MATURDADIO DA PARA SEROGRAMA DE ATENÇÃO ÁS VÍTIMAS DE VIOLÍFICIA E ARIBO SECUÁL NO  IRDICASSAMINOSPITAL DA MULLIER  MANTER ABRULLATORO DE REABBILITAÇÃO RESPRATORIA PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS COVID  REALIZAR A MANTERINA DA ROBER DE SERVIÇOS ESSESNICIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E  REALIZAR A MANTERINA DA ROBER DA ROBER PARTO, DE ATENÇÃO SENICIALIZADA  MANTER ABRULLATORIO DE REABBILITAÇÃO RESPRATORIA PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS COVID  REALIZAR A MANTERINA DA ROBER DA ROBER DE PARTA ÃO ESPERATURADO DE ARBULLACIÓN DE ATENÇÃO ESPERATURADO DE ATENÇÃO DE ATENÇÃ			0,00	0,00
MPILANTAR CÁMERAS NAS UNIDADES DE SAÍDE PARA MONTIORAMENTO DA SEGURANÇA   0,00   0,0		TELEFONIA NAS 18 UNIDADES DA REDE HOSPITALAR E PRÉ-HOSPITALAR (9 UPAS, 1 PA, 1 SAMU, 1 TIH E 6	18	16
ASSIGNARA A DISPONIBILIDADE DE LETTOS DE ENFERMANDO SE COVID. CONDICIONADOS A GRAVAS SUSPETIOS E CONFIRMADOS DE COVID. CONDICIONADOS A STUDAÇÃO  BETERRIBORIOGICA CURIONE  MANTER DESPENSAÇÃO DE OVER PARA REABILITAÇÃO ÉSICA CONFORME A NECESSIDADE  1.20  IMPLANTAR I CASA DE PARTO NO MUNICÍPIO  MANTER PLAND DE ATENDRESTO PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS COVID NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA CONFORME  A NECESSIDADE  MANTER PLAND DE ATENDRESTO PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS COVID NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA CONFORME  A NECESSIDADE  MANTER PLAND DE ATENDRESTO PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS COVID NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA  MANTER AMBULLATÓRIO DE PREABILITAÇÃO RESPIRATÓRIA PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS COVID  REALIZAR A MANDISNÇÃO PREDIDAL DE SENVIÇOS ESSENICATS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E  100,00  1		MANTER DISPENSAÇÃO DE OPM PARA REABILITAÇÃO AUDITIVA CONFORME A NECESSIDADE	2.000	2.396
DESTINADOS A CASOS GRAVES SUSPETIOS E CONFIRMADOS DE COVID. CONDICIONADOS À SITUAÇÃO EPIPEMOLÓGICO. VIGENTE PEREMOLÓGICO. VIGENTE MANTER DISPENSAÇÃO DE OUTR PARA REABILITAÇÃO FÍSICA CONFORME A NECESSIDADE 120 129 129 140 140 140 140 140 140 140 140 140 140		IMPLANTAR CÂMERAS NAS UNIDADES DE SAÚDE PARA MONITORAMENTO DA SEGURANÇA	0,00	0,00
IMPLANTAR I CASA DE PARTO NO MUNICÍPIO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		DESTINADOS A CASOS GRAVES SUSPEITOS E CONFIRMADOS DE COVID, CONDICIONADOS À SITUAÇÃO	100,00	100,00
MANTER PLANO DE ATENDIMENTO PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS-COVID NA ATENÇÃO ESPECIALIZADA CONFORME A NECESSIDADE  MANTER MA ATVIDADOR O PAVAS - PROCRAMA DE ATENÇÃO ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E ABUSO SEXUAL NO INDUCAISM/HOSPITAL DA MULHER  MANTER MA ATVIDADOR O PAVAS - PROCRAMA DE ATENÇÃO ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E ABUSO SEXUAL NO INDUCAISM/HOSPITAL DA MULHER  MANTER MA ATVIDADOR O PAVAS - PROCRAMA DE ATENÇÃO ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E ABUSO SEXUAL NO INDUCAISM/HOSPITAL DA MULHER  MANTER AMBULATÓRIO DE REABILITAÇÃO RESPIRATÓRIA PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS-COVID  1 1 IREALIZAR A MANUTENÇÃO PREDIAL E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGÍA E INDUO INDUCAISM/HOSPITAL DA REDE DE ATENÇÃO ESPENCIALIZADA  MELHORIAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA  400  MELHORIAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA  501  MELHORIAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA  502  MELHORIAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA  503  SASEGURAR O AGESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA  504  MELHORIAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA  505  MELHORIAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA  506  MELHORIAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA  507  7 7  7 7  7 7  7 7  7 7  7 7  7 7		MANTER DISPENSAÇÃO DE OPM PARA REABILITAÇÃO FÍSICA CONFORME A NECESSIDADE	120	139
A NECESSIDADE   MANTER EM ATIVIDADE O PAVAS - PROGRAMA DE ATENÇÃO ÀS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA E ABUSO SEXUAL NO   100,00		IMPLANTAR 1 CASA DE PARTO NO MUNICÍPIO	0	0
INJUCASIAN/HOSPITAL DA MULLIER			100,00	100,00
REALIZAR A MANUTENÇÃO PREDIAL E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E 100,00 100,00 100,00 TELEPONIA NAS UNIDADES DA REDE DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA 100,00 100,00 100,00 100,00 MELHORAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA 0,00 0,00 ASSEGURAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA 0,00 0,00 ASSEGURAR O ACESSO A MEDICAMENTO DE MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES CONFORME A NECESSIDADE 100,00 100,00 304 - Vigilância ASSEGURAR O ABASTECIMENTO DE MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES CONFORME A NECESSIDADE 100,00 100,00 ASSEGURAR O ACESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE 1 0 0 REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0			100,00	100,00
TELEFONIA NAS UNIDADES DA REDE DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA  10303 - Suporte Profiliático de Tecapêutico Profiliático de Tecapêutico ABELHORAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA 304 - Vigilância 305 - Vigilância 306 - Vigilância 306 - Vigilância 307 - Vigilância 308 - Vigilância 308 - Vigilância 308 - Vigilância 309 - Vigilância 309 - Vigilância 309 - Vigilância 309 - Vigilância 300 - Vigilância 301 - Vigilância 303 - Vigilância 303 - Vigilância 304 - Vigilância 305 - Vigilância 305 - Vigilância 306 - Vigilância 307 - Vigilância 308 - Vigilância 308 - Vigilância 309 - Vigilância 309 - Vigilância 300 - Vigilância 301 - Vigilância 302 - Vigilância 303 - Vigilância 303 - Vigilância 304 - Vigilância 305 - Vigilância 305 - Vigilância 305 - Vigilância 306 - Vigilância 307 - Vigilância 308 - Vigilância 308 - Vigilância 309 - Vigilância 309 - Vigilância 300 - Vigi		MANTER AMBULATÓRIO DE REABILITAÇÃO RESPIRATÓRIA PARA CASOS ELEGÍVEIS PÓS-COVID	1	1
MELHORAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA			100,00	100,00
Terapéutico MELHORAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROCRAMA REMÉDIO EM CASA  ASSEGURAR O ABASTECIMENTO DE MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES CONFORME A NECESSIDADE  10,000 100,000  304 - Vigilância APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE REGULAÇÃO  REALIZAR ACOMPANHAMENTO INTERSETORIAL DOS PLANOS DE TRABALHO NAS ÁREAS CONTAMINADAS JUNTO A OUTRAS SECRETARIAS. NOS ASPECTOS RELACIONADO À SAÚDE HUMANA  ASSEGURAR A INVESTIGAÇÃO DE ACIDENTES DE TRABALHO FATAIS EM MENORES DE 18 ANOS  MANTER AS AÇÕES DE CONTROLE SANTÍÁRIO DE ESTABBLECIMENTOS DE INTRESSE DA SAÚDE POR MEIO DA INSPEÇÃO DE 100% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO  ASSEGURAR A INSPEÇÃO DE AMBIENTES DE TRABALHO PARA RISCOS OCUPACIONAIS (PÍSICOS, QUÍMICOS, BIOLÓGICOS, ERGONÓMICOS E ACIDENTAIS) CONFORME A NECESSIDADE  DESENVOLVER AÇÕES EDUCATIVAS EM VIGILÂNCIA SANTIÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTRESSE DA SAÚDE  DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA SANTIÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE  DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA DA QUALIDADE DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO  REALIZAR A OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA POR MEIO DA ATUAÇÃO DA EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANTIÁRIA EM ETAPAS ÁS SEXTAS E SÁBADOS  305 - Vigilância  I  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE I  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE I  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE I  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE I  APRIMORAR OS PROCESSOS DA REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA SAÚDE E VIGIÂNCIAS  ADEQURA A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ  ADEQURA A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGIÂNCIAS  ANATER ANUALMENTE VAGAS EM MAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE I  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4		1	100,00	100,00
304 - Vigilância   1		MELHORAR O ACESSO A MEDICAMENTOS POR MEIO DO PROGRAMA REMÉDIO EM CASA	0,00	0,00
APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE 1 0 0 REGULAÇÃO  REALIZAR ACOMPANHAMENTO INTERSETORIAL DOS PLANOS DE TRABALHO NAS ÁREAS CONTAMINADAS JUNTO A 100,00 100,00 OUTRAS SECRETARIAS, NOS ASPECTOS RELACIONADO À SAÚDE HUMANA  ASSEGURAR A INVESTIGAÇÃO DE ACIDENTES DE TRABALHO FATAIS EM MENORES DE 18 ANOS 100,00 100,00 INSPEÇÃO DE 100% DOS ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE POR MEIO DA INSPEÇÃO DE 100% DOS ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE POR MEIO DA INSPEÇÃO DE 100% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE INTERESSE DA SAÚDE POR MEIO DA INSPEÇÃO DE AMBIENTES DE TRABALHO PARA RISCOS OCUPACIONAIS (FÍSICOS, QUÍMICOS, BIOLÓGICOS, ERGONÓMICOS E ACIDENTAIS) CONFORME A NECESSIDADE  DESENVOLVER AÇÕES DELOCATIVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE:  DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA DA QUALIDADE DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO 100,00 100,00 REALIZAR A OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA POR MEIO DA ATUAÇÃO DA EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA EM 52 39 ETAPAS ÁS SEXTAS E SÁBADOS  305 - Vigilância PIA PAS ÁS SEXTAS E SÁBADOS  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE 1 0 REGULAÇÃO ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ 0,00 0,00 0,00 MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE 4 CTB. HANSEN, HEPATITES E ISTAIDIS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE 100,00 0,00 0,00 REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,		ASSEGURAR O ABASTECIMENTO DE MATERIAIS MÉDICO HOSPITALARES CONFORME A NECESSIDADE	100,00	100,00
APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE 1 REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE 1 1 00.00 REALIZAR ACOMPANHAMENTO INTERSETORIAL DOS PLANOS DE TRABALHO NAS ÁREAS CONTAMINADAS JUNTO A 100.00 100.00 OUTRAS SECRETARIAS, NOS ASPECTOS RELACIONADO À SAÚDE HUMANA ASSEGURAR A INVESTIGAÇÃO DE ACIDENTES DE TRABALHO FATAIS EM MENORES DE 18 ANOS 100.00 100.00 MANTER AS AÇÕES DE CONTROLE SANTÍÁRIO DE ESTABELECIMENTOS DE INTRESSE DA SAÚDE POR MEIO DA 100.00 100.00 INSPEÇÃO DE 100'S DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RICCO ASSEGURAR A INSPEÇÃO DE AMBIENTES DE TRABALHO PARA RISCOS OCUPACIONAIS (FÍSICOS, QUÍMICOS, 100.00 100.00 BIOLÓGICOS, ERGONÔMICOS E ACIDENTAIS) CONFORME A NECESSIDADE DESENVOLVER AÇÕES EDUCATIVAS EM VIGILÂNCIA SANTÍÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA 100.00 100.00 SAÚDE DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA SANTÍÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA 100.00 100.00 SAÚDE DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA SANTÍÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA 100.00 100.00 REALIZAR A OPERAÇÃO NOTIE TRANQUILA POR MEIO DA ATUAÇÃO DA EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANTIÁRIA EM 52 39 ETAPAS ÁS SEXTAS E SÁRADOS 100.00 100.00 ADA EQUIRA A STRUTURA FÍSICA POR MEIO DA ATUAÇÃO DA EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANTIÁRIA EM 10 DA DEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ 0.00 0.00 0.00 ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ 0.00 0.00 0.00 MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE 4 4 CTB. HANSEN, HEPATITES E ISTÁNDS) ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE 100.00 100.00 ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE 100.00 100.00 RANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITULÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA POR MEIO DE SETERILIZAÇÃO CIRÚRGICA 100.00 100.00 100.00 100.00 PARATER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITULÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA POR MEIO DE SETERILIZAÇÃO CIRÚRGICA 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00	_	I	7	7
OUTRAS SECRETARIAS, NOS ASPECTOS RELACIONADO À SAÚDE HUMANA  ASSEGURAR A INVESTIGAÇÃO DE ACIDENTES DE TRABALHO FATAIS EM MENORES DE 18 ANOS 100,00 10	Sanitària		1	0
MANTER AS AÇÕES DE CONTROLE SANITÁRIO DE ESTABELECIMENTOS DE INTRESSE DA SAÚDE POR MEIO DA INSPEÇÃO DE 10% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO  ASSEGURAR A INSPEÇÃO DE AMBIENTES DE TRABALHO PARA RISCOS OCUPACIONAIS (FÍSICOS, QUÍMICOS, BIOLÓGICOS, ERGONÔMICOS E ACIDENTAIS) CONFORME A NECESSIDADE  DESENVOLVER AÇÕES EDUCATIVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE  DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA DA QUALIDADE DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO REALIZAR A OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA POR MEIO DA ATUAÇÃO DA EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA EM ETAPAS ÀS SEXTAS E SÁBADOS  305 - Vigilância Epidemiológica  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE EGULAÇÃO  ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ  ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ  MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE  (TB, HANSEN, HEPATITES E ISTIADIS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE  REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA  MANTER ANUALMENTE 4 VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV  32 32 DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÂES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA  100,00 100,00			100,00	100,00
INSPEÇÃO DE 100% DOS ESTABELECIMENTOS CONSIDERADOS DE ALTO RISCO  ASSEGURAR A INSPEÇÃO DE AMBIENTES DE TRABALHO PARA RISCOS OCUPACIONAIS (FÍSICOS, QUÍMICOS, BIOLÓGICOS, ERGONÔMICOS E ACIDENTAIS) CONFORME A NECESSIDADE  DESENVOLVER AÇÕES EDUCATIVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA SAÚDE  DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA DA QUALIDADE DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO 100,00 106,00 REALIZAR A OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA POR MEIO DA ATUAÇÃO DA EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA EM ETAPAS ÀS SEXTAS E SÁBADOS  305 - Vigilância Epidemiológica  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE REGULAÇÃO ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ 0,00 0,00 0,00 REFORMAR E AMPLIAR O PRÉDIO DO DEPARTAMENTO DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGILÂNCIAS 0,00 0,00 0,00 ANTIER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE (T.B. HANSEN, HEPATITITES E ISTÍAIDS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE 100,00 100,00 ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO  REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA 0,00 0,00 0,00 MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV 32 32 DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÂSE E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA 100,00 100,00		ASSEGURAR A INVESTIGAÇÃO DE ACIDENTES DE TRABALHO FATAIS EM MENORES DE 18 ANOS	100,00	100,00
BIOLÓGICOS, ERGONÔMICOS E ACIDENTAIS) CONFORME A NECESSIDADE  DESENVOLVER AÇÕES EDUCATIVAS EM VIGILÂNCIA SANITÁRIA PARA ESTABELECIMENTOS DE INTERESSE DA 100,00 100			100,00	100,00
SAÚDE  DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA DA QUALIDADE DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO 100,00 106,00  REALIZAR A OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA POR MEIO DA ATUAÇÃO DA EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA EM ETAPAS ÀS SEXTAS E SÁBADOS  305 - Vigilância 1 0 0 0 0  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE REGULAÇÃO ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ  REFORMAR E AMPLIAR O PRÉDIO DO DEPARTAMENTO DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGLÂNCIAS 0,00 0,00 MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE 4 4  4 (TB, HANSEN, HEPATITES E IST/AIDS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE 100,00 100,00 ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE 100,00 0,00 MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV 32 32  DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÂES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA 100,00 100,00			100,00	100,00
REALIZAR A OPERAÇÃO NOITE TRANQUILA POR MEIO DA ATUAÇÃO DA EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA EM ETAPAS ÀS SEXTAS E SÁBADOS  305 - Vigilância Epidemiológica  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE 1 0  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE 1 0  REGULAÇÃO  ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ  REFORMAR E AMPLIAR O PRÉDIO DO DEPARTAMENTO DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGLÂNCIAS  MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE (TB, HANSEN, HEPATITIES E IST/AIDS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO  REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA  MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV 32 32  DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÂES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA 100,00 100,00			100,00	100,00
ETAPAS ÀS SEXTAS E SÁBADOS  1 0 0 0  305 - Vigilância Epidemiológica  APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE 1 0  REGULAÇÃO  ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ 0,00 0,00   REFORMAR E AMPLIAR O PRÉDIO DO DEPARTAMENTO DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGLÂNCIAS 0,00 0,00   MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE 4 4  (TB, HANSEN, HEPATITES E IST/AIDS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE 100,00  ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO  REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA 0,00 0,00   MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV 32 32  DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÂES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA 100,00 100,00		DESENVOLVER O PROGRAMA DE VIGILÂNCIA DA QUALIDADE DE ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO	100,00	106,00
APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇÃO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇÃO DA CENTRAL REGIONAL DE 1 0 REGULAÇÃO  ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ 0,00 0,00 0,00  REFORMAR E AMPLIAR O PRÉDIO DO DEPARTAMENTO DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGLÂNCIAS 0,00 0,00 0,00   MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE 4 4 (TB, HANSEN, HEPATITES E IST/AIDS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE 100,00 100,00 ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO  REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA 0,00 0,00 0,00 MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV 32 32 DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÂES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA 100,00 100,00			52	39
APRIMORAR OS PROCESSOS DE REGULAÇAO REGIONAL POR MEIO DA IMPLANTAÇAO DA CENTRAL REGIONAL DE REGULAÇÃO  ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ  0,00  0,00  REFORMAR E AMPLIAR O PRÉDIO DO DEPARTAMENTO DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGLÂNCIAS  0,00  0,00  MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE  4  (TB, HANSEN, HEPATITES E IST/AIDS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE  100,00  ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO  REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA  0,00  0,00  MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV  32  32  DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÂES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA  100,00  100,00	_	I	0	0
REFORMAR E AMPLIAR O PRÉDIO DO DEPARTAMENTO DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGLÂNCIAS  0,00  0,00  MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE  4  (TB, HANSEN, HEPATITES E IST/AIDS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE  100,00  ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO  REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA  0,00  0,00  MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV  32  32  DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÂES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA  100,00  100,00	Epidemiológica		1	0
MANTER ANUALMENTE 4 PROGRAMAS ESTRATÉGICOS VOLTADOS PARA DOENÇAS DE TRANSMISSÃO PERSISTENTE  4 (TB, HANSEN, HEPATITES E IST/AIDS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE  100,00 ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO  REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA  0,00 0,00  MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV  32 32  DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÂES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA  100,00 100,00		ADEQUAR A ESTRUTURA FÍSICA POR MEIO DE REFORMA PREDIAL DO CCZ	0,00	0,00
(TB, HANSEN, HEPATITES E IST/AIDS)  ASSEGURAR A VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA DA POPULAÇÃO CANINA E FELINA POR MEIO DE VACINAÇÃO DE  100,00  ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO  REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA  0,00  0,00  MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV  22  DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÂES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA  100,00  100,00		REFORMAR E AMPLIAR O PRÉDIO DO DEPARTAMENTO DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGLÂNCIAS	0,00	0,00
ROTINA E CAMPANHA ANUAL DE VACINAÇÃO  REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA  MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV  DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA  100,00  100,00			4	4
MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV 32 32  DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA 100,00 100,00			100,00	100,00
DESENVOLVER AÇÕES DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS POR MEIO DE ESTERILIZAÇÃO CIRÚRGICA 100,00 100,00		REFORMAR O LABORATÓRIO MUNICIPAL DE SAÚDE PÚBLICA	0,00	0,00
		MANTER ANUALMENTE VAGAS EM INSTITUIÇÕES DE ACOLHIMENTO PARA PORTADORES HIV	32	32
			100,00	100,00

https://digisusgmp.saude.gov.br 44 de 58

IMPLANTAR 1 LABORATÓRIO DE BIOLOGIA MOLECULAR	0	0
MANTER ANUALMENTE 4 AÇÕES PREVISTAS NO PLANO DE AÇÕES E METAS EM IST/ AIDS (OFERTA DE INSUMOS DE PREVENÇÃO, OFERTA DE MATERIAL EDUCATIVO, FORNECIMENTO DE FÓRMULA INFANTIL E EXAMES DE TESTAGEM)	4	4
AMPLIAR O NÚMERO DE ADOÇÕES DE CÃES E GATOS POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS PERIÓDICAS	100,00	100,00
TRANSFERIR O SVO E O IML PARA NOVA SEDE	100,00	0,00
IMPLANTAR PLANO DE AÇÕES VOLTADAS À POPULAÇÃO LGBTQIA+	0,00	50,00
MANTER EM FUNCIONAMENTO O SERVIÇO DE ZOONOSES COM ADEQUAÇÃO DE EQUIPES E VEÍCULOS	100,00	100,00
EQUIPAR AS 5 UNIDADES DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE PARA MODERNIZAR AS ESTRATÉGIAS E AÇÕES REALIZADAS (1 DPSV E 4 DIVISÕES)	1	C
IMPLANTAR O NÚCLEO LOCAL DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE (NEVS) NOS TERRITÓRIOS DE SAÚDE PARA APRIMORAR AS AÇÕES DE VIGILÂNCIA EM NÍVEL LOCAL	9	9
TRANSFERIR AÇÕES DE BEM ESTAR ANIMAL PARA A SECRETARIA DE CIDADANIA E PESSOA COM DEFICIÊNCIA	50,00	0,00
IMPLANTAR E FORTALECER O CIEVS - CENTRO DE INFORMAÇÕES ESTRATÉGIAS EM VIGILÂNCIA EM SAÚDE	1	1
MANTER EM FUNCIONAMENTO DE 2 COMITÊS ESTRATÉGIOS: COMITÊ DE COMBATE ÀS ARBOVIROSES E COMITÊ MUNICIPAL DE MORTALIDADE MATERNO INFANTIL	2	2
INTENSIFICAR AÇÕES DE PREVENÇÃO DA DENGUE NO MUNICÍPIO POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE 2 EVENTOS ANUAIS	2	1
ELABORAR BOLETINS MENSAIS DE MONITORAMENTO DE AGRAVOS DE NOTIFICAÇÃO PARA DISSEMINAÇÃO DE INFORMAÇÕES PARA AS DIFERENTES ÁREAS DA SECRETARIA DE SAÚDE	12	17
ASSEGURAR A INVESTIGAÇÃO DOS AGRAVOS DE NOTIFICAÇÃO OU DE RELEVÂNCIA PARA A SAÚDE PÚBLICA OPORTUNAMENTE (60 DIAS)	75,00	100,00
AMPLIAR AÇÕES DE PREVENÇÃO E DIAGNÓSTICO DA HANSENÍASE POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE EVENTO ANUAL JANEIRO ROXO, ENVOLVENDO A REDE PÚBLICA, REDE PRIVADA E SOCIEDADE CIVIL	1	1
AMPLIAR AS AÇÕES DE IMUNIZAÇÃO POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS DE VACINAÇÃO CONFORME PRECONIZADO PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE E NECESSIDADES LOCAIS IDENTIFICADAS	100,00	100,00
MANTER AÇÕES DE VIGILÂNCIA VOLTADAS AO MONITORAMENTO EPIDEMIOLÓGICO, AOPIO TÉCNICO ÀS EQUIPES , INVESTIGAÇÃO DE CASOS E VACINAÇÃO PARA COVID 19, ENQUANTO PERDURAR A PANDEMIA	100,00	100,00
AMPLIAR E MANTER A EQUIPE E SERVIÇOS DAS 5 UNIDADES DA REDE DE PROTEÇÃO À SAÚDE E VIGILÂNCIAS (1 DPSV E 4 DIVISÕES)	5	4
AMPLIAR A EQUIPE DE AGENTES DE CONTROLE DE ENDEMIAS PARA AS AÇÕES DE COMBATE ÀS ARBOVIROSES	70	55
REALIZAR MANUTENÇÃO PREDIAL E DE SERVIÇOS ESSENCIAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA E TELEFONIA NAS 5 UNIDADES DO DPSV (1 DPSV E 4 DIVISÕES)	5	
1	100,00	100,00

306 -Alimentação e Nutrição

https://digisusgmp.saude.gov.br 45 de 58

Subfunções	Categoria Econômica	Recursos ordinários - Fonte Livre (R\$)	Receita de impostos e de transferência de impostos (receita própria - R\$)	Transferências de fundos à Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (R\$)	Transferências de fundos ao Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (R\$)	Transferências de convênios destinados à Saúde (R\$)	Operações de Crédito vinculadas à Saúde (R\$)	Royalties do petróleo destinados à Saúde (R\$)	Outros recursos destinados à Saúde (R\$)	Total(R\$)
0 - Informações	Corrente	10.484.000,00	3.360.000,00	N/A	10.000,00	10.000,00	N/A	N/A	N/A	13.864.000,00
Complementares	Capital	N/A	14.000,00	100.000,00	N/A	N/A	5.659.000,00	N/A	N/A	5.773.000,00
122 -	Corrente	2.766.000,00	149.160.000,00	N/A	N/A	1.140.000,00	N/A	N/A	N/A	153.066.000,00
Administração Geral	Capital	N/A	10.000,00	N/A	N/A	N/A	660.000,00	N/A	N/A	670.000,00
301 - Atenção	Corrente	N/A	109.858.000,00	83.620.000,00	3.378.000,00	N/A	N/A	N/A	2.044.000,00	198.900.000,00
Básica	Capital	N/A	705.000,00	200.000,00	N/A	210.000,00	22.231.000,00	N/A	N/A	23.346.000,00
302 - Assistência	Corrente	N/A	314.160.000,00	284.104.000,00	7.000,00	71.999.000,00	N/A	N/A	N/A	670.270.000,00
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	N/A	10.507.000,00	10.390.000,00	N/A	7.210.000,00	82.358.000,00	N/A	10.000,00	110.475.000,00
303 - Suporte	Corrente	N/A	51.949.000,00	4.908.000,00	2.040.000,00	555.000,00	N/A	N/A	N/A	59.452.000,00
Profilático e Terapêutico	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
304 - Vigilância	Corrente	N/A	6.965.000,00	362.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	7.327.000,00
Sanitária	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
305 - Vigilância	Corrente	N/A	8.101.000,00	3.875.000,00	231.000,00	N/A	N/A	N/A	2.852.000,00	15.059.000,00
Epidemiológica	Capital	N/A	530.000,00	150.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	20.000,00	700.000,00
306 -	Corrente	N/A	6.628.000,00	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	6.628.000,00
Alimentação e	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online

Data da consulta: 10/02/2023.

#### • Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS

O município de São Bernardo do Campo conseguiu, dentro das possibilidades orçamentárias e de gestão, implementar grande parte das ações previstas na Programação Anual de Saúde de 2022, incluindo a manutenção das ações de enfrentamento da pandemia de COVID-19. As ações que ainda não conseguiram alcançar as metas programadas, serão oportunamente implementadas. Algumas metas tiveram seus resultados comprometidos em decorrência, ainda, do impacto da pandemia de COVID-19. Estas ações estão sendo progressivamente retomadas com a melhoria das condições sanitárias. Das 178 metas programadas, 141 (79%) foram alcançadas e 37 (21%) foram parcialmente alcançadas ou não alcançadas.

Vale ressaltar que algumas metas não alcançadas se referem à totalidade de estabelecimentos por tipo e como, durante o ano de 2022, houve o encerramento de atividades da UBS Jardim das Oliveiras, Hospital de Campanha Novo Anchieta e Hospital de Pronto Socorro Central, essa situação impactou o alcance de metas 100% das Unidades Básicas de Saúde e Unidades Hospitalares. No entanto, 100% dos estabelecimentos em atividade foram contemplados com as ações selecionadas em que a meta não foi alcançada (Ex: TOTAL DE UBSs COM ACOLHIMENTO QUALIFICADO DOS USUÁRIOS meta 34 resultado 33, porém, correspondendo a 100% das UBSs em atividade)

https://digisusgmp.saude.gov.br 46 de 58

## 9.1. Execução da programação por fonte de recurso, subfunção e categoria econômica

					Despesa Total em Saúde por For	ite e Subfunção					
Subfunções		Recursos Ordinários - Fonte Livre	Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Saúde	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual	Transferências de Convênios destinadas à Saúde	Operações de Crédito vinculadas à Saúde	Transferências da União - inciso I do art. 5º da Lei Complementar 173/2020	Royalties do Petróleo destinados à Saúde	Outros Recursos Destinados à Saúde	TOTAL
301 - Atenção	Corrente	1.027.046,56	94.219.385,57	84.984.231,95	47.118.532,04	0,00	0,00	0,00	0,00	3.039.939,74	230.389.135,86
Básica	Capital	0,00	18.659.894,35	1.970.467,94	435.483,95	0,00	0,00	0,00	0,00	307.990,18	21.373.836,42
	Corrente	585.742,76	373.518.269,25	295.707.485,30	136.747.430,75	52.660.238,45	0,00	0,00	0,00	0,00	859.219.166,51
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	3.323.127,67	0,00	4.297.866,58	205.780,72	4.394.651,10	62.420.642,02	0,00	0,00	909.904,95	75.551.973,04
303 - Suporte	Corrente	0,00	48.496.241,99	7.461.237,53	13.293.500,91	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	69.250.980,43
Profilático e Terapêutico	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
304 - Vigilância	Corrente	0,00	6.510.392,56	359.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.869.392,56
Sanitária	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
305 - Vigilância	Corrente	0,00	8.192.165,97	4.052.493,20	230.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.175.929,72	15.650.988,89
Epidemiológica	Capital	0,00	0,00	520.976,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	40.117,56	561.094,55
,	Corrente	0,00	5.851.226,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.851.226,10
e Nutrição	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Corrente	9.055.039,17	174.714.536,35	546.899,31	135.000,00	1.299.668,34	0,00	0,00	0,00	0,00	185.751.143,17
Subfunções	Capital	6.740,45	1.723.344,32	0,00	0,00	0,00	9.304.982,08	0,00	0,00	0,00	11.035.066,85
TOTAL		13.997.696,61	731.885.456,46	399.900.658,80	198.166.128,37	58.354.557,89	71.725.624,10	0,00	0,00	7.473.882,15	1.481.504.004,38
(*) ASPS: Ações e	Serviços I	Públicos em Saúd	e								

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 02/02/2023.

### 9.2. Indicadores financeiros

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 02/02/2023.

### 9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

## 9.4. Covid-19 Repasse União

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos da união para a aplicação no enfrentamento da situ Coronavírus (COVID-19)	ação de emergência de saúde p	ública de importânc	ia nacional -
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS conf. Portarias específicas nos blocos de manutenção e estruturação para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	491.871,87	4.537,49	496.409,36
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS nos blocos de manutenção e estruturação não específicas para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	353.520,69	8.020.777,94	8.374.298,63
Recursos advindos de transposição de saldos financeiros de exercícios anteriores provenientes de repasses federais do FNS aos fundos de saúde dos estados, DF e municípios conf. LC 172/2020.	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de auxílio financeiro, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios, no exercício de 2020, e em ações de enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19). Conforme LC 173/2020	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de prestação de apoio financeiro pela União aos entes federativos que recebem recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, com o objetivo de mitigar as dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020, e da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (Covid-19). MP 938/2020	0,00	0,00	0,00
Outros recursos advindos de transferências da União	0,00	0,00	0,00
Total de recursos advindos de transferência da união para enfrentamento da Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional - CORONAVIRUS (COVID-19)	845.392,56	8.025.315,43	8.870.707,99

Despesas decorrentes do enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional Coronavírus (COVID-19)											
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas								
Administração Geral	0,00	0,00	0,00								
Atenção Básica	340.270,00	340.270,00	340.270,00								
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	6.136.000,00	6.136.000,00	6.136.000,00								

https://digisusgmp.saude.gov.br 47 de 58

Suporte profilático e terapêutico	1.574.383,28	1.574.383,28	1.574.383,28
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	546.899,31	546.899,31	546.899,31
Total	8.597.552,59	8.597.552,59	8.597.552,59

									C	ONTROLE I	DA EXECUÇ	ÃO DE RES	TOS A I
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2022 - Restos a pagar processados (a)	Inscrição em 2022 - Restos a pagar não processados (b)		Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2021 - Saldo total (c) = a+b	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)		inscri em 20: Saldo : bimes RPs :
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	90.318,20	663.502,75	753.820,95	90.318,20	0,00	0,00	616.402,75	47.100,00	0,00	
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total	0,00	0,00	0,00	90.318,20	663.502,75	753.820,95	90.318,20	0,00	0,00	616.402,75	47.100,00	0,00	

Gerado em 02/02/2023 18:44:10

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

# 9.5. Covid-19 Recursos Próprios

Quadro demonstrativo da aplicação de recursos próprios no enfrentamento da situação de emergência de saúo	le pública de importância nacio	onal - Coronavírus (	COVID-19)
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos próprios a serem aplicados no enfrentamento da emergência de saúde - nacional - Coronavírus (COVID-19)	7.064,27	34.210.350,10	34.217.414,37
Total	7.064,27	34.210.350,10	34.217.414,37
Decreços decarrentes de enfrentemento de cituação de emergência de ceúdo núblico de imp	artância nacional Caranavírus	(COVID-19)	

Despesas decorrentes do enfrentamento da situaç	ão de emergência de saúde pública d	e importância nacional Coronavírus	(COVID-19)
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas
Administração Geral	101.335,21	101.335,21	101.335,21
Atenção Básica	6.149.065,60	6.149.065,60	6.149.065,60
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	25.619.185,66	25.619.185,66	25.619.185,66
Suporte profilático e terapêutico	2.330.680,52	2.330.680,52	2.330.680,52
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00
Total	34,200.266,99	34.200.266,99	34.200.266,99

CONTROLE DA EXECUÇÃO DE RESTOS A

https://digisusgmp.saude.gov.br 48 de 58

Descrição das Subfunções/Despesas	Restos a pagar	Inscrição em 2022 - Restos a pagar não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2021 - Saldo total (c) = a+b	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Liquidado* (f)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Pago (g)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)	Saldo até o bimestre (Rps inscritos em 2021) - Galdo até o bimestre - RPs processados p i= (a - d - j e)
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	9.465,00	1.580.810,38	1.590.275,38	9.465,00	0,00	0,00	1.580.810,38	0,00	0,00
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00	9.465,00	1.580.810,38	1.590.275,38	9.465,00	0,00	0,00	1.580.810,38	0,00	0,00

Gerado em 02/02/2023 18:44:10

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

# 9.6. Covid-19 Repasse Estadual

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos do estad	o para a aplicação no enfrentamento Coronavírus (COVID-19)	da situa	ção de emergência de saúde pú	blica de importância	nacional -
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2021)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL		
Recursos de transferências do estado para enfrentamento da situação de emenacional - Coronavírus (COVID-19)	a -	362.055,02	33.564,41	395.619,43	
Total			362.055,02	33.564,41	395.619,43
Despesas decorrentes do enfrentamento da situaç	ão de emergência de saúde pública d	e import	ância nacional Coronavírus (C	OVID-19)	
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Ι	Despesas Liquidadas	Despesas Pag	as
Administração Geral	0,00		0,00		0,00
Atenção Básica	204.153,87		0,00		0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	155.999,99		155.999,99		155.999,99
Suporte profilático e terapêutico	0,00		0,00		0,00
Vigilância Sanitária	0,00		0,00		0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00		0,00		0,00
Alimentação e Nutrição	0,00		0,00		0,00
Informações Complementares		0,00		0,00	
Total	360.153,86		155.999,99		155.999,99

CONTROLE DA EXECUÇÃO DE RESTOS A

https://digisusgmp.saude.gov.br 49 de 58

Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2022 - Restos a pagar processados (a)	Inscrição em 2022 - Restos a pagar não processados (b)	Inscrição em 2022 - Saldo total (c) = a+b	Inscrição em 2021 - RPs processados (a)	Inscrição em 2021 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2021 - Saldo total (c) = a+b	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Pago (d)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs processados Cancelado (e)	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Liquidado* (f)	*	Execução de RPs inscritos em 2021 - RPs não processados - Cancelado (h)	Saldo até o bimestre (Rps inscritos em 2021) - Saldo até o bimestre - RPs processados i= (a - d - e)	bime (R insc em 20 Saldo bime RPs
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	20.340,00	39.990,00	60.330,00	20.340,00	0,00	0,00	39.990,00	0,00	0,00	
Atenção Básica	0,00	204.153,87	204.153,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total	0,00	204.153,87	204.153,87	20.340,00	39.990,00	60.330,00	20.340,00	0,00	0,00	39.990,00	0,00	0,00	

Gerado em 02/02/2023 18:44:11

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

• Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira

#### 9. Execução Orçamentária e Financeira

#### 3º Quadrimestre de 2022

De acordo com a indisponibilidade dos dados referentes ao 5° e 6° bimestres de 2022 dentro do SIOPS, e seguindo a NOTA INFORMATIVA Nº 3/2022-CGFIP/DGIP/SE/MS, que orienta a conclusão deste relatório no DGMP, por meio do registro das informações faltantes ou que não foram importadas no campo Análises e considerações enquanto o problema com o SIOPS persistir, foram inseridos os Demonstrativos de composição global de orçamento; Demonstrativo da aplicação obrigatória relativo ao 3° quadrimestre de 2022; Detalhamento do ingresso de todas as receitas no 3° quadrimestre, por origem; Execução orçamentária relativa ao 3° quadrimestre e Execução orçamentária por tipo de despesa.

Quadro 1: Demonstrativo composição global orçamento saúde 2022

	ORÇADO LOA	ORÇADO ATUAL	
ORÇAMENTO TOTAL SAÚDE SBC	1.255.530.000,00	1.624.536.152,67	Participação sobre o orçamento total
Recursos Tesouro Municipal (LC 141/12)	657.787.000,00	730.627.469,92	44,97%
Recursos Tesouro Municipal (LC 141/12) COVID-19	0,00	33.802.451,47	2,08%
Recursos Tesouro Municipal (Multas e Taxas de Fiscalização Vig Sanitária)	4.926.000,00	16.670.952,51	1,03%
Recursos Tesouro Municipal - Doações para enfrentamento da COVID-19	0,00	397.815,52	0,02%
Outros Recursos Tesouro (não contam para LC 141/12)	7.410.000,00	15.125.185,11	0,93%
Recursos provenientes da LM 6901/2020	0,00	0,00	0,00%
Sub-total recursos municipais	670.123.000,00	796.623.874,53	49,04%
Recursos da União	387.729.000,00	416.398.367,08	25,63%
Recursos da União para enfrentamento da COVID-19	0,00	8.597.552,59	0,53%
Recursos do Estado	86.770.000,00	272.418.459,96	16,77%
Recursos do Estado para enfrentamento da COVID-19	0,00	360.153,86	0,02%
Operações de Crédito (BID/BNDES/CAF II/FINSS)	110.908.000,00	130.137.744,65	8,01%

ORÇADO ATUAL: VALORES INCLUEM SUPERÁVIT DE EXERCÍCIOS ANTERIORES E EXCESSO DE ARRECADAÇÃO PROVENIENTE DE RECURSOS PARA ENFRENTAMENTO DA COVID-19

Quadro 2: Demonstrativo da aplicação obrigatória relativo ao  $3^{\rm o}$  quadrimestre de 2022

https://digisusgmp.saude.gov.br 50 de 58

A) Receita de impostos vinculados projetada para 2022 quando da elaboração do orçamento	2.997.845.000,00			
B) Receita de impostos realizada, acumulada até o 3º Quadrimestre de 2022	3.177.955.741,95			
C) Aplicação de 15% obrigatório s/receita realizada (sobre "B")	476.693.361,29			
D) Total Empenhado, acumulado 2022 (sobre "B") com recursos ASPS	731.885.456,46	23,03%		
E) Total Liquidado, acumulado 2022	725.487.998,59	22,83%		
E) Total Pago, acumulado 2022	723.756.924,12	22,77%		
Aplicação a m	aior que a LC-141	. de 8,03%		

Quadro 3: Detalhamento do ingresso de todas as receitas no  $3^{\rm o}$  quadrimestre, por origem

Ingresso	s de Receita até o 3º Quadrimestre	1.457.748.348,83	Participação
	Tesouro Municipal (entram na LC- 141/2012)	698.083.004,99	47,89%
	Rentabilidade no período *	3.860.421,41	0,26%
Município	Outros recursos (não entram na LC- 141/2012)	13.997.696,61	0,96%
	Taxas da Vigilância e Contrapartida oferta de estágios (não entra na LC-141/2012)	17.108.094,18	1,17%
Sub-Total Muni	cipio	733.049.217,19	50,29%
	Transferências da União	390.635.274,75	26,80%
Receitas Adicionais	Transferências do Estado	262.637.651,36	18,02%
	Rentabilidade no período	8.015.172,66	0,55%
Sub-Total recei	tas adicionais	661.288.098,77	45,36%
Operações de c	rédito - BID/BNDES	21.020.461,72	1,44%
	Tesouro Municipal (LC 141/12)	33.802.451,47	2,32%
	Transferências da União	7.947.457,31	0,55%
Receitas para enfrentamento	Transferências do Estado	0,00	0,00%
do COVID-19	Tesouro Municipal - Doações	494.728,38	0,03%
	Rentabilidade no período	145.933,99	0,0100%
Sub-Total recei	tas para enfrentamento do COVID-19	42.390.571,15	2,91%

referente à rentabilidade de recurs os do tesouro e dos recursos provenientes do financiamento BID que se revertem para o tesouro na execução do projet

Quadro 4: Execução orçamentária no 3º quadrimestre

Execução Total até o 3º Quadrimestre	Receita acumulada até o 3º Quadrimestre	Empenhado acumulado até o 3º Quadrimestre	Liquidado acumulado até o 3º Quadrimestre	Pago acumulado até o 3º Quadrimestre
Total Orçado Atualizado	1.457.748.348,83	1.481.504.004,38	1.445.230.907,38	1.432.836.615,85
1.624.536.152,67	,			,
Percentual sobre o Total orçado	89,73%	91,20%	88,96%	88,20%

Valor empenhado acumulado utilizou recursos de superávir de exercícios anteriores e por este motivo se apresenta maior que o valor de Receita acumulada

Quadro 5: Execução orçamentária por tipo de despesa

Tipo de despesa	Valor orçado/ano (Atualizado)	Empenhado até 3º quadrimestre	Liquidado até 3º quadrimestre	Pago até 3º quadrimestre
Pessoal civil e encargos	68.601.323,81	59.706.702,30	59.531.825,70	58.548.219,32
Diárias civil	25.000,00	962,42	962,42	962,4
Materiais de consumo (inclui mat médico)	24.433.697,99	21.257.402,05	19.913.963,67	19.595.801,2
Medicamentos e insumos p/ glicemia	42.415.936,17	39.037.386,98	33.526.350,51	29.415.270,2
Materiais de distribuição gratuita	483.000,00	440.743,20	132.462,52	112.898,3
Passagens e despesas com locomoção	25.000,00	18.674,77	18.674,77	18.674,7
Subvenção	-	-	-	-
Outros serviços de terceiros	99.656.036,69	71.952.801,49	61.126.711,27	59.663.361,7
Obrigações Tributárias Contributivas	2.000,00	-	-	-
Obras e instalações	101.629.643,51	56.537.980,77	43.063.598,23	38.997.202,6
Equipamentos e materiais perman	153.829.193,80	109.480.816,86	105.619.004,19	104.217.319,2
Despesas de Exercicios Anteriores	72.000,00			
Sentenças judiciais e Medicamento-distribuição gratuita (DJ) **	14.504.259,55	10.804.202,88	10.534.502,20	10.504.054,0
Indenizações e restituições	1.535.236,47	1.002.698,48	1.002.698,48	1.002.698,4
Auxilios	2.887.659,00	2.667.998,85	2.667.998,85	2.667.998,8
Pagamentos de divída, encargos e juros-BID	27.086.440,45	26.473.995,99	26.473.995,99	26.473.995,9
Contrato de Gestão	1.044.191.751,79	1.038.963.663,90	1.038.664.339,01	1.038.664.339,0
Despesas COVID-19	43.157.973,44	43.157.973,44	42.953.819,57	42.953.819,5
TOTAL	1.624.536.152,67	1.481.504.004,38	1.445.230.907,38	1.432.836.615,8

https://digisusgmp.saude.gov.br 51 de 58

Totais empenhados	por subfunç	ão até o 3º	Quadrime	stre
subfunção	Pessoal civil e encargos	Despesas de custeio	Despesas de investimento	Totais
301 - Atenção Básica	16.643.576,24	213.745.559,62	21.373.836,42	251.762.972,28
302 - Assistência Hosptitalar e Ambulatorial	21.796.711,74	837.422.454,77	75.551.973,04	934.771.139,55
303 - Suporte Profilático e Terapêutico		69.250.980,43		69.250.980,43
304 - Vigilância Sanitária	6.491.487,86	377.904,70		6.869.392,56
305 - Vigilância Epidemiológica	2.456.030,57	13.194.958,32	561.094,55	16.212.083,44
306 - Alimentação e Nutrição		5.851.226,10		5.851.226,10
122 - Administração Geral	10.489.599,92	164.214.875,06	192.502,04	174.896.977,02
126 - Tecnologia da Informação		468.167,55	9.127.828,68	9.595.996,23
272 - Previdência do Regime Estatutário	768.735,00			768.735,00
331 - Proteção e Benefícios ao Trabalhador	1.060.560,97	6.013.688,94		7.074.249,91
841- Refinanciamento da Dívida Interna		843.639,58		843.639,58
843 - Serviço da Dívida Interna		610.973,94	1.338.827,52	1.949.801,46
846 - Outros Encargos Especiais (Precatórios)		1.280.902,21	375.908,61	1.656.810,82
Totais empenhados	59.706.702,30	1.313.275.331,22	108.521.970,86	1.481.504.004,38

Demostrativo da Programação de Despesas com Saúde por Subfunção, Natureza e Fonte DOTAÇÃO ATUALIZADA 2022

PERÍODO 3º QUADRIMESTRE

Subfunções da Saúde	Natureza da despesa	Recursos Ordinários - Fonte Livre	Receita de impostos e de transferência de impostos (receita própria - R\$)	Transferências de fundos ao Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (RS)	Transferências de fundos ao Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (RS)	Transferências de convênios destinados à Saúde (R\$)	Operações de crédito vinculadas à Saúde (RS)	Royalties do petróleo destinados à Saúde (RS)	Outros recursos destinados à saúde (RS)	Total (R\$)
O- informações Complementares	Corrente	6.383.559,00	5.091.969,72			169.058,90				11.644.587,62
o- momações comprementares	Capital		2.143.608,19	1.079.437,30			10.313.839,87			13.536.885,36
122 - Administração Geral	Corrente	3.288.620,00	173.498.895,96		135,000,00	1.140.609,44				178.063.125,40
122 - Administração Gerai	Capital		10.000,00				660.000,00		-	670.000,00
301 - Atenção Básica	Corrente		99.148.607,33	85.042.231,95	47.118.532,04				3.438.016,94	234.747.388,26
SUL - Atenção Basica	Capital		19.614.700,00	7.333.726,21	578.215,11	200.000,00	22.231.000,00		4.563.851,52	54.521.492,84
302 - Assistência Hospitalare	Corrente	1.000,00	385.169.781,59	296.366.630,11	136.271.050,78	52,660,238,45				870.468.700,93
Ambulatorial	Capital		136.000,00	21.829.122,14	580.000,00	17.163.719,28	96.932.904,78		5.929.658,09	142.571.404,29
303 - Suporte profilático e	Corrente		54.534.056,00	7.884.457,31	14.761.468,00	223.000,00				77.402.981,31
Terapéutico	Capital									
	Corrente	1.000,00	6.976.862,00	361.000,00						7.338.862,00
304 - Vigilância Sanitária	Capital		9.000,00							9.000,00
305 - Viellância Epidemiológica	Corrente	1.000,00	9.500.985,00	4.305.800,00	1.731.000,00				3.273.022,20	18.811.807,20
325 - Vigilancia Epidemiologica	Capital		253.000,00	684.455,75					70.000,00	957.455,75
	Corrente		8.342.455,60							8.342.455,60
306 - Alimentação e Nutrição	Capital									
SUBTOTAL - DESPESAS CORRENTES		9.675.179,00	742.263.613,20	393.960.119,37	200.017.050,82	54.192.906,79			6.711.039,14	1.406.819.908,32
SUBTOTAL - DESPESAS DE CAPITAL		-	22.166.308,19	30.876.741,40	1.158.215,11	17.363.719,28	130.137.744,65	-	10.563.509,61	212.266.238,24
TOTAL		9.675.179,00	764.429.921,39	424.836.860,77	201.175.265,93	71.556.626,07	130.137.744,65		17.274.548,75	1.619.086.146,56

Execução da programação por fonte, subfunção e natureza da desspes Daspasa Total am Suírda por Erosta a Subfunção

		Reneitas de	Transferências	Transferências					
	Recursos Ordinários	Impostos e de	Fundo a Fundos	Fundo a Fundos	Transferências de	Operações de	Royalties do	Outros recursos	
Subfunções da Saúde	Fonte Livre	Transferência de	Recursos do SUS,	Recursos do SUS,	convênios		petróleo destinados	destinados à saúde	Total
	Fonte uvie	Impostos - Saúde	provenientes do	provenientes do	destinados à Saúde	Saúde	à Saúde	DESCRIBUOS à SAUDE	
		impostos - saude	Governo Federal	Governo Estadual					
301 - Atenção Básica		111.983.763,58	86.364.271,13	46.789.085,73				3.252,469,53	248.389.589,
Corrente		93.323.869,23	84.970.920,66	46.705.627,65				3.031.676,54	228.032.094
Capital		18.659.894,35	1.393.350,47	83,458,08				220.792,99	20.357.495
302 - Assistência Hospitalar e		370.265.898.76	296,659,555,50	136.260.988.78	57.053.947.97	47,487,798,64		1.015.348.79	908.743.538.
Ambulatorial		370.203.898,70	290.030.333,30	136.200.366,78	57.053.947,97	47.467.736,04		1.015.546,79	908.743.538,
Corrente		370.265.898,76	292.880.075,04	135.940.368,27	52.660.238,45				851.746.580,
Capital			3.779.480,46	320.620,51	4.393,709,52	47.487.798,64		1.015.348,79	56.996.957,
303 - Suporte profilático e		47.257.218.84	7,392,539,20	8 285 158 92					62,934,916.
Terapéutico		47.257.218,84	7.392.539,20	8.285.158,92					62.934.916,
Corrente		47.257.218,84	7.392,539,20	8.285.158,92					62,934,916,
Capital									
304 - Vigilância Sanitária		6.476.426,92	359.000,00						6.835.426,
Corrente		6.476.426,92	359.000,00						6.835.426,
Capital									
305 - Vigilância Epidemiológica		7.968.170,72	4.013.844,52	230.400,00				2.859.116,06	15.071.531,
Corrente		7.968.170,72	3.737.867,52	230.400,00				2.818.998,50	14,755,436,
Capital			275.977,00					40.117,56	316.094,
306 - Alimentação e Nutrição		5.410.953,32							5.410.953,
Corrente		5.410.953,32							5.410.953,
Capital									
Outras subfunções	8.252.820,05	176.125.566,45	546.899,31	135.000,00	1.299.668,34	7.578.888,58			193.938.842,
Corrente	8.252.820,05	174.402.222,13		135,000,00	1.299.668,34			-	184.089.710
Capital		1.723.344,32	545.899,31			7.578.888,58		-	9.849.132
Tetal	8,252,820,05	725.487.998.59	395.336.109.66	191,700,633,43	58.353.616.31	55.066.687.22		7.126,934.38	1.441.324.799

 1.445.281.907,

 valores liquidados, conforme relatório SIOPS)
 58.353.636,331
 3.906.107,70

https://digisusgmp.saude.gov.br 52 de 58

Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho. PERÍODO: 3º QUA DRIMESTRE

			Valor transferido	RECEITA	Valor executad
Bloco de Financiamento	Grupo	Programas de Trabalho	em 2022 (Fonte: FNS)	REALIZADA (SIOPS)	em 2022
fanutençiio das Ações e rviços Públicos de Saúde (CUSTEIO)  CEITA TOTAL REAUZADA - RI		ATENÇÃO BÁSICA - APO IO À MANUTENÇÃO DOS POLOS DE ACADEMIA DA SAÚDE	9.000,00	9.000,00	9.000,
		AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE	6.224.832,00	6.224.832,00	6.224.832,
		INCENTIVO FINANCEIRO DA APS - CAPITAÇÃO PONDERADA	42.087.330,03	42.087.330,03	42.612.518,
		INCENTIVO FINANCEIRO DA APS - DESEMPENHO	6.475.928,08	6.475.928,08	6.475.928,
		INCENTIVO PARA AÇÕES ESTRATÉGICAS	26.981.562,52	26.981.562,52	26.981.562,
		PROGRAMA DE INFORMATIZAÇÃO DA APS	2.465.850,00	2.465.850,00	2.465.850,
	ATENÇÃO PRIMÁRIA	IMPLEM. DE POLIT. DE PROMO CAO A SAUDE E ATENC A DOENC CRON NAO TRANSMISSIVEIS (DCNT) - SAPS	53.200,00	53.200,00	53.200,
		CORO NA VIRUS (COV ID-19) - SA PS	463.632,00	463.632,00	463.632,
		CVFO- COVID-19 - MEDIDA PROVISORIA N. 1.062 DE 09/08/2021 - SAPS	-	200.000,00	200.000,
		IMPLEMENTAÇÃO DA SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL NA SAÚDE	60.000,00	60.000,00	147.480,
		IMPLEMENTACAO DE POLITICAS PARA A REDE CEGONHA	548,46	548,46	548,
		INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO BÁSICA EM SAÚDE	1.000.000,00	1.000.000,00	1.004.648,
Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde	ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	PROMOÇÃO DA ASSISTENCIA FARMACEUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO BÁSICA EM SALÍDE	4.907.775,60	4.907.775,60	4.813.507,
	FARMACEUTICA	CV 19 - CORO NAVIRUS (COVID-19) - SCTIE	782.146,44	847.325,31	716.967,
	ATENÇÃO DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE AMBULATORIALE	ATENÇÃO DE MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE AMBULATORIAL E HOSPITALAR - FAEC	16.549.884,25	16.516.971,68	16.516.971,
		ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS NO MAC	269.003.027,78	269.027.568,55	262.792.059,
		SAMU 192	5.828.328,00	5.828.328,00	5.828.328,
	HOSPITALAR	INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL	2.250.000,00	2.250.000,00	1.500.000,
		CORO NAVIRUS (COVID-19) - SAES	1.684.500,00	1.684.500,00	1.684.500,
		COVID-19 - MEDIDA PROVISORIA N. 1.062 DE 09/08/21- SAES	4.752.000,00	4.752.000,00	4.752.000
		INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERALE MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA EM SAÚDE- DESPESAS DIVERSAS	3.021.149,07	3.021.149,07	2.635.198,
	VIGILÂNCIA EM SAÚDE	ASSISTÊNCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERALE MUNICÍPIOS PARA AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS	581.760,00	581.760,00	581.760,
	VIGILANCIA EM SAUDE	INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERALE MUNICÍPIOS PARA EXECUÇÃO DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA	573.332,40	573.332,40	573.332,
		VIGILANCIA SINITIANIA INCENTIVO FINANCEIRO ÀS AÇÕES DE VIGILÂNCIA E PREVENÇÃO E CONTRO LE DAS DST/AIDS E HEPATITES VIRAIS	982.973,32	982.973,32	579.213,
	GESTÃO DO SUS	FORMACAO DE PROFISSIONA IS TECNICOS DE SAUDE E FORTALECIMENTO DAS ESCOLAS TECNICAS DO SUS	40.045,04	40.045,04	
RECEITA TOTAL REALIZADA	REPASSES FEDERAIS FUNDO	A FUNDO - CUSTEIO	396.778.804,99	397.035.612,06	389.613.039,4
lloco de Financiamento		Programas de Trabalho	Valor transferido em 2022 (Fonte:	RECEITA REAUZADA	Valor executa em 2022
	CORONAVÍRUS (COVID-19)	CORO NAVÍRUS (COVID-19) - SAPS	FNS)	(SIOPS)	340.270,
	ATENÇÃO BÁSICA	ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE ATENÇÃO BÁSICA DE SAÚDE	149.430,00	149.430,00	1.053.080,
Estruturação da Rede de Serviços Públicos de Saúde	ATENÇÃO ESPECIALIZADA	BASICA DE SAUDE ESTRUTURAÇÃO DE UNIDADES DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE	-		4.308.179,
(INVESTIMENTO)	VIGILÂNCIA EM SAÚDE	ESTRUTURAÇÃO DA VIGILÂNCIA			3.340,
	TRANSFERÊNCIAS ESPECIAIS	EMEN DAS PARLAMENTARES		500.000,00	18.200,
		CON VÊNIO SICO NV		897.690,00	159.058,
	REPASSES FEDERAIS - INVE	STIMENTO	149.430,00	1.547.120,00	5.882.129,

Fonte: FNS/SICONV Data da consulta: 31/12/2022

O valor correspondente à receita efetivamente realizada difere do valor de repasse fundo a fundo, efetuado pelo FNS, tendo em vista que os repasses realizados no último dia vitil do exercicio, são disponibilizados em conta corrente O2 a 03 días siteis apos o deposiso, acarretando na contabilização do ingresso desses valores na receita do exercicio

util do exercicio, são disponsenzados em cuma cumense v.2 a co unas unes apas o verpassas, acumentam en començão de començão de despesa (valores figuidados), são utilizados secumos de superárit de asercicios anierioses, bem como da rentabilidade proveniente da aplicação financeira dos recumos vinculados. Por este motivo verifica-se, em alguns casos, uma execução de despesas superior à receita realizada.

# COMENTÁRIOS REFERENTES AO 3º QUADRIMESTRE:

O Município de São Bernardo do Campo, até o 3º quadrimestre de 2022, aplicou em saúde o percentual 23,03% da sua arrecadação frente aos 15% obrigatórios pela Lei Complementar 141/2012, referentes às despesas com ações e serviços públicos de saúde. Esse percentual corresponde ao montante de R\$ 731.885.456,46.

O Orçamento atualizado da Secretaria de Saúde está em R\$1.624.536.152.67, com um total liquidado de R\$ 1.445.230.907,38, que representa um percentual de 88,96% sobre o valor global orçado.

Na realização de despesas (valores liquidados) foram utilizados recursos de superávit financeiro de exercícios anteriores, bem como rentabilidade proveniente da aplicação financeira dos recursos vinculados. Por esta razão verifica-se uma execução destas despesas superior à receita realizada.

O valor correspondente à receita efetivamente realizada difere do valor de repasse fundo a fundo, efetuado pelo FNS, tendo em vista que os repasses realizados no último dia útil do exercício, são disponibilizados em conta corrente 02 a 03 dias úteis após o depósito, acarretando na contabilização do ingresso desses valores na receita do exercício subsequente, bem como pelo fato de que a receita realizada considera valores líquidos repassados.

https://digisusgmp.saude.gov.br 53 de 58

# 10. Auditorias

Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status
25000.125785/2022- 77	Componente Federal do SNA	-	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SAO BERNARDO DO CAMPO	-	-
Recomendações	-				
Encaminhamentos	-				

Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS) Data da consulta: 10/02/2023.

## Outras Auditorias

Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status
77/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	Santa Casa	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Outubro. Foram auditadas analiticamente 04 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	ões enviado ao ho	ospital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incor	nformidades identificadas e	aprimoramento d	os controles das informações inseridas nas AIH's.	
Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Audita	da Finalidade	Status
76/2022	Departamento Apoio à Gestão	*	Hospital de Clinio Municipal	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Outubro. Foram auditadas analiticamente 746 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	ões enviado ao ho	ospital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incor	nformidades identificadas e	aprimoramento d	os controles das informações inseridas nas AIH's.	
Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status
75/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	Hospital de Urgência	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Outubro. Foram auditadas analiticamente 111 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	cões enviado ao ho	ospital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incor	nformidades identificadas e	aprimoramento d	os controles das informações inseridas nas AIH's.	
Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status
74/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	HMU	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Outubro. Foram auditadas analiticamente 45 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	cões enviado ao ho	ospital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incor	nformidades identificadas e	aprimoramento d	os controles das informações inseridas nas AIH's.	
Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status
73/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	Hospital Anchieta	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Outubro. Foram auditadas analiticamente 69 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	cões enviado ao ho	ospital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incor	nformidades identificadas e	aprimoramento d	os controles das informações inseridas nas AIH's.	
Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status
70/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	Santa Casa	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro. Foram auditadas analiticamente 07 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	ões enviado ao ho	ospital auditado	
Encaminhamentos	Saneamento das incor	nformidades identificadas e	aprimoramento d	os controles das informações inseridas nas AIH's.	
Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Audita	ia Finalidade	Status
69/2022	-	-	Hospital de Clinic Municipal	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro. Foram auditadas analiticamente 672 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	ções enviado ao ho	ospital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incor	nformidades identificadas e	aprimoramento d	os controles das informações inseridas nas AIH's.	

https://digisusgmp.saude.gov.br 54 de 58

Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status
61/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	Hospital de Urgência	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Agosto. Foram auditadas analiticamente 119 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	ões enviado ao hos	spital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incon	nformidades identificadas e	aprimoramento do	s controles das informações inseridas nas AIH's.	
		,			
Nº do Processo	Demandante	Orgão Responsável pela Auditória	Auditada	Finalidade	Status
60/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde		Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Agosto. Foram auditadas analiticamente 54 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	ões enviado ao hos	spital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incon	formidades identificadas e	aprimoramento do	s controles das informações inseridas nas AIH's.	
		Órgão Responsável pela	Unidade		
Nº do Processo	Demandante	Auditória	Auditada	Finalidade	Status
59/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde		Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de agosto. Foram auditadas analiticamente 87 AIH's.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	ões enviado ao hos	spital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incon	nformidades identificadas e	aprimoramento do	s controles das informações inseridas nas AIH's.	
Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditad	a Finalidade	Status
62/2021	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em	Hospital de Clinica Municipal	as Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Agosto. Foram auditadas analiticamente 724 AIHs.	Concluí
Pagamandagãos	-				do
Recomendações		que necessitam de adequaç			
Encaminhamentos	Saneamento das incon	iformidades identificadas e	aprimoramento do	s controles das informações inseridas nas AIH's.	
Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status
84/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde		Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Novembro. Foram auditadas analiticamente 05 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	ões enviado ao hos	spital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incon	formidades identificadas e	aprimoramento do	s controles das informações inseridas nas AIH's.	
Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	a Finalidade	Status
83/2022	· .	-	Hospital de Clinica Municipal	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Novembro. Foram auditadas analiticamente 558 AIHs.	Concluí do
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	ões enviado ao hos	spital auditado.	
Encaminhamentos	Saneamento das incon	nformidades identificadas e	aprimoramento do	s controles das informações inseridas nas AIH's.	
		Órgão Responsável	Unidade		
Nº do Processo	Demandante	pela Auditória	Auditada	Finalidade	Status
68/2022	Departamento	Seção de Auditoria em Saúde	-	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro. Foram auditadas analiticamente 130 AIHs.	Concluí do
	Apoio à Gestão	Sauce			
Recomendações	-	que necessitam de adequaç	ões enviado ao hos	spital auditado.	
Recomendações  Encaminhamentos	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç		spital auditado. s controles das informações inseridas nas AIH's.	
-	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	aprimoramento do	•	Status
Encaminhamentos	Relatório com pontos Saneamento das incon	que necessitam de adequaç aformidades identificadas e Órgão Responsável pela	aprimoramento do  Unidade Auditada	s controles das informações inseridas nas AIH's.	Status  Concluí do
Encaminhamentos  Nº do Processo  67/2022	Relatório com pontos Saneamento das incon  Demandante  Departamento Apoio à Gestão	que necessitam de adequaç  formidades identificadas e  Órgão Responsável pela  Auditória  Seção de Auditoria em Saúde	Unidade Auditada  HMU	s controles das informações inseridas nas AIH's.  Finalidade  Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro.  Foram auditadas analiticamente 40 AIHs.	Concluí
Encaminhamentos  Nº do Processo  67/2022  Recomendações	Relatório com pontos Saneamento das incon Demandante Departamento Apoio à Gestão Relatório com pontos	que necessitam de adequaç formidades identificadas e  Órgão Responsável pela Auditória  Seção de Auditoria em Saúde  que necessitam de adequaç	Unidade Auditada  HMU A Forest Environmento do	s controles das informações inseridas nas AIH's.  Finalidade  Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro.  Foram auditadas analiticamente 40 AIHs.	Concluí
Encaminhamentos  Nº do Processo  67/2022  Recomendações  Encaminhamentos	Relatório com pontos Saneamento das incon  Demandante  Departamento Apoio à Gestão  Relatório com pontos Saneamento das incon	que necessitam de adequaç formidades identificadas e  Órgão Responsável pela Auditória  Seção de Auditoria em Saúde  que necessitam de adequaç	aprimoramento do  Unidade Auditada  HMU  Ã  T  ões enviado ao hos aprimoramento do	s controles das informações inseridas nas AIH's.  Finalidade  Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro.  Foram auditadas analiticamente 40 AIHs.  spital auditado.  s controles das informações inseridas nas AIH's.	Concluí do
Encaminhamentos  Nº do Processo  67/2022  Recomendações  Encaminhamentos  Nº do Processo	Relatório com pontos Saneamento das incon  Demandante  Departamento Apoio à Gestão  Relatório com pontos Saneamento das incon  Demandante	que necessitam de adequaç aformidades identificadas e  Órgão Responsável pela Auditória  Seção de Auditoria em Saúde que necessitam de adequaç aformidades identificadas e  Órgão Responsável pela Auditória	unidade Auditada  HMU F  ões enviado ao hos aprimoramento do  Unidade Auditada	Finalidade  Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro.  Foram auditadas analiticamente 40 AIHs.  spital auditado.  s controles das informações inseridas nas AIH's.  Finalidade	Concluí do Status
Encaminhamentos  Nº do Processo  67/2022  Recomendações  Encaminhamentos  Nº do Processo  63/2022	Relatório com pontos Saneamento das incon  Demandante  Departamento Apoio à Gestão  Relatório com pontos Saneamento das incon  Demandante  Departamento Apoio à Gestão	que necessitam de adequaç formidades identificadas e  Órgão Responsável pela Auditória  Seção de Auditoria em Saúde  que necessitam de adequaç formidades identificadas e  Órgão Responsável pela Auditória  Seção de Auditoria em Saúde	aprimoramento do  Unidade Auditada  HMU  Čes enviado ao hos aprimoramento do  Unidade Auditada  Santa Casa	s controles das informações inseridas nas AIH's.  Finalidade  Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro.  Foram auditadas analiticamente 40 AIHs.  spital auditado.  s controles das informações inseridas nas AIH's.  Finalidade  Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Agosto.  Foram auditadas analiticamente 06 AIHs.	Concluí do
Encaminhamentos  Nº do Processo  67/2022  Recomendações  Encaminhamentos  Nº do Processo	Relatório com pontos Saneamento das incon  Demandante  Departamento Apoio à Gestão  Relatório com pontos Saneamento das incon  Demandante  Departamento Apoio à Gestão	que necessitam de adequaç aformidades identificadas e  Órgão Responsável pela Auditória  Seção de Auditoria em Saúde que necessitam de adequaç aformidades identificadas e  Órgão Responsável pela Auditória  Seção de Auditoria em	aprimoramento do  Unidade Auditada  HMU  Čes enviado ao hos aprimoramento do  Unidade Auditada  Santa Casa	s controles das informações inseridas nas AIH's.  Finalidade  Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro.  Foram auditadas analiticamente 40 AIHs.  spital auditado.  s controles das informações inseridas nas AIH's.  Finalidade  Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Agosto.  Foram auditadas analiticamente 06 AIHs.	Concluí do  Status  Concluí
Encaminhamentos  Nº do Processo  67/2022  Recomendações  Encaminhamentos  Nº do Processo  63/2022	Relatório com pontos Saneamento das incon  Demandante  Departamento Apoio à Gestão  Relatório com pontos  Saneamento das incon  Demandante  Departamento Apoio à Gestão  Relatório com pontos	que necessitam de adequaç aformidades identificadas e  Órgão Responsável pela Auditória  Seção de Auditoria em Saúde  que necessitam de adequaç aformidades identificadas e  Órgão Responsável pela Auditória  Seção de Auditoria em Saúde  que necessitam de adequaç	aprimoramento do  Unidade Auditada  HMU I  ões enviado ao hos aprimoramento do  Unidade Auditada  Santa Casa  ões enviado ao hos	s controles das informações inseridas nas AIH's.  Finalidade  Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro.  Foram auditadas analiticamente 40 AIHs.  spital auditado.  s controles das informações inseridas nas AIH's.  Finalidade  Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Agosto.  Foram auditadas analiticamente 06 AIHs.	Concluí do  Status  Concluí

https://digisusgmp.saude.gov.br 55 de 58

Recomendações	Relatório com pontos	telatório com pontos que necessitam de adequações enviado ao hospital auditado.									
Encaminhamentos	Saneamento das inconformidades identificadas e aprimoramento dos controles das informações inseridas nas AIH's.										
Nº do Processo	Demandante	Demandante Órgão Responsável Unidade pela Auditória Auditada Finalidade									
81/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	HMU	HMU Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Novembro. Foram auditadas analiticamente 63 AIHs.							
Recomendações	Relatório com pontos	que necessitam de adequaç	ões enviado ao h	nospital auditado.							
Encaminhamentos	Saneamento das incor	nformidades identificadas e	aprimoramento o	dos controles das informações inseridas nas AIH's.							
Nº do Processo	Demandante	Demandante Órgão Responsável Unidade Finalidade Finalidade									
80/2022	Departamento Apoio	Seção de Auditoria em	Hospital	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Novembro.	Concluí						

Foram auditadas analiticamente 102 AIHs.

Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Novembro.

Concluí

do

Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status			
80/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	Hospital Anchieta	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Novembro. Foram auditadas analiticamente 68 AIHs.	Concluí do			
Recomendações	Relatório com pontos que necessitam de adequações enviado ao hospital auditado.							
Encaminhamentos	Saneamento das inconformidades identificadas e aprimoramento dos controles das informações inseridas nas AIH's.							

Nº do Processo	Demandante	órgão Responsável pela Auditória		Finalidade	Status		
66/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	Hospital Anchieta	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Setembro. Foram auditadas analiticamente 72 AIHs.	Concluí do		
Recomendações	Relatório com pontos que necessitam de adequações enviado ao hospital auditado.						
Encaminhamentos	Saneamento das inconformidades identificadas e aprimoramento dos controles das informações inseridas nas AIH's.						

Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status		
02/2021	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	DaVita	Inicio da Auditoria na DAVITA SILVA JARDIM SERVICOS DE NEFROLOGIA LTDA com o objetivo de analisar se a contratada está cumprindo as metas estabelecidas no contrato S.A.200.2 nº 103/2016 e a Portaria MS nº 1675/18.	Concluí do		
Recomendações	Readequação de fluxos; Organização de registros diários da enfermagem; Contratação e alteração nas escalas, e etc						
Encaminhamentos	Relatório finalizado.						

Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status			
75/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	Hospital de Urgência	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Outubro. Foram auditadas analiticamente 111 AIHs.	Concluí do			
Recomendações	Relatório com pontos que necessitam de adequações enviado ao hospital auditado.							
Encaminhamentos	Saneamento das inconformidades identificadas e aprimoramento dos controles das informações inseridas nas AIH's.							

Nº do Processo	Demandante	Órgão Responsável pela Auditória	Unidade Auditada	Finalidade	Status			
73/2022	Departamento Apoio à Gestão	Seção de Auditoria em Saúde	Hospital Anchieta	Auditar as Autorizações de Internação Hospitalar (AIH) referentes ao mês de Outubro. Foram auditadas analiticamente 69 AIHs.	Concluí do			
Recomendações	Relatório com pontos que necessitam de adequações enviado ao hospital auditado.							
Encaminhamentos	Saneamento das inconformidades identificadas e aprimoramento dos controles das informações inseridas nas AIH's.							

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online

Data da consulta: 10/02/2023.

82/2022

Departamento

Apoio à Gestão

Seção de Auditoria em

Saúde

Hospital de

Urgência

#### • Análises e Considerações sobre Auditorias

O Componente Municipal de Auditoria, implantado em 2010, tem como objetivo realizar Auditorias permanentes sobre toda a produção de serviços de saúde, públicos e privados, sob sua gestão, tendo como referência as ações previstas no PMS, a Política Nacional de Auditoria e em articulação com as ações de controle, avaliação e regulação assistencial, visando a qualidade da assistência à saúde para o fortalecimento do SUS no município.

https://digisusgmp.saude.gov.br 56 de 58

#### 11. Análises e Considerações Gerais

O Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior (RDQA) 3º quadrimestre 2022 apresenta os resultados e avanços obtidos na execução da política de saúde no município, com base no Plano Municipal de Saúde 2022-2025, traduzidos no consolidado de informações resultantes das ações e atividades desenvolvidas no período considerado.

Com relação às ações desenvolvidas, houve continuidade nos processos de ampliação de acesso e qualificação da assistência na Atenção Primária, por meio do programa Saúde na Hora, manutenção de equipes e do horário de funcionamento estendido em 20 UBSs . Ainda na Atenção Básica, merecem destaque as ações de enfrentamento da pandemia pela Covid-19 e ocorrência de casos de Monkeypox: monitoramento de pacientes suspeitos ou confirmados de Covid, continuidade da campanha de vacinação Covid, busca de comunicantes de casos de monkeypox, além da Campanha de Multivacinação .Na rede pré-hospitalar de urgência e emergência, houve aumento nos atendimentos nas UPAs, com especial atenção aos casos suspeitos de Monkeypox.

Foram mantidos os protocolos e fluxos assistenciais específicos implantados, assim como a destinação de leitos hospitalares, de enfermaria e UTI, específicos para pacientes com a Covid-19, assim como a manutenção do Plano de Ação que integra a alta do paciente de Covid 19 à continuidade do cuidado na Atenção Especializada e do Ambulatório de Reabilitação Respiratória, para pacientes pós-Covid selecionados por critério de gravidade.

O arrefecimento da pandemia possibilitou a retomada dos atendimentos básicos e especializados, assim como as cirurgias eletivas. Na Atenção Especializada e Hospitalar (Média e Alta Complexidade), houve ampliação nos atendimentos ambulatoriais e cirúrgicos, com esforços concentrados para atendimento das filas de espera, dando continuidade à qualificação de processos de trabalho e na gestão do cuidado.

#### Recomendações para o próximo quadrimestre

Dar continuidade aos projetos existentes previstos na Programação Anual de Saúde 2022 na Programação Anual de Saúde para o ano de 2023, com o objetivo de garantir as ações que não foram cumpridas no 3º quadrimestre de 2022. Reprogramar ações para os próximos quadrimestres, conforme as necessidades identificadas.

Avaliar os resultados dos indicadores de saúde de relevância na evolução das condições de saúde da população municipal, no sentido de planejar ações destinadas ao enfrentamento dos problemas identificados.

O processo de análise dos indicadores de saúde e da PAS 2022, de acordo com os resultados obtidos no 3º quadrimestre 2022, resultará em aperfeiçoamento da gestão do SUS no município de São Bernardo do Campo, permitindo a oportuna correção de rumos.

#### Links das Fontes de Informação utilizadas:

Produção da Atenção Básica

https://sisab.saude.gov.br/paginas/acessoRestrito/relatorio/federal/saude/RelSauProducao.xhtml/saude/RelSaude

Produção ambulatorial SIA/SUS

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sia/cnv/qasp.def

Produção hospitalar SIH/SUS

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sih/cnv/qisp.def

Morbidade hospitalar

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sih/cnv/nrsp.def

População residente

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?ibge/cnv/popsvsbr.def

Nascidos vivos

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sinasc/cnv/nvbr.def

Mortalidade

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?sim/cnv/obt10sp.def

CNES Estabelecimentos por tipo

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?cnes/cnv/estabsp.d

CNES Recursos Humanos ¿ Profissionais

http://tabnet.datasus.gov.br/cgi/deftohtm.exe?cnes/cnv/prid02sp.def

Doenças e Agravos de Notificação

https://datasus.saude.gov.br/acesso-a-informacao/doencas-e-agravos-de-notificacao-de-2007-em-diante-sinan/

Cobertura de Atenção Primária

https://egestorab.saude.gov.br/paginas/acessoPublico/relatorios/relCobertura APS Cadastro.xhtml

Cobertura de Saúde bucal na Atenção primária

https://egestorab.saude.gov.br/paginas/acessoPublico/relatorios/relHistoricoCoberturaSB.xhtml

Cobertura de condicionalidades do Programa Bolsa Família

https://auxiliobrasil.saude.gov.br/relatorio/consolidado

GERALDO REPLE SOBRINHO Secretário(a) de Saúde SÃO BERNARDO DO CAMPO/SP, 2022

https://digisusgmp.saude.gov.br 58 de 58

#### REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: SAO PAULO MUNICÍPIO: SAO BERNARDO DO CAMPO 3º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior - 2022

### Parecer do Conselho de Saúde

# Dados Demográficos e de Morbimortalidade

• Considerações:

Sem Parecer

## Dados da Produção de Serviços no SUS

• Considerações:

Sem Parecer

# Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

• Considerações:

Com Donoco

## Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

• Considerações:

Sem Parecer

## Programação Anual de Saúde - PAS

• Considerações:

Sem Parecer

# Execução Orçamentária e Financeira

• Considerações:

Sem Parecer

### Auditorias

• Considerações:

Sem Parecer

## Análises e Considerações Gerais

• Parecer do Conselho de Saúde:

Sem Parecer

Status do Parecer: Em Análise no Conselho de Saúde

SÃO BERNARDO DO CAMPO/SP, 10 de Fevereiro de 2023

Conselho Municipal de Saúde de São Bernardo Do Campo

https://digisusgmp.saude.gov.br 59 de 58